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REPUBLIKA HRVATSKA 
ZADARSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA STARIGRAD 

Općinski načelnik 

KLASA: 351-04/26-01/01 
URBROJ: 2198-9-2-26-1 

Starigrad Paklenica, 30. ožujka 2026. godine 

Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske 
na području Općine Starigrad za 2025. godinu 

Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom RH na području Općine Starigrad za 2025. godinu, 
sadrži: 

1. UVOD 

Općina Starigrad nalazi se na krajnjem sjeverozapadnom dijelu Zadarske županije. Općina se nalazi 43 
km sjeveroistočno od Zadra na sjevernoj obali Velebitskog kanala, na sjevernoj zemljopisnoj širini 44° 
16′ 57” i istočnoj zemljopisnoj dužini 15° 21′ 08”. Sjeverna granica Općine ujedno je granica prema 
Ličko – senjskoj županiji. Južnim, morskim dijelom graniči s Općinama Posedarje i Ražanac, a istočno, 
kopneno – morskom granicom s Općinom Jasenice. 

Područje Općine Starigrad obuhvaća prostor između uvale Modrič na jugoistoku do naselja Tribanj 
Mandalina (Sv. Magdalena) na sjeverozapadu, te se nalazi između morske obale Velebitskog kanala na 
navedenom potezu i vršne zone planine Velebit sa sjeveroistočne strane. 

Površina Općine prostire se od morske obale do gorskih vrhunaca visokih preko 1700 m. Obalni dio 
Općine Starigrad proteže se duž 20 km longitudinalno, nizom razvedenih uvala i plaža. 

Općina se prostire na površini od 170,09 km², što iznosi 4,6 % kopnenog teritorija Zadarske županije, te 
broji 

1.697 stanovnika (po popisu stanovništva iz 2021. godine) smještenih u tri naselja, i to: 

• Starigrad 
• Seline 
• Tribanj 

Na području Općine Starigrad poslovi organiziranog sakupljanja, skladištenja, oporabe, te zbrinjavanja 
neopasnog otpada odlaganjem odgovornost su komunalne tvrtke Čistoća d.o.o. iz Zadra. 

Plan gospodarenja otpadom Općine Starigrad za razdoblje 2017. – 2022. godine donesen je na sjednici 
Općinskog vijeća dana 14. prosinca 2017. godine („Službeni glasnik Zadarske županije“ broj 22/17). Za 
isti je zatražena i dobivena suglasnost od strane Zadarske županije. Izrađivač plana je tvrtka IPZ 
Uniprojekt TERRA d.o.o. 
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Do donošenja PGO-a iz prethodnog stavka u primjeni je bio PGO donesen 2009. godine. 

Člankom 173, st. 3.. Zakona o gospodarenju otpadom ( Narodne novine broj 84/21) propisano je da 
izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave dostavlja godišnje izvješće o provedbi Plana gospodarenja 
otpadom jedinici područne (regionalne) samouprave do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu 
kalendarsku godinu i objavljuje ga u svom službenom glasilu. 

2. OBVEZE JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE 

Jedinica lokalne samouprave dužna je na svom području osigurati: 

• javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada, i biorazgradivog komunalnog otpada, 
• odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla, plastike i tekstila te krupnog 

(glomaznog) komunalnog otpada, 
• sprječavanje odbacivanja otpada na način suprotan ovom Zakonu te uklanjanje tako odbačenog 

otpada, 
• provedbu Plana, 
• donošenje i provedbu Plana gospodarenja otpadom jedinice lokalne samouprave, odnosno 

Grada Zagreba, 
• provođenje izobrazno-informativnih aktivnosti na svom području, 
• mogućnost provedbe akcija prikupljanja otpada. 

Više jedinica lokalne samouprave mogu sporazumno osigurati zajedničko ispunjenje jedne ili više 
obveza, te je dužna sudjelovati u sustavima sakupljanja posebnih kategorija otpada sukladno propisu 
kojim se uređuje gospodarenje posebnom kategorijom otpada, te osigurati provedbu obveze na 
kvalitetan, postojan i ekonomski učinkovit način u skladu s načelima održivog razvoja, zaštite okoliša i 
gospodarenja otpadom osiguravajući pri tom javnost rada. 

3. DOKUMENTI PROSTORNOG UREĐENJA 

Odlagalište otpada Samograd je 2012. godine zatvoren za odlaganje komunalnog otpada, koji se sada 
odvozi na odlagalište u Zadar. Isto je služilo kao lokacija za odlaganje viška iskopa koji predstavlja 
mineralnu sirovinu kod izvođenja građevinskih radova, odlukom Županijske skupštine Zadarske 
županije i Općinskog vijeća Općine Starigrad. 

Konačna sanacija deponija Samograd realizirana je u 2021. godini. U suradnji s Fondom za zaštitu 
okoliša i energetsku učinkovitost koji su sufinancirali izradu projektne dokumentacije, u 2019. godini 
riješeni je imovinsko – pravni status područja deponija Samograd. Ishodovana je lokacijska dozvola 
sanacije i konačnog zatvaranja odlagališta Samograd, te je krajem 2019. godine ishodovana i 
pravomoćna građevinska dozvola. 

Općina Starigrad je aplicirala na natječaj iz kohezijskog fonda te je nakon uspješne prijave ugovoreno 
EU sufinanciranje sanacije odlagališta u iznosu 85 %, te 10 % sufinanciranja od strane FZOEU. Radovi 
na sanaciji odlagališta započeli su krajem 2020, godine, a završeni su sredinom 2021. godine, te je u 
srpnju 2021. godine ishodovana uporabna dozvola. 

Izmjenama i dopunama PPUO Starigrad predviđene su lokacije za reciklažno dvorište što je preduvjet 
za realizaciju istog. 
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4. PLAN GOSPODARENJA OTPADOM 

Plan gospodarenja otpadom Općine Starigrad za razdoblje 2017. – 2022. godine donesen je na sjednici 
Općinskog vijeća dana 14. prosinca 2017. godine („Službeni glasnik Zadarske županije“ broj 22/17). Za 
isti je zatražena i dobivena suglasnost od strane Zadarske županije. Plan sadrži sljedeće naslove: 

1. STANJE GOSPODRENJA OTPADOM 
2. OSNOVNI CILJEVI GOSPODARENJA OTPADOM 
3. PROCJENA RAZVOJA TIJEKA OTPADA, POTREBE I NAČIN USPOSTAVE NOVIH 

SUSTAVA I MREŽE GRAĐEVINA I UREĐAJA ZA GOSPODARENJE OTPADOM 
4. KRITERIJI ZA ODREĐIVANJE NAČELNIH LOKACIJA I POTREBNIH KAPACITETA 

NOVIH GRAĐEVINA I POSTROJENJA 
5. OPĆI TEHNIČKI ZATHJEVI ZA GRAĐEVINE I POSTROJENJA 
6. ORGANIZACIJSKI ASPEKTI GOSPODARENJA OTPADOM I RASPODJELA 

ODGOVORNOSTI IZMEĐU PRIVATNIH I JAVNIH SUBJEKATA KOJI SE BAVE 
GOSPODARENJEM OTPADOM 

7. MJERE ZA PROVEDBU PLANA 
8. PROJEKTI VAŽNI ZA PROVEDBU PLANA GOSPODARENJA OTPADOM 
9. PLAN SPRJEČAVANJA NASTANKA OTPADA 
10. FINANCIJSKA SREDSTVA ZA PROVEDBU MJERA PLANA 

Mjere za provedbu plana su sljedeće: 

• Mjere za unapređenje sustava gospodarenja komunalnim otpadom 
• Mjere za unapređenje sustava gospodarenja posebnim kategorijama otpada 
• Mjere za gospodarenje opasnim otpadom 
• Mjere sanacija lokacija otpadom onečišćenih lokacija 
• Mjere za provođenje izobrazno-informativnih aktivnosti 
• Mjere za unaprjeđenje informacijskog sustava gospodarenja otpadom 
• Mjere unaprjeđenja nadzora nad gospodarenjem otpadom 
• Mjere unaprjeđenja upravnih postupaka u gospodarenju otpadom 

Sprječavanje nastanka otpada 

Sprječavanje nastanka otpada je hijerarhijski najvažnija mjera za rješavanje problema otpada. 
Provođenje mjera izbjegavanja i smanjivanja otpada izravno je povezano i ovisno o stalnoj i sustavnoj 
edukaciji i komunikaciji s javnošću. Međutim, i edukacija i komunikacija s javnošću, kao i mjere 
izbjegavanja i smanjivanja, tek sustavnim i dugoročnim djelovanjem omogućuju postizanje ciljeva. 

Ciljevi i prioriteti u sprječavanju nastanka otpada 

Sprječavanje nastanka otpada pridonosi ostvarenju sljedećih općih ciljeva gospodarenja otpadom: 

• Odvajanje gospodarskog rasta od porasta količina nastalog otpada, 
• Očuvanje prirodnih resursa, 
• Smanjenje ukupne mase otpada koja se odlaže na odlagališta, 
• Smanjenje emisija onečišćujućih tvari u okoliš, 
• Smanjenje opasnosti za zdravlje ljudi i okoliš. 

Plan gospodarenja otpadom grada ili općine donosi gradsko, odnosno općinsko vijeće, uz prethodnu 
suglasnost upravnog tijela jedinice područne (regionalne) samouprave nadležnog za poslove zaštite 
okoliša. 



Službeni glasnik Općine Starigrad Izdavatelj: Općina Starigrad  Kontakt telefon: 023/369-387 
Broj 5/26, datum objave: 01.travnja 2026. ISSN publikacije: 3043-7636  e-mail: info@opcina-starigrad.hr 

 

Jedinica lokalne samouprave dostavlja godišnje Izvješće o provedbi Plana jedinici područne 
(regionalne) samouprave do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu kalendarsku godinu i objavljuje ga u 
svom službenom glasilu. 

5. ANALIZA, OCJENA STANJA I POTREBA U GOSPODARENJU OTPADOM NA 
PODRUČJU OPĆINE STARIGRAD 

Sakupljanje komunalnog otpada s područja Općine Starigrad obavlja poduzeće „ČISTOĆA“ d.o.o. iz 
Zadra, s time da se i odlaganje vrši na deponiju u Zadru. 

Miješani komunalni otpad odlaže se u kante koje su dodijeljene domaćinstvima kao i u kontejnere 
postavljene po naseljima te se kasnije kao takav odlaže na odlagalište otpada. 

Na području Općine Starigrad ustrojeno je odvojeno prikupljanje reciklabilnog otpada putem spremnika 
od 240 l (narančasti poklopaca) i spremnika od 1100 l. Odvoz navedenog otpada vrši se svaki drugi 
četvrtak u popodnevnim satima. 

Uveden je dovoz mobilnih reciklažnih dvorišta kao pokretnih jedinica koje služe odvojenom 
prikupljanju i skladištenju manjih količina iskoristivih i drugih vrsta otpada iz kućanstva po sljedećim 
naseljima Modrič, Seline, Starigrad, Tribanj Šibuljina, Tribanj Kruščica i Sv. Marija Magdalena u 
određenim terminima. 

Općina Starigrad je donijela Odluku o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog 
otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Starigrad („Službeni glasnik Zadarske 
županije“ br. 3/18 i 12/18). 

Općina Starigrad je donijela dana 17.11.2022. godine Odluku o načinu pružanja javne usluge 
sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Starigrad („Službeni glasnik Zadarske županije“ br. 
31/22) koja je usklađena sa novim Zakonom o gospodarenju otpadom („NN br. 84/21), čijim stupanjem 
na snagu prestaje važiti prethodno donesena Odluka temeljena na starom Zakonu o održivom 
gospodarenju otpadom. 

Općina Starigrad je donijela dana 25.veljače 2026. godine Odluku o izmjenama Odluke o načinu 
pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Starigrad („Službeni glasnik 
Zadarske županije“ br. 4/26). 

Temeljem Odluke iz 2018. godine, Općina Starigrad je aplicirala na javni poziv FZOEU-a za nabavku 
spremnika za reciklabilni otpad te nam je u  2020. godini dodijeljen dio  navedenih spremnika 
(zajednički spremnici zapremnine 1100 litara). Dodjela ostatka spremnika (240 litara, 2220 komada) 
započelo je u 2021. godini te je nakon procesa primopredaje spremnika od strane FZOEU započela 
distribucija korisnicima. 

U 2022. godini je Općini Starigrad, temeljem javnog poziva FZOEU dodijeljeno 200 vrtnih kompostera 
zapremnine 400 l, te se isti dodjeljuju korisnicima. 
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6. PODACI O VRSTAMA I KOLIČINAMA PROIZVEDENOG OTPADA, ODVOJENO 
SAKUPLJENOG OTPADA, ODLAGANJU KOMUNALNOG I BIORAZGRADIVOG OTPADA 
NA PODRUČJU OPĆINE STARIGRAD 

Ključni broj Naziv otpada Količina (t) 

200301 miješani komunalni otpad 1.692,48 

150106 miješana ambalaža 99,9 

200399 komunalni otpad koji nije specificiran na drugi način 0,00 

200201 biorazgradivi otpad 0,004 

 
Putem mobilnog reciklažnog dvorišta prikupljene se sljedeće količine 

200111 Tekstil 0,031 t 

200201 Biorazgradivi otpad 0,004 t 

7. PODACI O POSTOJEĆIM I PLANIRANIM GRAĐEVINAMA I UREĐAJIMA ZA 
GOSPODARENJE OTPADOM TE STATUS SANACIJE NEUSKLAĐENIH ODLAGALIŠTA I 
LOKACIJA ONEČIŠĆENIH OTPADOM 

Odlagalište Samograd  nalazi se na području Općine Starigrad i koristilo se od 1995.  do 1. srpnja 2012. 
Godišnje se odlagalo oko 900 t komunalnog otpada koji se prikupljao na području Općine Starigrad. 
Procjenjuje se da je na odlagalištu odloženo 9.000 m3 komunalnog otpada. Ukupna površina odlagališta 
Samograd je oko 8.000 m2. 

Odlagalište se nalazi u depresiji sa svih strana visoko omeđeno stijenama, a podloga je glinena. Oko 
odlagališta se nalazi protupožarni pojas, a na odlagalište se u 2019. odlagao isključivo inertni građevni 
otpad. Odlagalište je ograđeno ogradom visine 2 metra. Na odlagalištu nema izgrađene komunalne 
infrastrukture, osim asfaltne ceste Starigrad-Vaganac koja prolazi uz samo odlagalište. Odlagalište nije 
u vodozaštitnoj zoni. Prostor izvan odlagališta nije onečišćen otpadom. 

Općina Starigrad izradila je projektnu dokumentaciju za sanaciju deponija Samograd (ishodovana je 
građevinska dozvola i izrađen glavni projekt), te je nakon uspješne prijave i odobrenih EU sredstava iz 
kohezijskog fonda, započela krajem 2020. sanacija odlagališta koja je uspješno i završena u srpnju 
2022. godine, ishodovanjem uporabne dozvole. 

Općina Starigrad uspostavila je, u ožujku 2016. godine na svom području mobilno reciklažno dvorište. 
Rad mobilnog reciklažnog dvorišta organiziran je putem komunalne tvrtke Čistoća d.o.o. iz Zadra. 
Mobilno reciklažno dvorište služi odvojenom prikupljanju i skladištenju manjih količina iskoristivih i 
drugih vrsta otpada iz kućanstva u naseljima Modrič, Seline, Starigrad, Tribanj Šibuljina, Tribanj 
Kruščica i Sv. Marija Magdalena prema određenom rasporedu. 
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Izmjenama i dopunama Prostornog plana, Općina Starigrad je predvidjela buduće lokacije reciklažnog 
dvorišta što je preduvjet i za samu realizaciju istog. Početkom 2022. godine ugovorena je izrada 
projektne dokumentacije za izradu reciklažnog dvorišta, na dijelu k.č. 2573/1 k.o. Seline. 

Općinsko vijeće Općine Starigrad na sjednici održanoj dana 15. prosinca 2015. godine donijelo je 
Odluku o sufinanciranju uspostave i izgradnje centra za gospodarenje otpadom „Biljane Donje“ (1,22 % 
od udjela JLS). 

8. PODACI O LOKACIJAMA ODBAČENOG OTPADA 

Na području Općine Starigrad postoje lokacije odloženog iskopnog materijala. 

Odlagalište iskopnog materija, zvano Vidikovac, nalazi se u mjestu Starigrad Paklenica i zauzima 
prostor uz cestu koja vodi od naselja Brđani prema zaseoku Dokoze. 

Odlagalište iskopnog materijala, zvano Tribljanska Draga, nalazi se sa sjeverne strane DC 8 (Jadranske 
magistrale) u mjestu Starigrad Paklenica u istoimenoj drazi, neposredno prije naselja Kozjača. 

Na k.č. 3072/1 k.o. Starigrad nalazi se deponija kameno-zemljanog materijala nepravilnog oblika, 
odnosno mineralne sirovine. 

9. MJERE POTREBNE ZA OSTVARENJE CILJEVA SMANJIVANJA ILI SPRJEČAVANJA 
NASTANKA OTPADA, UKLJUČUJUĆI IZOBRAZNO-INFORMATIVNE AKTIVNOSTI I AKCIJE 
PRIKUPLJANJA OTPADA 

Sprječavanje nastanka otpada je hijerarhijski najvažnija mjera za rješavanje problema otpada. 
Provođenje mjera izbjegavanja i smanjivanja otpada izravno je povezano i ovisno o stalnoj i sustavnoj 
edukaciji i komunikaciji s javnošću. Međutim, i edukacija i komunikacija s javnošću, kao i mjere 
izbjegavanja i smanjivanja, tek sustavnim i dugoročnim djelovanjem omogućuju postizanje ciljeva. 

Za ostvarenje postavljenih razvojnih ciljeva potrebne su bitne promjene u socijalnom, gospodarskom i 
kulturnom smislu te stavljanje intelektualne, kreativne i djelatne izgradnje pojedinca u žarište interesa. 
U tom smislu odgoj i obrazovanje za gospodarenje otpadom i zaštitu okoliša, mora biti trajni proces koji 
podrazumijeva stjecanje potrebnih znanja, oblikovanje stavova i ponašanja, te pripremanje za 
odgovorno donošenje odluka uz razvijanje spremnosti svakog pojedinca za osobno djelovanje. Imajući 
pritom na umu temeljna ljudska prava – koja uključuju pravo na zdrav okoliš, pravo na informaciju te 
pravo na sudjelovanje u odlučivanju – ciljevi će biti lakše i brže dosegnuti ako javnost bude informirana 
i potaknuta na sudjelovanje u pitanjima gospodarenja otpadom, zaštite okoliša i održivog razvitka. Za 
učinkovito gospodarenje otpadom i zaštitu okoliša, u sklopu održivog razvitka, osnovni je preduvjet 
osobna promjena. 

Općina Starigrad je donijela Odluku o sprječavanju odbacivanja otpadana području Općine Starigrad, 
temeljena na Zakonu o gospodarenju otpadom. 

Također, sve bitne informacije glede gospodarenja otpadom su objavljene na službenim web stranicama 
Općine Starigrad (www.opcina-starigrad.hr). 

Općina Starigrad bila je uključena u projekt „Razvrstaj i recikliraj“ koji se provodi u svrhu kvalitetne 
edukacije stanovništva razvijanja sustava odvojenog prikupljanja otpada. 
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10. OPĆE MJERE ZA GOSPODARENJE OTPADOM, OPASNIM OTPADOM I POSEBNIM 
KATEGORIJAMA OTPADA 

Općina Starigrad je 2017. godine uputila javni poziv vlasnicima, odnosno korisnicima građevina u 
kojima se nalazi azbest, a temeljem Pravilnika o građevnom otpadu i otpadu koji sadrži azbest. Također 
je uz uplatnice za komunalnu naknadu poslala i obrazac za prikupljanje navedenih podataka. Prikupljeni 
podaci u dostavljeni Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 

U tu svrhu, u prostorijama Općine Starigrad je održana i edukacija, odnosno predavanje u zamjeni 
azbestnih krovova i fasada pod nazivom „Moja Općina Starigrad bez azbesta“. 

11. MJERE PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA I 
BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA, TE MJERE ODVOJENOG 
PRIKUPLJANJA OTPADNOG PAPIRA, METALA, STAKLA I PLASTIKE TE KRUPNOG 
(GLOMAZNOG) KOMUNALNOG OTPADA 

Općina Starigrad je donijela Odluku o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog 
otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Starigrad („Službeni glasnik Zadarske 
županije“ br. 3/18 i 12/18). 

Općina Starigrad je donijela dana 17.11.2022. godine Odluku o načinu pružanja javne usluge 
sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Starigrad („Službeni glasnik Zadarske županije“ br. 
31/22) koja je usklađena sa novim Zakonom o gospodarenju otpadom („NN br. 84/21), čijim stupanjem 
na snagu prestaje važiti prethodno donesena Odluka temeljena na starom Zakonu o održivom 
gospodarenju otpadom 

Općina Starigrad je donijela dana 25.veljače 2026. godine Odluku o izmjenama Odluke o načinu 
pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Starigrad („Službeni glasnik 
Zadarske županije“ br. 4/26). 

Točkama 5. i 6. ovog izvješća je više opisano postupanje i gospodarenje s navedenim otpadom. 

12. POPIS PROJEKATA VAŽNIH ZA PROVEDBU ODREDBI PLANA, ORGANIZACIJSKI 
ASPEKTI, IZVORI I VISINA FINANCIJSKIH SREDSTAVA ZA PROVEDBU MJERA 
GOSPODARENJA OTPADOM 

– Na temelju ishodovane dokumentacije, uspješno je apliciran projekt Sanacija odlagališta otpada 
Samograd gdje su odobrena bespovratna EU sredstva iz Kohezijskog fonda koji iznose 85 % 
prihvatljivih troškova, dok FZOEU sudjeluje sa 10 % sufinanciranja prihvatljivih troškova. Prihvatljivi 
troškovi iznose 713.022,00 EUR / 5.372.264,20 kn. 

Nakon provedbe potrebnih postupaka nabave, krajem 2020. su započeli radovi na sanaciji odlagališta 
Samograd koji su uspješno završeni sredinom 2021. godine 

– Preuzeti su spremnici za prikupljanje reciklabinog otpada zapremnine 240 l te je započela distribucija 
istih. Distribucija se vrši kontinuirano, budući da dosta korisnika povremeno boravi na području Općine 
Starigrad. 

– 2021. godine Općini Starigrad su od strane FZEU odobrena sredstva za nabavu komunalne opreme i 
to za nabavu 200 vrtnih kompostera i 3 seta edukativnih srpemnika za odvojeno prikupljanje otpada. 
Nakon provedene nabave, u 2022. godini je nakon preuzimanja opreme započela distribucija 
korisnicima. Vrijednost nabavljene opreme iznosi 17.885,92 EUR / 134.761,50 kn, od čega FZOEU 
sudjeluje sa 80 % sufinanciranja. 
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– Općina Starigrad planirana izradu projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju reciklažnog 
dvorišta. 

 

OPĆINSKI NAČELNIK 
Marin Čavić, v.r. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 
ZADARSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA STARIGRAD 

Općinsko vijeće 

KLASA: 024-04/26-01/01 
URBROJ: 2198-9-1-26-2 

Starigrad Paklenica, 26. ožujka 2026. godine 

Na temelju članka 35. b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 
33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) te 
članka 30. Statuta Općine Starigrad („Službeni glasnik Zadarske županije“, br. 3/18, 8/18, 3/20, 3/21 i 
20/23), Općinsko vijeće Općine Starigrad, na svojoj 6. sjednici održanoj 26. ožujka 2026. godine, 
donijelo je 

ODLUKU 

Usvaja se Izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Starigrad za razdoblje od 01. srpnja 2025. do 31. 
prosinca 2025. godine 

O b r a z l o ž e n j e: 

Temeljem članka 35 b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, 
broj: 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 
144/20) te članka 48. Statuta Općine Starigrad („Službeni glasnik Zadarske županije“, broj: 3/18, 8/18, 
3/20, 3/21 i 20/23), Općinski načelnik Općine Starigrad je dužan dva puta godišnje podnositi 
polugodišnja Izvješća o svom radu Općinskom vijeću Općine Starigrad. 

Općinski načelnik Općine Starigrad, sukladno naprijed navedenim obvezama, podnio je na 6. sjednici 
Općinskog vijeća Općine Starigrad održanoj 26. ožujka 2026. godine predmetno Izvješće te je isto kao 
takvo i prihvaćeno. 

 

PREDSJEDNIK 
Marko Marasović, v.r. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 
ZADARSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA STARIGRAD 

Općinski načelnik 

KLASA: 024-04/26-01/01 
URBROJ: 2198-9-2-26-1 

Starigrad Paklenica, 23. ožujka 2026. godine 

Na temelju članka 35. b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 
33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) te 
članka 48. Statuta Općine Starigrad (“Službeni glasnik Zadarske županije br. 3/18, 8/18, 3/20, 3/21 i 
20/23) Općinski načelnik Općine Starigrad podnosi 

Polugodišnje izvješće o 
radu načelnika Općine Starigrad 

za razdoblje srpanj-prosinac 2025. godine 

Sukladno zakonskim obvezama, utvrđenim i Statutom Općine Starigrad, Općinski načelnik obvezan je 
dva puta godišnje podnijeti Općinskom vijeću polugodišnje izvješće o svom radu. 

U izvještajnom razdoblju općinski načelnik Općine Starigrad, u okviru svog djelokruga, obavljao je 
izvršne poslove iz samoupravnog djelokruga općine koji su mu povjereni zakonom, utvrđivao je 
prijedloge općih akata koje donosi Općinsko vijeće, davao mišljenje o prijedlozima odluka i drugih 
akata, izvršavao i osiguravao izvršavanje općih akata općinskog vijeća, prostornih i urbanističkih 
planova te drugih akata Općinskog vijeća, upravljao nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine 
kao i prihodima i rashodima Općine, usmjeravao djelovanje Jedinstvenog upravnog odjela Općine u 
obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Općine, nadzirao njihov rad, te obavljao i druge 
poslove u skladu sa zakonom, statutom Općine i aktima Vijeća. 

U navedenom razdoblju održane su sjednice Općinskog vijeća na kojima su donesene slijedeće odluke: 
Odluka o donošenju izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Starigrad, Odluka o 
raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih aktivnosti, Odluka o imenovanju 
Odbora za dodjelu javnih priznanja Općine Starigrad, Odluka o imenovanju Odbora za imenovanje 
trgova i ulica, Odluka o imenovanju skupštine društva Argyruntum d.o.o., Polugodišnje izvješće o radu 
načelnika Općine Starigrad za razdoblje 01.01. – 30.06.2025. godine, Polugodišnji izvještaj o izvršenju 
proračuna Općine Starigrad za razdoblje od 01.01. – 30.06.2025. godine, Suglasnost na polugodišnji 
izvještaj o izvršenju Financijskog plana DV „Osmjeh“ za razdoblje 01.01.-30.06.2025., Suglasnost  na 
Godišnje izvješće o ostvarivanju plana i programa rada dječjeg vrtića  „Osmjeh“ za pedagošku godinu 
2024./2025., Suglasnost  na Godišnji plan i program rada dječjeg vrtića  „Osmjeh“ za pedagošku godinu 
2025./2026., Odluka o usvajanju Izvješća o provedbi plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine 
Starigrad za 2024. godinu, Odluka o radovima na uređenju Središnjeg obalnog pojasa naselja Starigrad 
Paklenica – 2. faza, Odluka o radovima na uređenju okoliša Interpretacijskog centra mora, Odluka o 
uvjetima za raspisivanje natječa za davanje u zakup nekretnine na lokaciji Tribanj – Šibuljina, Odluka o 
kapitalnoj pomoći trgovačkom društvu Argyruntum d.o.o., II. Izmjene i dopune Proračuna Općine 
Starigrad za 2025. godinu, II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. 
godinu, I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu, II. Izmjene i 
dopune Programa socijalne skrbi za 2025. godinu, I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u 
školstvu, predškolskom odgoju i naobrazbi  Općine Starigrad u 2025. godini, Proračun Općine Starigrad 
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za 2026. godinu sa projekcijama za 2027. i 2028. godinu, Odluka o izvršavanju proračuna Općine 
Starigrad za 2026. godinu, Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Starigrad  
za 2026. godinu, Program građenja komunalne infrastrukture na području Općine Starigrad za 2026. 
godinu, Program javnih potreba u kulturi u 2026. godini, Program javnih potreba u sportu u 2026. 
godini, Program socijalne skrbi Općine Starigrad za 2026. godinu, Program javnih potreba u školstvu, 
predškolskom odgoju  i naobrazbi  Općine Starigrad u 2026. godini, Program korištenja naknade za 
zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2026. godinu, Suglasnost na I. Rebalans 
financijskog plana Dječjeg vrtića “Osmjeh“ za 2025. godinu, Suglasnost na financijski plan za 2026. 
godinu sa projekcijama za 2027. i 2028. godinu Dječjeg vrtića “Osmjeh”, Odluka o visini osnovice za 
obračun plaća u Dječjem vrtiću „Osmjeh“, Odluka o uvođenju Riznice Općine Starigrad, Odluka o 
privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova tijekom turističke sezone za 2026. godinu, Odluka o 
donošenju Godišnjeg plana upravljanja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine Starigrad za 
2026. godinu, Zapisnik o provedenom upravnom nadzoru nad upravljanjem pomorskim dobrom na 
području Općine Starigrad, u naselju Seline, Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine 
Starigrad za 2025. godinu, Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Starigrad za 
2026. godinu, Odluka o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Starigrad za 
2026. godinu, Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih aktivnosti 
u 2026. godini, Odluka o osnivanju Vijeća za prevenciju Općine Starigrad. 

Važniji akti načelnika doneseni u izvještajnom razdoblju su: Odluka o osnivanju Stožera civilne zaštite 
Općine Starigrad i imenovanju načelnika, zamjenika načelnika i članova stožera, Izmjena Pravilnika o 
financiranju javnih potreba Općine Starigrad, Odluka o donošenju provedbenog programa, Odluka o 
donošenju Godišnjeg plana rada OS za 2026., Odluka o visini osnovice za obračun plaća službenika i 
namještenika, Odluka o uvođenju sustava glavne knjige riznice te načinu vođenja jedinstvenog računa 
riznice Općine Starigrad. 

U proteklom razdoblju od značajnijih projekata i aktivnosti možemo istaknuti: 

• Završetak 3. podfaze uređenja Središnjeg obalnog pojasa naselja Starigrad Paklenica i pripreme 
za 2. fazu uređenja Središnjeg obalnog pojasa naselja Starigrad Paklenica, 

• Potpisan i preuzet ugovor za izgradnju i opremanje vatrogasnog doma u Općini Starigrad 
• Opremanje mrtvačnice u Selinama, 
• Opremanje Interpretacijskog centra mora, 
• Opremanje JUO Općine Starigrad novom računalnom opremom, 
• Nabava i stavljanje u funkciju Aqualiftera, 
• Održavanje javnih površina, javne rasvjete, plaža, grobalja, pomorskog dobra i nerazvrstanih 

cesta 

Nastavljeno je sufinanciranje rada dječjeg vrtića Osmjeh, kao i DVD Starigrad Paklenica. Isto tako 
nastavili smo sa sufinanciranjem OŠ Starigrad, stipendiranjem studenata, sufinanciranjem učeničkih 
pokaza, te odobravanjem jednokratnih novčanih pomoći stanovništvu, božićnica umirovljenicima i 
naknada za novorođenu djecu (Odlukom Općinskog vijeća o jednokratnoj novčanoj potpori za 
novorođeno dijete od 4. travnja 2025. podignute naknade). Sukladno Pravilniku o financiranju javnih 
potreba Općine Starigrad objavljen je javni natječaji za predlaganje programa/projekata/manifestacija 
udruga u okviru javnih potreba u 2025. godini. Objavljen je i natječaj za dodjelu stipendija studentima u 
akademskoj 2025./2026. godini (stipendija sada iznosi 200,00 EUR). 

U izvještajnom razdoblju proveden je jedan postupak javne nabave: Uređenje Središnjeg obalnog pojasa 
naselja Starigrad Paklenica – 2. faza, jedan postupak javne nabave za Uređenje okoliša Interpretacijskog 
centra mora je poništen te je i ponovljen a ponovljeni poziv za dostavu ponuda je objavljen 10.12.2025. 
godine. 
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Prijavama na javne pozive Općina Starigrad je nominirala i ostvarila kapitalne pomoći iz Državnog 
proračuna u 2025. godini i to: 200.000,00 EUR od Ministarstva mora, prometa i infrastrukture za 
projekt uređenje Središnjeg obalnog pojasa naselja Starigrad Paklenica – 3. podfaza, 15.000,00 EUR 
sredstava Ministarstva hrvatskih branitelja za nabavu Aqualiftera, 46.400,00 EUR sredstava 
Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine i 50.000,00 sredstava Ministarstva 
regionalnog razvoja i fondova EU za sanaciju i asfaltiranje nerazvrstanih cesta, 17.277,87 EUR od 
MZOM za opremanje dječjeg vrtića Osmjeh Starigrad, 39.293,38 EUR od MRRFEU za provođenje 
projekta uređenja dječjeg igrališta – Trg Stjepana Radića (nacionalna sredstva). Općina Starigrad 
ostvarila je i pomoć iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj za provođenje projekta 
uređenja dječjeg igrališta – Trg Stjepana Radića u iznosu od 35.535,63 EUR. 

Što se tiče realizacije proračuna, u razdoblju od 01.01.-31.12.2025., Općina Starigrad je ostvarila 
rezultate na razini očekivanja. U Proračun Općine Starigrad uključeni su vlastiti i namjenski prihodi i 
primici proračunskog korisnika Dječji vrtić „Osmjeh“ koji se uplaćuju na njihove žiro račune, te rashodi 
i izdaci proračunskih korisnika koje financiraju iz tih prihoda. Sukladno Uputama Ministarstva financija 
obvezno je planiranje navedenih prihoda i rashoda proračunskog korisnika u proračunu Općine, te 
moraju biti uključeni u polugodišnji i godišnji izvještaj o izvršenju proračuna. 

Općina Starigrad je u 2025. godini ostvarila 4.066.127,14 EUR ukupnih prihoda i primitaka, te 
2.962.392,05 EUR ukupnih rashoda i izdataka što dovodi do ostvarenog financijskog rezultata viška 
prihoda i primitaka u iznosu od 1.103.735,09 EUR. S obzirom na preneseni višak iz prethodnih godina u 
iznosu od 1.286.851,73 EUR, raspoloživ višak prihoda za 2026. godinu iznosi 2.127.038,24 EUR 
(nakon odbitka prenesenih sredstava iz nadležnog proračuna DV Osmjeh).  Proračunski korisnik Dječji 
vrtić „Osmjeh“ u 2025. godini ostvario je 45.549,52 EUR vlastitih prihoda i primitaka, te 326.876,80 
EUR rashoda i izdataka što dovodi do ostvarenog financijskog rezultata manjka prihoda i primitaka u 
iznosu od 281.327,28 EUR. S obzirom na preneseni višak iz prethodnih godina u iznosu 15.962,73 
EUR, raspoloživ manjak prihoda za 2026. godinu iznosi 1.815,97 EUR (nakon odbitka prenesenih 
sredstava iz nadležnog proračuna). 

Općina Starigrad u sljedeće razdoblje (2026. godina) prenosi 2.125.222,27 EUR viška prihoda nad 
rashodima. 

OPĆINSKI NAČELNIK 
Marin Čavić v.r. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 
ZADARSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA STARIGRAD 

Općinsko vijeće 

KLASA: 400-08/24-01/1 
URBROJ: 2198-9-1-26-7 

Starigrad Paklenica, 26.  ožujka 2026. godine 

Na temelju članka 89. Zakona o proračunu („Narodne novine“ br. 144/21), članka 55. Pravilnika o 
polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna („Narodne novine“ br. 85/23), te članka 30. 
Statuta Općine Starigrad (“Službeni glasnik Zadarske županije“ br. 3/18, 8/18, 3/20, 3/21 i 20/23) 
Općinsko vijeće Općine Starigrad na svojoj 6. sjednici održanoj 26. ožujka 2026. godine, donijelo je 

Godišnji izvještaj o izvršenju 
proračuna Općine Starigrad za 2025. godinu 

Članak 1. 

Donosi se Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Starigrad za 2025. godinu. 

Članak 2. 

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Starigrad za 2025. godinu sadrži: 

1. opći dio proračuna koji sadrži sažetak Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja i Račun 
prihoda i rashoda i Račun financiranja 

2. posebni dio proračuna koji se iskazuje u izvještaju po organizacijskoj klasifikaciji i izvještaju po 
programskoj klasifikaciji 

3. obrazloženje koje se sastoji od obrazloženja općeg i posebnog dijela izvještaja o izvršenju 
proračuna 

4. posebni izvještaji: izvještaj o korištenju proračunske zalihe, izvještaj o zaduživanju na domaćem 
i stranom tržištu novca i kapitala, izvještaj o danim jamstvima i plaćanjima po protestiranim 
jamstvima, izvještaj o korištenju sredstava fondova Europske unije, izvještaj o danim 
zajmovima i potraživanjima po danim zajmovima i izvještaj o stanju potraživanja i dospjelih 
obveza te o stanju potencijalnih obveza po osnovi sudskih sporova 

Članak 3. 

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Starigrad“. 

PREDSJEDNIK 
Marko Marasović, v.r. 

 

 



VIŠAK / MANJAK + NETO ZADUŽIVANJE / FINANCIRANJE + 
KORIŠTENO U PRETHODNIM GODINAMA
 REZULTAT GODINE 1.302.841,70 0,00 2.125.222,27 163,12% 0,00%

 UKUPNI DONOS VIŠKA / MANJKA IZ PRETHODNE(IH) GODINA 1.225.757,22 0,00 1.302.814,46 106,29% 0,00%
 VIŠAK / MANJAK IZ PRETHODNE(IH) GODINE KOJI ĆE SE 
POKRITI / RASPOREDITI 1.225.757,22 1.302.841,73 1.302.814,46 106,29% 99,99%

5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova 0,00 0,00 0,00
 NETO ZADUŽIVANJE 0,00 0,00 0,00 0,00% 0,00%

B. RAČUN ZADUŽIVANJA / FINANCIRANJA
8 Primici od financijske imovine i zaduživanja 0,00 0,00 0,00

 UKUPNI RASHODI 3.492.214,00 6.012.000,00 3.289.268,85 94,19% 54,71%
 VIŠAK / MANJAK 77.084,48 -1.302.841,73 822.407,81 1066,89% -

3 Rashodi poslovanja 1.794.309,68 3.794.800,00 2.439.126,20 135,94% 64,28%
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 1.697.904,32 2.217.200,00 850.142,65 50,07% 38,34%

7 Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 52.881,80 665.000,00 522.307,60 987,69% 78,54%
 UKUPNI PRIHODI 3.569.298,48 4.709.158,27 4.111.676,66 115,20% 87,31%

A. RAČUN PRIHODA I RASHODA 1 2 3 4 5
6 Prihodi poslovanja 3.516.416,68 4.044.158,27 3.589.369,06 102,07% 88,75%

OPĆINA STARIGRAD
Trg Tome Marasovića 1
23244 Starigrad Paklenica
OIB: 52749374195

IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA
ZA RAZDOBLJE OD 01.01 DO 31.12.2025. GODINE

Račun / opis Izvršenje 2024. Rebalans 2025. Izvršenje 2025. Indeks  3/1 Indeks  3/2

1. OPĆI DIO

Sažetak računa prihoda i rashoda i Računa financiranja



A. RAČUN PRIHODA I RASHODA

Prihodi i rashodi prema ekonomskoj klasifikaciji

32 Materijalni rashodi 1.093.101,05 2.306.061,00 1.347.741,97 123,29% 58,44%

313 Doprinosi na plaće 44.735,41 65.932,34 147,38%
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 44.735,41 65.932,34 147,38%

312 Ostali rashodi za zaposlene 34.052,43 37.757,20 110,88%
3121 Ostali rashodi za zaposlene 34.052,43 37.757,20 110,88%

311 Plaće (Bruto) 291.026,59 417.095,65 143,32%
3111 Plaće za redovan rad 291.026,59 417.095,65 143,32%

3 Rashodi poslovanja 1.794.309,68 3.794.800,00 2.439.126,20 135,94% 64,28%
31 Rashodi za zaposlene 369.814,43 529.810,00 520.785,19 140,82% 98,30%

721 Prihodi od prodaje građevinskih objekata 11.601,45 61.890,50 533,47%
7214 Ostali građevinski objekti 11.601,45 61.890,50 533,47%

7111 Zemljište 41.280,35 460.417,10 1115,34%
72 Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine 11.601,45 65.000,00 61.890,50 533,47% 95,22%

71 Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine 41.280,35 600.000,00 460.417,10 1115,34% 76,74%
711 Prihodi od prodaje materijalne imovine - prirodnih bogatstava 41.280,35 460.417,10 1115,34%

6819 Ostale kazne 4.636,38 380,00 8,20%
7 Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 52.881,80 665.000,00 522.307,60 987,69% 78,54%

68 Kazne, upravne mjere i ostali prihodi 4.636,38 6.500,00 380,00 8,20% 5,85%
681 Kazne i upravne mjere 4.636,38 380,00 8,20%

661 Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga 7.361,79 230,84 3,14%
6615 Prihodi od pruženih usluga 7.361,79 230,84 3,14%

6532 Komunalne naknade 113.736,59 119.250,69 104,85%
66 Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga, prihodi od 
donacija te povrati po protestira 7.361,79 2.000,00 230,84 3,14% 11,54%

653 Komunalni doprinosi i naknade 494.572,37 560.499,85 113,33%
6531 Komunalni doprinosi 380.835,78 441.249,16 115,86%

6522 Prihodi vodnog gospodarstva 363,22 34,93 9,62%
6526 Ostali nespomenuti prihodi 44.757,71 46.141,32 103,09%

6514 Ostale pristojbe i naknade 104.536,61 103.231,73 98,75%
652 Prihodi po posebnim propisima 45.120,93 46.176,25 102,34%

65 Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim 
propisima i naknada 644.229,91 758.511,27 709.907,83 110,19% 93,59%
651 Upravne i administrativne pristojbe 104.536,61 103.231,73 98,75%

6423 Naknada za korištenje nefinancijske imovine 127,17 82,42 64,81%
6429 Ostali prihodi od nefinancijske imovine 27.156,18 25.675,91 94,55%

6421 Naknade za koncesije 78.096,32 75.505,55 96,68%
6422 Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine 299.608,67 266.815,88 89,05%

6414 Prihodi od zateznih kamata 4.601,89 0,00%
642 Prihodi od nefinancijske imovine 404.988,34 368.079,76 90,89%

641 Prihodi od financijske imovine 136,16 4.799,25 3527,30%
6413 Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju 136,16 197,36 145,05%

6382 Kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU sredstava 254.171,99 35.535,63 13,98%
64 Prihodi od imovine 405.124,50 451.252,00 372.879,01 92,04% 82,63%

6361 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije 
nadležan 403,20 316,80 78,57%
638 Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava 254.171,99 35.535,63 13,98%

6353 Pomoći fiskalnog izravnanja 51.732,00 0,00%

636 Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan 403,20 316,80 78,57%

6342 Kapitalne pomoći od izvanproračunskih korisnika 51.090,00 0,00%

635 Pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije i fiskalnog izravnanja 51.732,00 0,00%

6332 Kapitalne pomoći proračunu i izvanproračunskim korisnicima iz drugih 
proračuna 170.000,00 367.971,25 216,45%
634 Pomoći od izvanproračunskih korisnika 51.090,00 0,00%

633 Pomoći proračunu i izvanproračunskim korisnicima iz drugih proračuna 241.369,00 375.821,64 155,70%
6331 Tekuće pomoći proračunu i izvanproračunskim korisnicima iz drugih 
proračuna 71.369,00 7.850,39 11,00%

6142 Porez na promet 66.647,02 72.084,82 108,16%
63 Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna 547.034,19 563.895,00 463.406,07 84,71% 82,18%

6134 Povremeni porezi na imovinu 445.906,22 447.386,97 100,33%
614 Porezi na robu i usluge 66.647,02 72.084,82 108,16%

613 Porezi na imovinu 911.183,02 706.423,61 77,53%

6131 Stalni porezi na nepokretnu imovinu (zemlju, zgrade, kuće i ostalo) 465.276,80 259.036,64 55,67%

611 Porez na dohodak 930.199,87 1.264.056,88 135,89%
6111 Porez na dohodak od nesamostalnog rada 930.199,87 1.264.056,88 135,89%

6 Prihodi poslovanja 3.516.416,68 4.044.158,27 3.589.369,06 102,07% 88,75%
61 Prihodi od poreza 1.908.029,91 2.262.000,00 2.042.565,31 107,05% 90,30%

Račun / opis Izvršenje 2024. Rebalans 2025. Izvršenje 2025. Indeks  3/1 Indeks  3/2
A. RAČUN PRIHODA I RASHODA 1 2 3 4 5



65.793,85
0,00%

426 Nematerijalna proizvedena imovina 13.100,77 4.943,93 37,74%
4262 Ulaganja u računalne programe 740,95 0,00%
4264 Ostala nematerijalna proizvedena imovina 12.359,82 4.943,93 40,00%

4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 95.491,73

4221 Uredska oprema i namještaj 7.247,79 5.044,05 69,59%

68,90%

4222 Komunikacijska oprema 369,20 0,00%
4223 Oprema za održavanje i zaštitu 3.310,31

4214 Ostali građevinski objekti 1.563.384,52 759.360,82 48,57%
422 Postrojenja i oprema 106.419,03 70.837,90 66,57%

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 1.682.904,32 1.945.200,00 835.142,65 49,63% 42,93%
421 Građevinski objekti 1.563.384,52 759.360,82 48,57%

412 Nematerijalna imovina 15.000,00 15.000,00 100,00%
4126 Ostala nematerijalna imovina 15.000,00 15.000,00 100,00%

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 1.697.904,32 2.217.200,00 850.142,65 50,07% 38,34%
41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 15.000,00 272.000,00 15.000,00 100,00% 5,51%

386 Kapitalne pomoći 34.742,52 146.274,77 421,03%
3861 Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim institucijama te 
trgovačkim društvima u javnom sek 34.742,52 146.274,77 421,03%

384 Prijenosi EU sredstava subjektima izvan općeg proračuna 5.614,16 0,00%

3842 Kapitalni prijenosi EU sredstava subjektima izvan općeg proračuna 5.614,16 0,00%

381 Tekuće donacije 174.310,63 206.617,10 118,53%
3811 Tekuće donacije u novcu 174.310,63 206.617,10 118,53%

3722 Naknade građanima i kućanstvima u naravi 39.028,22 56.725,50 145,34%
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 214.667,31 548.350,00 352.891,87 164,39% 64,36%

372 Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna 83.719,62 125.954,06 150,45%
3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu 44.691,40 69.228,56 154,90%

3661 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna 19.875,10 0,00%

37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 83.719,62 181.000,00 125.954,06 150,45% 69,59%

3631 Tekuće pomoći drugom proračunu i izvanproračunskim korisnicima 4.555,30 53.158,43 1166,96%
366 Pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna 19.875,10 0,00%

36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna 4.555,30 195.129,00 73.033,53 1603,26% 37,43%
363 Pomoći drugom proračunu i izvanproračunskim korisnicima 4.555,30 53.158,43 1166,96%

3433 Zatezne kamate 39,95 1,85 4,63%
3434 Ostali nespomenuti financijski rashodi 25.895,74 16.083,81 62,11%

343 Ostali financijski rashodi 28.451,97 18.719,58 65,79%
3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa 2.516,28 2.633,92 104,67%

3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 6.366,03 11.170,28 175,47%
34 Financijski rashodi 28.451,97 34.450,00 18.719,58 65,79% 54,34%

3294 Članarine i norme 2.631,12 1.441,78 54,80%
3295 Pristojbe i naknade 29.123,73 20.225,65 69,45%

3292 Premije osiguranja 4.975,42 5.655,10 113,66%
3293 Reprezentacija 4.526,20 1.937,77 42,81%

329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 58.433,44 74.732,39 127,89%

3291 Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično 10.810,94 34.301,81 317,29%

3238 Računalne usluge 23.280,51 29.217,38 125,50%
3239 Ostale usluge 23.441,17 25.734,77 109,78%

3236 Zdravstvene i veterinarske usluge 1.586,62 1.582,44 99,74%
3237 Intelektualne i osobne usluge 129.570,77 77.780,46 60,03%

3234 Komunalne usluge 271.713,42 344.555,95 126,81%
3235 Zakupnine i najamnine 151,73 422,70 278,59%

3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 449.030,14 638.336,68 142,16%
3233 Usluge promidžbe i informiranja 19.792,50 18.298,71 92,45%

323 Rashodi za usluge 925.303,51 1.150.292,92 124,31%
3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza 6.736,65 14.363,83 213,22%

3225 Sitni inventar i autogume 2.784,17 1.500,00 53,88%
3227 Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća 633,94 570,36 89,97%

3223 Energija 71.640,13 77.678,69 108,43%
3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 363,17 1.080,83 297,61%

3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 11.141,74 13.276,74 119,16%
3222 Materijal i sirovine 14.743,11 15.659,75 106,22%

3213 Stručno usavršavanje zaposlenika 2.291,25 3.590,12 156,69%
322 Rashodi za materijal i energiju 101.306,26 109.766,37 108,35%

3211 Službena putovanja 1.151,46 928,75 80,66%
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život 4.615,13 8.431,42 182,69%

321 Naknade troškova zaposlenima 8.057,84 12.950,29 160,72%



Izvor 8.  IZVORI FINANCIRANJA - DV OSMJEH 31.466,62 59.500,00 40.428,84 128,48% 67,95%
Izvor 8.2. OSTALI IZVORI - DV OSMJEH 31.315,42 59.105,00 40.428,84 129,10% 68,40%
Izvor 8.3. POMOĆI - DV OSMJEH 151,20 395,00 0,00% 0,00%

Izvor 7. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 980.031,53 1.286.879,00 607.168,18 61,95% 47,18%
Izvor 7.1. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 980.031,53 1.286.879,00 607.168,18 61,95% 47,18%

Izvor 5.3. KOMUNALNI DOPRINOS 327.377,77 450.000,00 235.518,39 71,94% 52,34%
Izvor 5.4. NAKNADA ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA 5.000,00 0,00% 0,00%

Izvor 5.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 47.789,80 100.600,00 6.593,75 13,80% 6,55%
Izvor 5.2. KOMUNALNA NAKNADA 104.659,91 150.000,00 95.981,96 91,71% 63,99%

Izvor 4.2. OSTALI PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE 11.601,45 65.000,00 0,00% 0,00%
Izvor 5. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 479.827,48 705.600,00 338.094,10 70,46% 47,92%

Izvor 4. PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE 52.881,80 665.000,00 210.000,00 397,11% 31,58%
Izvor 4.1.  PRIHODI OD PRODAJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA 41.280,35 600.000,00 210.000,00 508,72% 35,00%

Izvor 3.4. OSTALE POMOĆI I DONACIJE 148.043,87 50.000,00 0,00% 0,00%
Izvor 3.6. FISKALNA ODRŽIVOST DJEČJIH VRTIĆA 34.998,00 47.000,00 47.474,57 135,65% 101,01%

Izvor 3.2. KAPITALNE POMOĆI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA 190.340,11 317.500,00 272.752,87 143,30% 85,91%
Izvor 3.3. TEKUĆE POMOĆI IZ ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA 30.000,00 58.000,00 7.850,39 26,17% 13,54%

Izvor 3. POMOĆI I DONACIJE 403.381,98 487.500,00 333.077,83 82,57% 68,32%
Izvor 3.1. TEKUĆE POMOĆI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA 15.000,00 5.000,00 0,00% 33,33%

Izvor 1.4. PRIHODI OD ADMINISTRATIVNIH (UPRAVNIH) PRISTOJBI 288,87 300,00 285,34 98,78% 95,11%
Izvor 1.5. OSTALI OPĆI PRIHODI I PRIMICI 22.347,02 152.571,00 28.824,10 128,98% 18,89%

Izvor 1.2. PRIHODI OD FINANCIJSKE I NEFINANCIJSKE IMOVINE 192.834,77 310.150,00 248.085,36 128,65% 79,99%
Izvor 1.3. PRIHODI OD KAZNI 4.561,59 6.500,00 5.800,00 127,15% 89,23%

Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 1.544.624,59 2.807.521,00 1.760.499,90 113,98% 62,71%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 1.324.592,34 2.338.000,00 1.477.505,10 111,54% 63,20%

 SVEUKUPNI RASHODI 3.492.214,00 6.012.000,00 3.289.268,85 95,05% 54,71%

Izvor 8.2. OSTALI IZVORI - DV OSMJEH 41.314,79 43.142,27 45.232,72 109,48% 104,85%
Izvor 8.3. POMOĆI - DV OSMJEH 403,20 395,00 316,80 78,57% 80,20%

Izvor 5.4. NAKNADA ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA 2.050,78 5.000,00 570,51 27,82% 11,41%
Izvor 8.  IZVORI FINANCIRANJA - DV OSMJEH 41.717,99 43.537,27 45.549,52 109,18% 104,62%

Izvor 5.2. KOMUNALNA NAKNADA 113.736,59 150.000,00 119.250,69 104,85% 79,50%
Izvor 5.3. KOMUNALNI DOPRINOS 380.835,78 450.000,00 441.249,16 115,86% 98,06%

Izvor 5. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 597.470,87 705.600,00 663.171,26 111,00% 93,99%
Izvor 5.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 100.847,72 100.600,00 102.100,90 101,24% 101,49%

Izvor 4.1.  PRIHODI OD PRODAJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA 41.280,35 600.000,00 460.417,10 1115,34% 76,74%
Izvor 4.2. OSTALI PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE 11.601,45 65.000,00 61.890,50 533,47% 95,22%

Izvor 3.6. FISKALNA ODRŽIVOST DJEČJIH VRTIĆA 36.369,00 47.000,00 51.732,00 142,24% 110,07%
Izvor 4. PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE 52.881,80 665.000,00 522.307,60 987,69% 78,54%

Izvor 3.3. TEKUĆE POMOĆI IZ ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA 35.000,00 58.000,00 7.850,39 22,43% 13,54%
Izvor 3.4. OSTALE POMOĆI I DONACIJE 305.261,99 50.000,00 0,00% 0,00%

Izvor 3.1. TEKUĆE POMOĆI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA 15.000,00 0,00% 0,00%
Izvor 3.2. KAPITALNE POMOĆI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA 170.000,00 317.500,00 328.677,87 193,34% 103,52%

Izvor 1.5. OSTALI OPĆI PRIHODI I PRIMICI 118.185,81 152.571,00 102.998,77 87,15% 67,51%
Izvor 3. POMOĆI I DONACIJE 546.630,99 487.500,00 388.260,26 71,03% 79,64%

Izvor 1.3. PRIHODI OD KAZNI 4.636,38 6.500,00 380,00 8,20% 5,85%
Izvor 1.4. PRIHODI OD ADMINISTRATIVNIH (UPRAVNIH) PRISTOJBI 300,00 0,00% 0,00%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 1.908.029,91 2.338.000,00 2.117.394,32 110,97% 90,56%
Izvor 1.2. PRIHODI OD FINANCIJSKE I NEFINANCIJSKE IMOVINE 299.744,73 310.150,00 271.614,93 90,62% 87,58%

 SVEUKUPNI PRIHODI 3.569.298,48 4.709.158,27 4.111.676,66 115,20% 87,31%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 2.330.596,83 2.807.521,00 2.492.388,02 106,94% 88,78%

Račun / opis Izvršenje 2024. Rebalans 2025. Izvršenje 2025. Indeks  3/1 Indeks  3/2

Prihodi i rashodi prema izvorima financiranja

PRIHODI I RASHODI PREMA IZVORIMA FINANCIRANJA 1 2 3 4 5



Funkcijska klasifikacija 109 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu 
drugdje svrstane 56.496,66 123.500,00 88.667,81 156,94% 71,80%

Funkcijska klasifikacija 10 Socijalna zaštita 67.606,66 149.000,00 103.452,81 153,02% 69,43%
Funkcijska klasifikacija 102 Starost 11.110,00 25.500,00 14.785,00 133,08% 57,98%

Funkcijska klasifikacija 091 Predškolsko i osnovno obrazovanje 258.457,00 461.400,00 378.645,07 146,50% 82,06%
Funkcijska klasifikacija 095 Obrazovanje koje se ne može definirati po 
stupnju 19.773,72 36.000,00 25.951,27 131,24% 72,09%

Funkcijska klasifikacija 084 Religijske i druge službe zajednice 45.300,00 11.250,00 24,83%
Funkcijska klasifikacija 09 Obrazovanje 278.230,72 497.400,00 404.596,34 145,42% 81,34%

Funkcijska klasifikacija 081 Službe rekreacije i sporta 100.692,56 100.000,00 20.922,55 20,78% 20,92%
Funkcijska klasifikacija 082 Službe kulture 36.635,46 43.500,00 35.663,62 97,35% 81,99%

Funkcijska klasifikacija 074 Službe javnog zdravstva 3.538,18 5.000,00 3.538,18 100,00% 70,76%
Funkcijska klasifikacija 08 Rekreacija, kultura i religija 137.328,02 188.800,00 67.836,17 49,40% 35,93%

Funkcijska klasifikacija 066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. 
pogodnosti koji nisu drugdje svrstani 486.347,70 716.550,00 578.242,01 118,89% 80,70%
Funkcijska klasifikacija 07 Zdravstvo 3.538,18 5.000,00 3.538,18 100,00% 70,76%

Funkcijska klasifikacija 063 Opskrba vodom 70.000,00
Funkcijska klasifikacija 064 Ulična rasvjeta 134.296,19 270.000,00 149.249,71 111,13% 55,28%

Funkcijska klasifikacija 061 Razvoj stanovanja 25.304,90 74.600,00 26.927,01 106,41% 36,10%
Funkcijska klasifikacija 062 Razvoj zajednice 1.703.077,28 2.524.000,00 1.290.625,56 75,78% 51,13%

Funkcijska klasifikacija 051 Gospodarenje otpadom 70.862,50 59.300,00 7.000,00 9,88% 11,80%

Funkcijska klasifikacija 06 Usluge unapređenja stanovanja i zajednice 2.349.026,07 3.655.150,00 2.045.044,29 87,06% 55,95%

Funkcijska klasifikacija 047 Ostale industrije 12.224,16 89.000,00 11.610,00 94,98% 13,04%
Funkcijska klasifikacija 05 Zaštita okoliša 70.862,50 59.300,00 7.000,00 9,88% 11,80%

Funkcijska klasifikacija 04 Ekonomski poslovi 12.224,16 92.500,00 11.610,00 94,98% 12,55%
Funkcijska klasifikacija 042 Poljoprivreda, šumarstvo, ribarstvo i lov 3.500,00

Funkcijska klasifikacija 032 Usluge protupožarne zaštite 95.000,00 500.000,00 110.000,00 115,79% 22,00%
Funkcijska klasifikacija 036 Rashodi za javni red i sigurnost koji nisu 
drugdje svrstani 3.450,00 9.700,00 4.325,00 125,36% 44,59%

Funkcijska klasifikacija 016 Opće javne usluge koje nisu drugdje 
svrstane 1.879,00
Funkcijska klasifikacija 03 Javni red i sigurnost 98.450,00 509.700,00 114.325,00 116,12% 22,43%

Funkcijska klasifikacija 01 Opće javne usluge 474.947,69 855.150,00 531.866,06 111,98% 62,20%
Funkcijska klasifikacija 011 Izvršna  i zakonodavna tijela, financijski i 
fiskalni poslovi, vanjski poslovi 474.947,69 853.271,00 531.866,06 111,98% 62,33%

1 2 3 4 5
Funkcijska klasifikacija  SVEUKUPNI RASHODI 3.492.214,00 6.012.000,00 3.289.268,85 94,19% 54,71%

Rashodi prema funkcijskoj klasifikaciji

Račun/Opis Izvršenje 2024 Rebalans 2025. Izvršenje 2025 Indeks 3/1 Indeks 3/2



Indeks 3/2
5B. RAČUN ZADUŽIVANJA FINANCIRANJA 1 2 3 4

Racun/Opis Izvršenje 2024 Rebalans 2025. Izvršenje 2025 Indeks 3/1

B. RAČUN FINANCIRANJA

Račun financiranja prema ekonomskoj klasifikaciji



Indeks  3/2
5B. RAČUN ZADUŽIVANJA FINANCIRANJA 1 2 3 4

Račun financiranja prema izvorima financiranja

Račun / opis Izvršenje 2024. Rebalans 2025. Izvršenje 2025. Indeks  3/1



68,10%
Glava 00207 POLJOPRIVREDA I GOSPODARSTVO 3.500,00 0,00%
Glava 00206 SOCIJALNA SKRB I ZDRAVSTVO 145.000,00 98.739,64

39,43%
Glava 00205 ŠKOLSTVO I PREDŠKOLSKI ODGOJ 497.400,00 404.596,34 81,34%
Glava 00204 KULTURA I SPORT 143.500,00 56.586,17

22,43%
Glava 00203 KOMUNALNA I OSTALA INFRASTRUKTURA 2.913.650,00 1.804.357,65 61,93%
Glava 00202 VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA 509.700,00 114.325,00

54,56%
Glava 00201 REDOVNA DJELATNOST JUO 1.734.350,00 766.018,24 44,17%
Razdjel 002 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 5.947.100,00 3.244.623,04

68,79%
Glava 00101 OPĆINSKO VIJEĆE I POVJERENSTVA 64.900,00 44.645,81 68,79%
Razdjel 001 PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA 64.900,00 44.645,81

UKUPNO RASHODI I IZDATCI 6.012.000,00 3.289.268,85 54,71%
1 2 3

RGP Opis Rebalans 2025 Izvršenje 2025 Indeks 2/1

2.1. Izvršenje po organizacijskoj klasifikaciji

2. POSEBNI DIO



Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 306.500,00 152.474,68 49,75%

3223 Energija 16.217,16
A100003 Aktivnost: Rashodi za usluge 317.900,00 161.198,28 50,71%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 317.900,00 161.198,28 50,71%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 42.700,00 20.677,56 48,43%
32 Materijalni rashodi 42.700,00 20.677,56 48,43%
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 4.460,40

3213 Stručno usavršavanje zaposlenika 1.928,00
A100002 Aktivnost: Rashodi za materijal i energiju 42.700,00 20.677,56 48,43%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 42.700,00 20.677,56 48,43%

32 Materijalni rashodi 6.100,00 3.487,51 57,17%
3211 Službena putovanja 928,75
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život 630,76

3111 Plaće za redovan rad 208.289,87
3121 Ostali rashodi za zaposlene 17.255,76
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 31.229,60

A100001 Aktivnost: Rashodi za zaposlene 268.100,00 260.262,74 97,08%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 268.100,00 260.262,74 97,08%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 268.100,00 260.262,74 97,08%
31 Rashodi za zaposlene 262.000,00 256.775,23 98,01%

Izvor 5.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 37.000,00 5.000,00 13,51%
Izvor 7. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 579.879,00 139.225,16 24,01%
Izvor 7.1. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 579.879,00 139.225,16 24,01%
0100 Program: Redovna djelatnost JUO-a 683.400,00 468.032,91 68,49%

Izvor 1.5. OSTALI OPĆI PRIHODI I PRIMICI 67.571,00 28.824,10 42,66%
Izvor 3. POMOĆI I DONACIJE 30.000,00 0,00 0,00%
Izvor 3.4. OSTALE POMOĆI I DONACIJE 30.000,00 0,00 0,00%
Izvor 5. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 37.000,00 5.000,00 13,51%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 963.000,00 572.993,53 59,50%
Izvor 1.2. PRIHODI OD FINANCIJSKE I NEFINANCIJSKE IMOVINE 50.100,00 13.890,11 27,72%
Izvor 1.3. PRIHODI OD KAZNI 6.500,00 5.800,00 89,23%
Izvor 1.4. PRIHODI OD ADMINISTRATIVNIH (UPRAVNIH) PRISTOJBI 300,00 285,34 95,11%

3291 Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično 7.850,39
RAZDJEL 002 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 5.947.100,00 3.244.623,04 54,56%
GLAVA 00201 REDOVNA DJELATNOST JUO 1.734.350,00 766.018,24 44,17%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 1.087.471,00 621.793,08 57,18%

3811 Tekuće donacije u novcu 1.856,28
Izvor 3. POMOĆI I DONACIJE 8.000,00 7.850,39 98,13%
Izvor 3.3. TEKUĆE POMOĆI IZ ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA 8.000,00 7.850,39 98,13%
32 Materijalni rashodi 8.000,00 7.850,39 98,13%

3233 Usluge promidžbe i informiranja 1.482,06
3291 Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično 16.961,28
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 1.900,00 1.856,28 97,70%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 21.600,00 20.477,75 94,80%
32 Materijalni rashodi 19.700,00 18.621,47 94,53%
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 178,13

1003 Program: Provođenje izbora 29.600,00 28.328,14 95,70%
A100003 Aktivnost: Lokalni izbori 29.600,00 28.328,14 95,70%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 21.600,00 20.477,75 94,80%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 7.300,00 5.808,69 79,57%
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 7.300,00 5.808,69 79,57%
3811 Tekuće donacije u novcu 5.808,69

1002 Program: Program političkih stranaka 7.300,00 5.808,69 79,57%
A100001 Aktivnost: Redovan rad političkih stranaka 7.300,00 5.808,69 79,57%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 7.300,00 5.808,69 79,57%

A100003 Aktivnost: Javna priznanja Općine Starigrad 6.000,00 0,00 0,00%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 6.000,00 0,00 0,00%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 6.000,00 0,00 0,00%
32 Materijalni rashodi 6.000,00 0,00 0,00%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 7.500,00 563,34 7,51%
32 Materijalni rashodi 7.500,00 563,34 7,51%
3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 563,34

3293 Reprezentacija 455,50
A100002 Aktivnost: Dan Općine Starigrad 7.500,00 563,34 7,51%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 7.500,00 563,34 7,51%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 14.500,00 9.945,64 68,59%
32 Materijalni rashodi 14.500,00 9.945,64 68,59%
3291 Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično 9.490,14

1001 Program: Redovna djelatnost Općinskog vijeća 28.000,00 10.508,98 37,53%
A100001 Aktivnost: Predstavnička tijela 14.500,00 9.945,64 68,59%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 14.500,00 9.945,64 68,59%

Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 56.900,00 36.795,42 64,67%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 56.900,00 36.795,42 64,67%
Izvor 3. POMOĆI I DONACIJE 8.000,00 7.850,39 98,13%
Izvor 3.3. TEKUĆE POMOĆI IZ ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA 8.000,00 7.850,39 98,13%

1 2 3
UKUPNO RASHODI I IZDATCI 6.012.000,00 3.289.268,85 54,71%
RAZDJEL 001 PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA 64.900,00 44.645,81 68,79%
GLAVA 00101 OPĆINSKO VIJEĆE I POVJERENSTVA 64.900,00 44.645,81 68,79%

2.2. Izvršenje po programskoj klasifikaciji

Organizacijska klasifikacija
Izvori

Izvorni plan 2025 Izvršenje 2025 Indeks 2/1Projekt/Aktivnost VRSTA RASHODA I IZDATAKA



Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 2.400,00 1.200,00 50,00%

3811 Tekuće donacije u novcu 2.490,05
0102 Program: Poticanje razvoja gospodarstva 2.400,00 1.200,00 50,00%
A100001 Aktivnost: Članstvo u lokalnim akcijskim grupama 2.400,00 1.200,00 50,00%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 4.500,00 2.490,05 55,33%
32 Materijalni rashodi 1.500,00 0,00 0,00%
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 3.000,00 2.490,05 83,00%

3811 Tekuće donacije u novcu 3.000,00
A100008 Aktivnost: Obilježavanje obljetnica i spomendana Domovinskog rata 4.500,00 2.490,05 55,33%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 4.500,00 2.490,05 55,33%

A100004 Aktivnost: Tekuće donacije udrugama 3.000,00 3.000,00 100,00%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 3.000,00 3.000,00 100,00%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 3.000,00 3.000,00 100,00%
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 3.000,00 3.000,00 100,00%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 3.000,00 800,00 26,67%
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 3.000,00 800,00 26,67%
3811 Tekuće donacije u novcu 800,00

3811 Tekuće donacije u novcu 11.251,35
A100003 Aktivnost: Tekuće donacije braniteljske udruge 3.000,00 800,00 26,67%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 3.000,00 800,00 26,67%

A100002 Aktivnost: Tekuće donacije Crveni križ 12.000,00 11.251,35 93,76%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 12.000,00 11.251,35 93,76%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 12.000,00 11.251,35 93,76%
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 12.000,00 11.251,35 93,76%

Izvor 1.2. PRIHODI OD FINANCIJSKE I NEFINANCIJSKE IMOVINE 45.300,00 11.250,00 24,83%
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 45.300,00 11.250,00 24,83%
3811 Tekuće donacije u novcu 11.250,00

0101 Program: Financiranje udruga i ostale donacije 67.800,00 28.791,40 42,47%
A100001 Aktivnost: Tekuće donacije vjerskim zajednicama 45.300,00 11.250,00 24,83%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 45.300,00 11.250,00 24,83%

K100003 Kapitalni projekt: Telekomunikacijski uređaji i oprema 1.000,00 0,00 0,00%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 1.000,00 0,00 0,00%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 1.000,00 0,00 0,00%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 1.000,00 0,00 0,00%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 9.000,00 4.812,75 53,48%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 9.000,00 4.812,75 53,48%
4221 Uredska oprema i namještaj 4.812,75

4221 Uredska oprema i namještaj 231,30
K100002 Kapitalni projekt: Računala, računalna oprema i programi 9.000,00 4.812,75 53,48%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 9.000,00 4.812,75 53,48%

K100001 Kapitalni projekt: Uredska oprema 4.000,00 231,30 5,78%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 4.000,00 231,30 5,78%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 4.000,00 231,30 5,78%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 4.000,00 231,30 5,78%

Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 3.000,00 2.666,88 88,90%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 3.000,00 2.666,88 88,90%
32 Materijalni rashodi 3.000,00 2.666,88 88,90%
3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 2.666,88

Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 4.000,00 0,00 0,00%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 4.000,00 0,00 0,00%
32 Materijalni rashodi 4.000,00 0,00 0,00%
A100011 Aktivnost: Lokalne radne akcije i proslave 3.000,00 2.666,88 88,90%

34 Financijski rashodi 200,00 1,85 0,93%
3433 Zatezne kamate 1,85
A100005 Aktivnost: Tekuća zaliha proračuna 4.000,00 0,00 0,00%

3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa 2.097,74
3434 Ostali nespomenuti financijski rashodi 16.083,81
Izvor 1.2. PRIHODI OD FINANCIJSKE I NEFINANCIJSKE IMOVINE 200,00 1,85 0,93%

A100004 Aktivnost: Financijski rashodi 33.700,00 18.183,40 53,96%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 33.700,00 18.183,40 53,96%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 33.500,00 18.181,55 54,27%
34 Financijski rashodi 33.500,00 18.181,55 54,27%

Izvor 1.4. PRIHODI OD ADMINISTRATIVNIH (UPRAVNIH) PRISTOJBI 300,00 285,34 95,11%
32 Materijalni rashodi 300,00 285,34 95,11%
3239 Ostale usluge 285,34

Izvor 1.3. PRIHODI OD KAZNI 6.500,00 5.800,00 89,23%
32 Materijalni rashodi 6.500,00 5.800,00 89,23%
3237 Intelektualne i osobne usluge 5.800,00

32 Materijalni rashodi 4.600,00 2.638,26 57,35%
3239 Ostale usluge 1.710,00
3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 928,26

3295 Pristojbe i naknade 20.094,35
3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 5.276,80
Izvor 1.2. PRIHODI OD FINANCIJSKE I NEFINANCIJSKE IMOVINE 4.600,00 2.638,26 57,35%

3292 Premije osiguranja 4.331,75
3293 Reprezentacija 1.482,27
3294 Članarine i norme 241,78

3237 Intelektualne i osobne usluge 40.569,44
3238 Računalne usluge 27.965,36
3239 Ostale usluge 22.160,12

3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 1.415,43
3233 Usluge promidžbe i informiranja 10.206,65
3234 Komunalne usluge 5.044,56

32 Materijalni rashodi 306.500,00 152.474,68 49,75%
3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza 13.686,17



Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 7.300,00 7.000,00 95,89%

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 10.000,00 0,00 0,00%
K100003 Kapitalni projekt: Odlagalište otpada Samograd 7.300,00 7.000,00 95,89%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 7.300,00 7.000,00 95,89%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 15.000,00 0,00 0,00%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 15.000,00 0,00 0,00%
Izvor 3. POMOĆI I DONACIJE 10.000,00 0,00 0,00%
Izvor 3.4. OSTALE POMOĆI I DONACIJE 10.000,00 0,00 0,00%

0105 Program: Zaštita okoliša 32.300,00 7.000,00 21,67%
A100001 Aktivnost: Gospodarenje otpadom 25.000,00 0,00 0,00%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 15.000,00 0,00 0,00%

Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 58.000,00 52.494,81 90,51%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 58.000,00 52.494,81 90,51%
36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna 58.000,00 52.494,81 90,51%
3631 Tekuće pomoći drugom proračunu i izvanproračunskim korisnicima 52.494,81

Izvor 7. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 27.000,00 0,00 0,00%
Izvor 7.1. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 27.000,00 0,00 0,00%
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 27.000,00 0,00 0,00%

A100013 Aktivnost: Sufinanciranje Zajedničkog upravnog odjela za komunalno redarstvo 58.000,00 52.494,81 90,51%

Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 20.000,00 0,00 0,00%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 20.000,00 0,00 0,00%
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 20.000,00 0,00 0,00%
A100011 Aktivnost: Sufinanciranje Županijske lučke uprave 27.000,00 0,00 0,00%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 7.000,00 0,00 0,00%
32 Materijalni rashodi 7.000,00 0,00 0,00%

A100010
Aktivnost: Aglomeracija Karinsko i Novigradsko more, Podvelebitski kanal i 
zapadni dio zadarskog zaleđa 20.000,00 0,00 0,00%

3861
Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim institucijama te trgovačkim 
društvima u javnom sek 134.725,16

A100009 Aktivnost: Pročišćivač otpadnih voda Benkovac 7.000,00 0,00 0,00%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 7.000,00 0,00 0,00%

A100006 Aktivnost: Sufinanciranje komunalnog poduzeća Argyruntum d.o.o. 140.000,00 134.725,16 96,23%
Izvor 7. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 140.000,00 134.725,16 96,23%
Izvor 7.1. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 140.000,00 134.725,16 96,23%
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 140.000,00 134.725,16 96,23%

A100005 Aktivnost: Sufinanciranje skloništa za pse 4.150,00 0,00 0,00%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 4.150,00 0,00 0,00%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 4.150,00 0,00 0,00%
36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna 4.150,00 0,00 0,00%

3861
Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim institucijama te trgovačkim 
društvima u javnom sek 11.549,61

Izvor 5. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 32.000,00 0,00 0,00%
Izvor 5.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 32.000,00 0,00 0,00%
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 32.000,00 0,00 0,00%

A100003 Aktivnost: Sufinanciranje projekata Vodovod d.o.o. 98.850,00 11.549,61 11,68%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 66.850,00 11.549,61 17,28%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 66.850,00 11.549,61 17,28%
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 66.850,00 11.549,61 17,28%

A100002 Aktivnost: Sufinanciranje Županijske uprave za ceste 60.000,00 0,00 0,00%
Izvor 7. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 60.000,00 0,00 0,00%
Izvor 7.1. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 60.000,00 0,00 0,00%
36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna 60.000,00 0,00 0,00%

A100001 Aktivnost: Sufinanciranje UO Zadarske županije 1.879,00 0,00 0,00%
Izvor 7. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 1.879,00 0,00 0,00%
Izvor 7.1. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 1.879,00 0,00 0,00%
36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna 1.879,00 0,00 0,00%

Izvor 7. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 26.000,00 0,00 0,00%
Izvor 7.1. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 26.000,00 0,00 0,00%
32 Materijalni rashodi 26.000,00 0,00 0,00%
0104 Program: Sufinanciranje ureda, poduzeća i drugih subjekata 416.879,00 198.769,58 47,68%

Izvor 7. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 30.000,00 0,00 0,00%
Izvor 7.1. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 30.000,00 0,00 0,00%
41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 30.000,00 0,00 0,00%
T100001 Tekući projekt: Strategija razvoja turizma 26.000,00 0,00 0,00%

K100002 Kapitalni projekt: Destinacija aktivnog turizma 40.000,00 0,00 0,00%
Izvor 3. POMOĆI I DONACIJE 10.000,00 0,00 0,00%
Izvor 3.4. OSTALE POMOĆI I DONACIJE 10.000,00 0,00 0,00%
41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 10.000,00 0,00 0,00%

Izvor 5. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 5.000,00 5.000,00 100,00%
Izvor 5.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 5.000,00 5.000,00 100,00%
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 5.000,00 5.000,00 100,00%
3811 Tekuće donacije u novcu 5.000,00

A100003 Aktivnost: Turistička zajednica Općine Starigrad 15.000,00 5.000,00 33,33%
Izvor 3. POMOĆI I DONACIJE 10.000,00 0,00 0,00%
Izvor 3.4. OSTALE POMOĆI I DONACIJE 10.000,00 0,00 0,00%
32 Materijalni rashodi 10.000,00 0,00 0,00%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 8.000,00 6.610,00 82,63%
32 Materijalni rashodi 8.000,00 6.610,00 82,63%
3233 Usluge promidžbe i informiranja 6.610,00

0103 Program: Turizam 89.000,00 11.610,00 13,04%
A100001 Aktivnost: Poticanje razvoja turizma 8.000,00 6.610,00 82,63%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 8.000,00 6.610,00 82,63%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 2.400,00 1.200,00 50,00%
32 Materijalni rashodi 2.400,00 1.200,00 50,00%
3294 Članarine i norme 1.200,00



Izvor 4.2. OSTALI PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE 65.000,00 0,00 0,00%

Izvor 3.3. TEKUĆE POMOĆI IZ ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA 50.000,00 0,00 0,00%
Izvor 3.4. OSTALE POMOĆI I DONACIJE 20.000,00 0,00 0,00%
Izvor 4. PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE 275.000,00 210.000,00 76,36%
Izvor 4.1.  PRIHODI OD PRODAJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA 210.000,00 210.000,00 100,00%

Izvor 1.5. OSTALI OPĆI PRIHODI I PRIMICI 85.000,00 0,00 0,00%
Izvor 3. POMOĆI I DONACIJE 385.000,00 260.475,00 67,66%
Izvor 3.1. TEKUĆE POMOĆI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA 15.000,00 5.000,00 33,33%
Izvor 3.2. KAPITALNE POMOĆI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA 300.000,00 255.475,00 85,16%

GLAVA 00203 KOMUNALNA I OSTALA INFRASTRUKTURA 2.913.650,00 1.804.357,65 61,93%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 958.050,00 542.845,53 56,66%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 613.000,00 308.650,28 50,35%
Izvor 1.2. PRIHODI OD FINANCIJSKE I NEFINANCIJSKE IMOVINE 260.050,00 234.195,25 90,06%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 2.700,00 2.700,00 100,00%
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 2.700,00 2.700,00 100,00%
3811 Tekuće donacije u novcu 2.700,00

3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 1.625,00
A100002 Aktivnost: Aktivnosti HGSS-a 2.700,00 2.700,00 100,00%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 2.700,00 2.700,00 100,00%

A100001 Aktivnost: Civilna zaštita 7.000,00 1.625,00 23,21%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 7.000,00 1.625,00 23,21%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 7.000,00 1.625,00 23,21%
32 Materijalni rashodi 7.000,00 1.625,00 23,21%

41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 10.000,00 10.000,00 100,00%
4126 Ostala nematerijalna imovina 10.000,00
1001 Program: Civilna zaštita i Hrvatska gorska služba spašavanja 9.700,00 4.325,00 44,59%

Izvor 4.1.  PRIHODI OD PRODAJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA 390.000,00 0,00 0,00%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 390.000,00 0,00 0,00%
Izvor 7. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 10.000,00 10.000,00 100,00%
Izvor 7.1. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 10.000,00 10.000,00 100,00%

3811 Tekuće donacije u novcu 100.000,00
K100001 Kapitalni projekt: Vatrogasni dom 400.000,00 10.000,00 2,50%
Izvor 4. PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE 390.000,00 0,00 0,00%

A100001 Aktivnost: Osnovna djelatnost DVD-a Starigrad 100.000,00 100.000,00 100,00%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 100.000,00 100.000,00 100,00%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 100.000,00 100.000,00 100,00%
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 100.000,00 100.000,00 100,00%

Izvor 4.1.  PRIHODI OD PRODAJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA 390.000,00 0,00 0,00%
Izvor 7. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 10.000,00 10.000,00 100,00%
Izvor 7.1. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 10.000,00 10.000,00 100,00%
1000 Program: Protupožarna zaštita 500.000,00 110.000,00 22,00%

GLAVA 00202 VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA 509.700,00 114.325,00 22,43%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 109.700,00 104.325,00 95,10%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 109.700,00 104.325,00 95,10%
Izvor 4. PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE 390.000,00 0,00 0,00%

Izvor 1.5. OSTALI OPĆI PRIHODI I PRIMICI 24.971,00 1.897,09 7,60%
32 Materijalni rashodi 24.971,00 1.897,09 7,60%
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 1.897,09

1011 Program: Održavanje društvenih i sakralnih objakata 24.971,00 1.897,09 7,60%
T100001 Tekući projekt: Održavanje i uređenje društvenih i sakralnih objakata 24.971,00 1.897,09 7,60%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 24.971,00 1.897,09 7,60%

4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 26.927,01
Izvor 7. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 5.000,00 0,00 0,00%
Izvor 7.1. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 5.000,00 0,00 0,00%
32 Materijalni rashodi 5.000,00 0,00 0,00%

A100001 Aktivnost: Poboljšanje sadržaja stanovanja 47.600,00 26.927,01 56,57%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 42.600,00 26.927,01 63,21%
Izvor 1.5. OSTALI OPĆI PRIHODI I PRIMICI 42.600,00 26.927,01 63,21%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 42.600,00 26.927,01 63,21%

Izvor 7.1. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 50.000,00 0,00 0,00%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 50.000,00 0,00 0,00%
1010 Program: Unaprijeđenje stanovanja 47.600,00 26.927,01 56,57%

1007 Program: Uređenje centra Starigrad Paklenica 50.000,00 0,00 0,00%
K100001 Kapitalni projekt: Uređenje Trga Stjepana Radića 50.000,00 0,00 0,00%
Izvor 7. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 50.000,00 0,00 0,00%

Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 80.000,00 17.290,25 21,61%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 80.000,00 17.290,25 21,61%
32 Materijalni rashodi 80.000,00 17.290,25 21,61%
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 17.290,25

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 45.000,00 4.500,00 10,00%
4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 4.500,00
T00001 Tekući projekt: Tekuće i investicijsko održavanje općinskih objekata 80.000,00 17.290,25 21,61%

K100004
Kapitalni projekt: Sanacija i uređenje zgrade bivšeg Matičnog ureda 
(Interpretacijski centar mora) 115.000,00 4.500,00 3,91%

Izvor 7. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 115.000,00 4.500,00 3,91%
Izvor 7.1. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 115.000,00 4.500,00 3,91%
32 Materijalni rashodi 70.000,00 0,00 0,00%

Izvor 7.1. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 125.000,00 0,00 0,00%
41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 25.000,00 0,00 0,00%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 100.000,00 0,00 0,00%

0106 Program: Održavanje općinskih objekata 320.000,00 21.790,25 6,81%
K100002 Kapitalni projekt: Sanacija zgrade stare škole u Selinama 125.000,00 0,00 0,00%
Izvor 7. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 125.000,00 0,00 0,00%

32 Materijalni rashodi 7.300,00 7.000,00 95,89%
3237 Intelektualne i osobne usluge 7.000,00



Izvor 5.4. NAKNADA ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA 5.000,00 0,00 0,00%
32 Materijalni rashodi 5.000,00 0,00 0,00%
Izvor 7. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 95.000,00 68.411,79 72,01%

Izvor 5.2. KOMUNALNA NAKNADA 50.000,00 20.326,85 40,65%
32 Materijalni rashodi 50.000,00 20.326,85 40,65%
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 20.326,85

32 Materijalni rashodi 50.000,00 46.400,00 92,80%
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 46.400,00
Izvor 5. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 55.000,00 20.326,85 36,96%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 7.500,00 0,00 0,00%
32 Materijalni rashodi 7.500,00 0,00 0,00%
Izvor 3. POMOĆI I DONACIJE 50.000,00 46.400,00 92,80%
Izvor 3.2. KAPITALNE POMOĆI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA 50.000,00 46.400,00 92,80%

3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 40.170,41
A100011 Aktivnost: Sanacija i asfaltiranje nerazvrstanih cesta 207.500,00 135.138,64 65,13%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 7.500,00 0,00 0,00%

3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 1.593,75
Izvor 7. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 75.000,00 40.170,41 53,56%
Izvor 7.1. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 75.000,00 40.170,41 53,56%
32 Materijalni rashodi 75.000,00 40.170,41 53,56%

3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 21.953,33
Izvor 5. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 40.000,00 1.593,75 3,98%
Izvor 5.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 40.000,00 1.593,75 3,98%
32 Materijalni rashodi 40.000,00 1.593,75 3,98%

A100008 Aktivnost: Održavanje plaža i obalnog pojasa 170.000,00 63.717,49 37,48%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 55.000,00 21.953,33 39,92%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 55.000,00 21.953,33 39,92%
32 Materijalni rashodi 55.000,00 21.953,33 39,92%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 7.000,00 998,29 14,26%
32 Materijalni rashodi 7.000,00 998,29 14,26%
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 998,29

3234 Komunalne usluge 13.159,05
A100006 Aktivnost: Održavanje deponija otpada 7.000,00 998,29 14,26%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 7.000,00 998,29 14,26%

A100005 Aktivnost: Deratizacija i dezinsekcija 17.000,00 13.159,05 77,41%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 17.000,00 13.159,05 77,41%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 17.000,00 13.159,05 77,41%
32 Materijalni rashodi 17.000,00 13.159,05 77,41%

Izvor 5.3. KOMUNALNI DOPRINOS 65.000,00 39.784,12 61,21%
32 Materijalni rashodi 65.000,00 39.784,12 61,21%
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 39.784,12

Izvor 4. PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE 15.000,00 0,00 0,00%
Izvor 4.2. OSTALI PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE 15.000,00 0,00 0,00%
32 Materijalni rashodi 15.000,00 0,00 0,00%
Izvor 5. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 65.000,00 39.784,12 61,21%

Izvor 1.2. PRIHODI OD FINANCIJSKE I NEFINANCIJSKE IMOVINE 35.000,00 26.559,62 75,88%
32 Materijalni rashodi 35.000,00 26.559,62 75,88%
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 26.559,62

3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 34.810,88
A100004 Aktivnost: Održavanje groblja 115.000,00 66.343,74 57,69%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 35.000,00 26.559,62 75,88%

3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 75.655,11
Izvor 5.3. KOMUNALNI DOPRINOS 45.000,00 34.810,88 77,36%
32 Materijalni rashodi 45.000,00 34.810,88 77,36%

3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 4.352,26
Izvor 5. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 145.000,00 110.465,99 76,18%
Izvor 5.2. KOMUNALNA NAKNADA 100.000,00 75.655,11 75,66%
32 Materijalni rashodi 100.000,00 75.655,11 75,66%

A100003 Aktivnost: Održavanje i uređenje javnih površina 165.000,00 114.818,25 69,59%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 20.000,00 4.352,26 21,76%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 20.000,00 4.352,26 21,76%
32 Materijalni rashodi 20.000,00 4.352,26 21,76%

Izvor 5.3. KOMUNALNI DOPRINOS 50.000,00 25.784,02 51,57%
32 Materijalni rashodi 50.000,00 25.784,02 51,57%
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 25.784,02

3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 4.611,75
A100002 Aktivnost: Održavanje nerazvrstanih cesta 50.000,00 25.784,02 51,57%
Izvor 5. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 50.000,00 25.784,02 51,57%

3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 79.429,42
Izvor 5. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 50.000,00 4.611,75 9,22%
Izvor 5.3. KOMUNALNI DOPRINOS 50.000,00 4.611,75 9,22%
32 Materijalni rashodi 50.000,00 4.611,75 9,22%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 210.000,00 136.212,96 64,86%
32 Materijalni rashodi 210.000,00 136.212,96 64,86%
3223 Energija 56.783,54

0100 Program: Održavanje komunalne infrastrukture 1.516.050,00 1.010.202,90 66,63%
A100001 Aktivnost: Održavanje javne rasvjete 260.000,00 140.824,71 54,16%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 210.000,00 136.212,96 64,86%

Izvor 5.3. KOMUNALNI DOPRINOS 450.000,00 235.518,39 52,34%
Izvor 5.4. NAKNADA ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA 5.000,00 0,00 0,00%
Izvor 7. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 627.000,00 457.943,02 73,04%
Izvor 7.1. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 627.000,00 457.943,02 73,04%

Izvor 5. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 668.600,00 333.094,10 49,82%
Izvor 5.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 63.600,00 1.593,75 2,51%
Izvor 5.2. KOMUNALNA NAKNADA 150.000,00 95.981,96 63,99%



K100014 Kapitalni projekt: Izrada projektnih dokumentacije za prijavu projekata 15.000,00 5.000,00 33,33%
Izvor 3. POMOĆI I DONACIJE 15.000,00 5.000,00 33,33%
Izvor 3.1. TEKUĆE POMOĆI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA 15.000,00 5.000,00 33,33%

Izvor 7. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 330.000,00 328.646,86 99,59%
Izvor 7.1. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 330.000,00 328.646,86 99,59%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 330.000,00 328.646,86 99,59%
4214 Ostali građevinski objekti 328.646,86

Izvor 4. PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE 210.000,00 210.000,00 100,00%
Izvor 4.1.  PRIHODI OD PRODAJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA 210.000,00 210.000,00 100,00%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 210.000,00 210.000,00 100,00%
4214 Ostali građevinski objekti 210.000,00

4214 Ostali građevinski objekti 200.000,00
Izvor 3.3. TEKUĆE POMOĆI IZ ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA 50.000,00 0,00 0,00%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 50.000,00 0,00 0,00%

3237 Intelektualne i osobne usluge 15.775,00
Izvor 3. POMOĆI I DONACIJE 250.000,00 200.000,00 80,00%
Izvor 3.2. KAPITALNE POMOĆI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA 200.000,00 200.000,00 100,00%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 200.000,00 200.000,00 100,00%

K100008 Kapitalni projekt: Središnji obalni pojas 815.000,00 754.421,86 92,57%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 25.000,00 15.775,00 63,10%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 25.000,00 15.775,00 63,10%
32 Materijalni rashodi 25.000,00 15.775,00 63,10%

K100006 Kapitalni projekt: Plaža Jaz Kulina 23.600,00 0,00 0,00%
Izvor 5. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 23.600,00 0,00 0,00%
Izvor 5.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 23.600,00 0,00 0,00%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 23.600,00 0,00 0,00%

Izvor 7.1. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 50.000,00 20.713,96 41,43%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 50.000,00 20.713,96 41,43%
4214 Ostali građevinski objekti 20.713,96

Izvor 5. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 50.000,00 0,00 0,00%
Izvor 5.3. KOMUNALNI DOPRINOS 50.000,00 0,00 0,00%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 50.000,00 0,00 0,00%
Izvor 7. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 50.000,00 20.713,96 41,43%

Izvor 4.2. OSTALI PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE 30.000,00 0,00 0,00%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 30.000,00 0,00 0,00%
K100003 Kapitalni projekt: Izgradnja javne rasvjete 100.000,00 20.713,96 20,71%

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 50.000,00 9.075,00 18,15%
4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 9.075,00
Izvor 4. PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE 30.000,00 0,00 0,00%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 2.000,00 0,00 0,00%
32 Materijalni rashodi 2.000,00 0,00 0,00%
Izvor 3. POMOĆI I DONACIJE 50.000,00 9.075,00 18,15%
Izvor 3.2. KAPITALNE POMOĆI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA 50.000,00 9.075,00 18,15%

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 40.000,00 0,00 0,00%
K100002 Kapitalni projekt: Groblje Seline 82.000,00 9.075,00 11,07%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 2.000,00 0,00 0,00%

Izvor 1.5. OSTALI OPĆI PRIHODI I PRIMICI 15.000,00 0,00 0,00%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 15.000,00 0,00 0,00%
Izvor 5. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 40.000,00 0,00 0,00%
Izvor 5.3. KOMUNALNI DOPRINOS 40.000,00 0,00 0,00%

0101 Program: Izgradnja komunalne infrastrukture 1.257.600,00 789.210,82 62,76%
K100001 Kapitalni projekt: Novo groblje u Starigradu 55.000,00 0,00 0,00%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 15.000,00 0,00 0,00%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 10.000,00 8.425,00 84,25%
32 Materijalni rashodi 10.000,00 8.425,00 84,25%
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 8.425,00

3234 Komunalne usluge 130.527,62
A100015 Aktivnost: Prigodno ukrašavanje naselja 10.000,00 8.425,00 84,25%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 10.000,00 8.425,00 84,25%

3234 Komunalne usluge 104.526,18
Izvor 5. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 150.000,00 130.527,62 87,02%
Izvor 5.3. KOMUNALNI DOPRINOS 150.000,00 130.527,62 87,02%
32 Materijalni rashodi 150.000,00 130.527,62 87,02%

Izvor 1.2. PRIHODI OD FINANCIJSKE I NEFINANCIJSKE IMOVINE 225.050,00 207.635,63 92,26%
32 Materijalni rashodi 225.050,00 207.635,63 92,26%
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 103.109,45

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 105.000,00 84.837,71 80,80%
32 Materijalni rashodi 105.000,00 84.837,71 80,80%
3234 Komunalne usluge 84.837,71

3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 13.931,45
A100014 Aktivnost: Održavanje čistoće javnih površina 480.050,00 423.000,96 88,12%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 330.050,00 292.473,34 88,61%

A100013
Aktivnost: Održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim 
vozilima 30.000,00 13.931,45 46,44%

Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 30.000,00 13.931,45 46,44%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 30.000,00 13.931,45 46,44%
32 Materijalni rashodi 30.000,00 13.931,45 46,44%

Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 4.500,00 4.061,30 90,25%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 4.500,00 4.061,30 90,25%
32 Materijalni rashodi 4.500,00 4.061,30 90,25%
3234 Komunalne usluge 4.061,30

32 Materijalni rashodi 95.000,00 68.411,79 72,01%
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 68.411,79
A100012 Aktivnost: Veterinarsko higijeničarski poslovi 4.500,00 4.061,30 90,25%

Izvor 7.1. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 95.000,00 68.411,79 72,01%



A100002 Aktivnost: Stipendije i školarine 30.000,00 20.850,00 69,50%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 30.000,00 20.850,00 69,50%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 30.000,00 20.850,00 69,50%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 20.400,00 19.875,10 97,43%
36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna 20.400,00 19.875,10 97,43%
3661 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna 19.875,10

0100 Program: Javne potrebe u školstvu 114.400,00 53.627,70 46,88%
A100001 Aktivnost: Sufinanciranje potreba u osnovnom školstvu 20.400,00 19.875,10 97,43%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 20.400,00 19.875,10 97,43%

Izvor 3.6. FISKALNA ODRŽIVOST DJEČJIH VRTIĆA 47.000,00 47.474,57 101,01%
Izvor 8.  IZVORI FINANCIRANJA - DV OSMJEH 59.500,00 40.428,84 67,95%
Izvor 8.2. OSTALI IZVORI - DV OSMJEH 59.105,00 40.428,84 68,40%
Izvor 8.3. POMOĆI - DV OSMJEH 395,00 0,00 0,00%

Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 373.400,00 299.415,06 80,19%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 373.400,00 299.415,06 80,19%
Izvor 3. POMOĆI I DONACIJE 64.500,00 64.752,44 100,39%
Izvor 3.2. KAPITALNE POMOĆI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA 17.500,00 17.277,87 98,73%

Izvor 7. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 70.000,00 0,00 0,00%
Izvor 7.1. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 70.000,00 0,00 0,00%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 70.000,00 0,00 0,00%
GLAVA 00205 ŠKOLSTVO I PREDŠKOLSKI ODGOJ 497.400,00 404.596,34 81,34%

K100002 Kapitalni projekt: Uređenje igrališta u Tribnju 75.000,00 0,00 0,00%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 5.000,00 0,00 0,00%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 5.000,00 0,00 0,00%
41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 5.000,00 0,00 0,00%

Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 25.000,00 20.922,55 83,69%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 25.000,00 20.922,55 83,69%
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 25.000,00 20.922,55 83,69%
3811 Tekuće donacije u novcu 20.922,55

3631 Tekuće pomoći drugom proračunu i izvanproračunskim korisnicima 663,62
0101 Program: Javne potrebe u sportu 100.000,00 20.922,55 20,92%
A100001 Aktivnost: Tekuće donacije u sportu 25.000,00 20.922,55 83,69%

A100002 Aktivnost: Sufinanciranje Bibliobusa 700,00 663,62 94,80%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 700,00 663,62 94,80%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 700,00 663,62 94,80%
36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna 700,00 663,62 94,80%

Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 42.800,00 35.000,00 81,78%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 42.800,00 35.000,00 81,78%
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 42.800,00 35.000,00 81,78%
3811 Tekuće donacije u novcu 35.000,00

Izvor 7.1. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 70.000,00 0,00 0,00%
0100 Program: Javne potrebe u kulturi 43.500,00 35.663,62 81,99%
A100001 Aktivnost: Tekuće donacije u kulturi 42.800,00 35.000,00 81,78%

GLAVA 00204 KULTURA I SPORT 143.500,00 56.586,17 39,43%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 73.500,00 56.586,17 76,99%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 73.500,00 56.586,17 76,99%
Izvor 7. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 70.000,00 0,00 0,00%

K100001 Kapitalni projekt: Građevine javne vodoopskrbe 70.000,00 0,00 0,00%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 70.000,00 0,00 0,00%
Izvor 1.5. OSTALI OPĆI PRIHODI I PRIMICI 70.000,00 0,00 0,00%
41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 70.000,00 0,00 0,00%

Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 20.000,00 0,00 0,00%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 20.000,00 0,00 0,00%
41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 20.000,00 0,00 0,00%
1001 Program: Građevine za javnu vodoopskrbu i javnu odvodnju 70.000,00 0,00 0,00%

4264 Ostala nematerijalna proizvedena imovina 4.943,93
0104 Program: Otkup zemljišta 20.000,00 0,00 0,00%
K100001 Kapitalni projekt: Otkup zemljišta 20.000,00 0,00 0,00%

K100001 Kapitalni projekt: Prostorno planska dokumentacija 50.000,00 4.943,93 9,89%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 50.000,00 4.943,93 9,89%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 50.000,00 4.943,93 9,89%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 50.000,00 4.943,93 9,89%

Izvor 7. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 70.000,00 0,00 0,00%
Izvor 7.1. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 70.000,00 0,00 0,00%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 70.000,00 0,00 0,00%
0102 Program: Prostorno i urbanističko planiranje 50.000,00 4.943,93 9,89%

Izvor 4. PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE 20.000,00 0,00 0,00%
Izvor 4.2. OSTALI PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE 20.000,00 0,00 0,00%
41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 20.000,00 0,00 0,00%
K100018 Kapitalni projekt: Objekti javne namjene na području Općine Starigrad 70.000,00 0,00 0,00%

Izvor 7. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 7.000,00 0,00 0,00%
Izvor 7.1. VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 7.000,00 0,00 0,00%
41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 7.000,00 0,00 0,00%
K100017 Kapitalni projekt: Groblje Tribanj 20.000,00 0,00 0,00%

Izvor 3. POMOĆI I DONACIJE 20.000,00 0,00 0,00%
Izvor 3.4. OSTALE POMOĆI I DONACIJE 20.000,00 0,00 0,00%
41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 10.000,00 0,00 0,00%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 10.000,00 0,00 0,00%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 50.000,00 0,00 0,00%
41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 50.000,00 0,00 0,00%
K100016 Kapitalni projekt: Reciklažno dvorište 27.000,00 0,00 0,00%

4126 Ostala nematerijalna imovina 5.000,00
K100015 Kapitalni projekt: Ugostiteljsko turistička zona Pod Bucića Podi 50.000,00 0,00 0,00%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 50.000,00 0,00 0,00%

41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 15.000,00 5.000,00 33,33%



A100003 Aktivnost: Sufinanciranje prijevoza vode 50.000,00 41.940,50 83,88%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 50.000,00 41.940,50 83,88%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 50.000,00 41.940,50 83,88%
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 50.000,00 41.940,50 83,88%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 39.000,00 25.990,74 66,64%
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 39.000,00 25.990,74 66,64%
3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu 25.990,74

3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu 9.485,22
A100002 Aktivnost: Naknade za novorođenu djecu 39.000,00 25.990,74 66,64%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 39.000,00 25.990,74 66,64%

A100001 Aktivnost: Naknade građanima i kućanstvima 10.500,00 9.485,22 90,34%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 10.500,00 9.485,22 90,34%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 10.500,00 9.485,22 90,34%
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 10.500,00 9.485,22 90,34%

GLAVA 00206 SOCIJALNA SKRB I ZDRAVSTVO 145.000,00 98.739,64 68,10%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 145.000,00 98.739,64 68,10%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 145.000,00 98.739,64 68,10%
0100 Program: Socijalna zaštita 137.000,00 92.201,46 67,30%

Izvor 3. POMOĆI I DONACIJE 17.500,00 17.277,87 98,73%
Izvor 3.2. KAPITALNE POMOĆI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA 17.500,00 17.277,87 98,73%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 17.500,00 17.277,87 98,73%
4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 17.277,87

Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 7.500,00 6.813,97 90,85%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 7.500,00 6.813,97 90,85%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 7.500,00 6.813,97 90,85%
4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 6.813,97

Izvor 8.3. POMOĆI - DV OSMJEH 395,00 0,00 0,00%
32 Materijalni rashodi 395,00 0,00 0,00%
T100002 Tekući projekt: Opremanje dječjeg vrtića Osmjeh 25.000,00 24.091,84 96,37%

3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 110,00
34 Financijski rashodi 750,00 536,18 71,49%
3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa 536,18

3238 Računalne usluge 1.252,02
3239 Ostale usluge 1.579,31
3295 Pristojbe i naknade 131,30

3235 Zakupnine i najamnine 422,70
3236 Zdravstvene i veterinarske usluge 1.582,44
3237 Intelektualne i osobne usluge 1.200,02

3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza 677,66
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 1.426,41
3234 Komunalne usluge 2.399,53

3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 1.080,83
3225 Sitni inventar i autogume 1.500,00
3227 Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća 570,36

3213 Stručno usavršavanje zaposlenika 1.662,12
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 8.638,21
3222 Materijal i sirovine 15.659,75

3111 Plaće za redovan rad 47.474,57
Izvor 8.  IZVORI FINANCIRANJA - DV OSMJEH 59.500,00 40.428,84 67,95%
Izvor 8.2. OSTALI IZVORI - DV OSMJEH 59.105,00 40.428,84 68,40%
32 Materijalni rashodi 58.355,00 39.892,66 68,36%

4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 1.200,00
Izvor 3. POMOĆI I DONACIJE 47.000,00 47.474,57 101,01%
Izvor 3.6. FISKALNA ODRŽIVOST DJEČJIH VRTIĆA 47.000,00 47.474,57 101,01%
31 Rashodi za zaposlene 47.000,00 47.474,57 101,01%

3237 Intelektualne i osobne usluge 7.436,00
3292 Premije osiguranja 1.323,35
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 5.000,00 1.200,00 24,00%

32 Materijalni rashodi 25.690,00 21.238,00 82,67%
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život 7.800,66
3223 Energija 4.677,99

3111 Plaće za redovan rad 161.331,21
3121 Ostali rashodi za zaposlene 20.501,44
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 34.702,74

A100001 Aktivnost: Dječji vrtić "Osmjeh" 358.000,00 326.876,80 91,31%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 251.500,00 238.973,39 95,02%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 251.500,00 238.973,39 95,02%
31 Rashodi za zaposlene 220.810,00 216.535,39 98,06%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 50.000,00 0,00 0,00%
36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna 50.000,00 0,00 0,00%
0101 Program: Predškolski odgoj 383.000,00 350.968,64 91,64%

3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu 7.801,33
K100001 Kapitalni projekt: Nova zgrada osnovne škole 50.000,00 0,00 0,00%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 50.000,00 0,00 0,00%

A100004 Aktivnost: Sufinanciranje radnih materijala učenicima osnovne škole 8.000,00 7.801,33 97,52%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 8.000,00 7.801,33 97,52%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 8.000,00 7.801,33 97,52%
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 8.000,00 7.801,33 97,52%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 6.000,00 5.101,27 85,02%
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 6.000,00 5.101,27 85,02%
3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu 5.101,27

3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu 20.850,00
A100003 Aktivnost: Sufinanciranje prijevoza učenika 6.000,00 5.101,27 85,02%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 6.000,00 5.101,27 85,02%

37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 30.000,00 20.850,00 69,50%



A100002 Aktivnost: Sufinanciranje-potpore 3.500,00 0,00 0,00%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 3.500,00 0,00 0,00%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 3.500,00 0,00 0,00%
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 3.500,00 0,00 0,00%

GLAVA 00207 POLJOPRIVREDA I GOSPODARSTVO 3.500,00 0,00 0,00%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 3.500,00 0,00 0,00%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 3.500,00 0,00 0,00%
0101 Program: Poljoprivredni i gospodarski resursi 3.500,00 0,00 0,00%

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 8.000,00 6.538,18 81,73%
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 8.000,00 6.538,18 81,73%
3811 Tekuće donacije u novcu 6.538,18

0101 Program: Zdravstvena zaštita 8.000,00 6.538,18 81,73%
A100001 Aktivnost: Pomoć za rad zdravstvenih službi 8.000,00 6.538,18 81,73%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 8.000,00 6.538,18 81,73%

A100007 Aktivnost: Sufinanciranje pražnjenja septičkih jama 10.000,00 0,00 0,00%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 10.000,00 0,00 0,00%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 10.000,00 0,00 0,00%
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 10.000,00 0,00 0,00%

Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 25.500,00 14.785,00 57,98%
Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 25.500,00 14.785,00 57,98%
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 25.500,00 14.785,00 57,98%
3722 Naknade građanima i kućanstvima u naravi 14.785,00

Izvor 1.1. PRIHODI OD POREZA 2.000,00 0,00 0,00%
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 2.000,00 0,00 0,00%
A100006 Aktivnost: Božićnice za umirovljenike 25.500,00 14.785,00 57,98%

3722 Naknade građanima i kućanstvima u naravi 41.940,50

A100004 Aktivnost: Sufinanciranje troška dječjeg vrtića za djecu s posebnim potrebama 2.000,00 0,00 0,00%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI 2.000,00 0,00 0,00%



3. OBRAZLOŽENJE GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA 
 
Obrazloženje u godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna sastoji se od obrazloženja općeg i 
posebnog dijela izvještaja o izvršenju proračuna. Obrazloženje općeg dijela izvještaja o 
izvršenju proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave sadrži: obrazloženje 
ostvarenja prihoda i rashoda, primitaka i izdataka u izvještajnom razdoblju, te prikaz 
ostvarenog manjka odnosno viška proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne) 
samouprave u izvještajnom razdoblju. Obrazloženje posebnog dijela izvještaja o izvršenju 
proračuna za proračunsku godinu temelji se na obrazloženju proračuna i financijskih planova 
proračunskih korisnika, a sadrži obrazloženje izvršenja programa koje se daje kroz 
obrazloženje izvršenja aktivnosti i projekata zajedno s ciljevima koji su ostvareni provedbom 
programa i pokazateljima uspješnosti realizacije tih ciljeva koji se sastoje od pokazatelja 
učinka i pokazatelja rezultata. 
 
U Proračun Općine Starigrad uključeni su vlastiti i namjenski prihodi i primici proračunskog 
korisnika Dječji vrtić „Osmjeh“ koji se uplaćuju na njihove žiro račune, te rashodi i izdaci 
proračunskih korisnika koje financiraju iz tih prihoda. Sukladno Uputama Ministarstva 
financija za izradu Proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave obvezno je 
planiranje navedenih prihoda i rashoda proračunskog korisnika u proračunu Općine, te moraju 
biti uključeni u polugodišnji i godišnji izvještaj o izvršenju proračuna. 
 
Obrazloženje općeg dijela: 
 
Obrazloženje općeg dijela izvještaja o izvršenju proračuna jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave sadrži: obrazloženje ostvarenja prihoda i rashoda, primitaka i 
izdataka u izvještajnom razdoblju, te prikaz ostvarenog manjka odnosno viška proračuna 
jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave u izvještajnom razdoblju. 
 
Stanje novčanih sredstava na početku godine kod Općine Starigrad iznosi 1.399.177,25 EUR, 
a na kraju godine iznosi 2.451.410,31 EUR. Stanje novčanih sredstava na početku godine kod 
proračunskog korisnika Dječji vrtić Osmjeh iznosi 17.163,24 EUR, a na kraju godine iznosi 
20.964,61 EUR.  
 
3.1. Prihodi i primici 
 
Ukupni prihodi i primici u razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2025. godine ostvareni su 
u iznosu od 4.111.676,66 EUR. Prihodi poslovanja ostvareni su u iznosu od 3.589.369,06 
EUR, a prihodi od prodaje nefinancijske imovine u iznosu od 522.307,60 EUR.  
 
3.1.1. Prihodi poslovanja 
 
Prihodi od poslovanja ostvareni su u iznosu od 3.589.369,06 EUR što je 88,75% od planiranih 
4.044.158,27 EUR. Najznačajnija stavka prihoda poslovanja su prihodi od poreza u iznosu 
2.042.565,31 EUR što je 90,30 % od planiranih 2.262.000,00 EUR. Od iskazanih prihoda od 
poreza najznačajniji su prihod od poreza na dohodak u iznosu 1.264.056,88 EUR i prihod od 
poreza na promet nekretnina u iznosu od 447.386,97 EUR. 
 
Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna ostvarene su u iznosu od 
463.406,07 EUR što je 82,18% od planiranih 563.895,00 EUR. Tekuće pomoći proračunu iz 
drugih proračuna ostvarene su u iznosu od 7.850,39 EUR (pomoć iz županijskog proračuna za 
provođenje Lokalnih izbora 2025. godine), kapitalne pomoći proračunu iz drugih proračuna u 
iznosu od 367.971,25 EUR (sredstva  Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU u iznosu 



od 200.000,00 EUR za sufinanciranje projekta Uređenje Središnjeg obalnog pojasa naselja 
Starigrad Paklenica 3. podfaza, sredstva Ministarstva hrvatskih branitelja za nabavu 
Aqualiftera u iznosu od 15.000,00 EUR, sredstva Ministarstva prostornog uređenja, 
graditeljstva i državne imovine u iznosu od 96.400,00 EUR za sanaciju i asfaltiranje 
nerazvrstanih cesta, sredstva Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih u iznosu od 
17.277,87 za opremanje Dječjeg vrtića Osmjeh te 39.293,38 EUR za provođenje projekta 
uređenja dječjeg igrališta – Trg Stjepana Radića.), pomoći fiskalnog izravnanja u iznosu od 
51.732,00 EUR za fiskalnu održivost dječjeg vrtića Osmjeh Starigrad, pomoći proračunskim 
korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan u iznosu od 316,80 EUR od MZOM za radne 
bilježnice predškolaca u DV Osmjeh Starigrad, kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU 
sredstava u iznosu od 35.535,63 EUR odnose se na sredstva iz Europskog poljoprivrednog 
fonda za ruralni razvoj za provođenje projekta uređenja dječjeg igrališta – Trg Stjepana 
Radića. 
 
Sljedeća stavka u prihodima poslovanja su prihodi od imovine ostvareni u iznosu od 
372.879,01 EUR ili 82,63 % od planiranih 451.252,00 EUR. Među navedenim prihodima su 
najznačajniji prihodi od zakupa i najma imovine u iznosu od 266.815,88 EUR, te naknade od 
koncesija u iznosu od 75.505,55 EUR. 
 
Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i 
naknada ostvareni su u iznosu od 709.907,83 EUR što je 93,59% od planiranih 758.511,27 
EUR. Među navedenim prihodima najznačajniji su prihodi od komunalnog doprinosa u iznosu 
od  441.249,16 EUR, te prihodi od komunalne naknade u iznosu od 119.250,69 EUR.  
 
Prihodi od prodaje prozivoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija ostvareni su 
u iznosu od 230,84 EUR što je 11,54% od planiranih 2.000,00 EUR i odnose se na sredstva 
naplate od Hrvatskih voda u iznosu od 10 posto uplaćene naknade za uređenje voda. 
 
Kazne, upravne mjere i ostali prihodi ostvareni su u iznosu od 380,00 EUR što je 5,85% od 
planiranih 6.500,00 EUR i odnose se na sredstva naplate kazni komunalnog redarstva. 
 
Proračunski korisnik Dječji vrtić „Osmjeh“ ostvario je vlastite i namjenske prihode i 
primitke u iznosu od 45.549,52 EUR, od toga 45.232,52 EUR od sufinanciranja cijene usluge 
(boravak djece u programima vrtića), 0,20 EUR od pripisa kamata, te 316,80 EUR prihoda od 
nenadležnog proračuna (sredstva Ministarstva znanosti i obrazovanja koja su dodjeljena 
sukladno Odluci o financijskom planu raspodjele sredstava namijenjenih sufinanciranju 
obveznog programa predškole za djecu predškolske dobi koji se ostvaruju u dječjim vrtićima i 
drugim pravnim osobama koje provode program). 
 
3.1.2. Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 
 
Prihodi od prodaje nefinancijske imovine ostvareni su u iznosu od 522.307,60 EUR što je 
78,54% od planiranih 665.000,00 EUR. U prihode od prodaje nefinancijske imovne ubrajamo 
prihode od prodaje građevinskog zemljišta u iznosu od 460.417,10 EUR (najveći dio 
odnosi se na sredstva od ostvarenog i naplaćenog ugovora o kupoprodaji zemljišta društvu 
Plodine d.d.) i prihode od prodaje grobnih mjesta u iznosu od 61.890,50 EUR. 
 
3.2. Rashodi i izdaci 
 
Ukupni rashodi i izdaci u izvještajnom razdoblju ostvareni su u iznosu od 3.289.268,85 EUR 
i od toga se na rashode poslovanja odnosi 2.439.126,20 EUR, a na rashode za nabavu 
nefinancijske imovine 850.142,65 EUR. 



 
Od značajnijih projekata navode se završetak 3. podfaze uređenja Središnjeg obalnog pojasa 
naselja Starigrad Paklenica, opremanje Interpretacijskog centra mora te opremanje mrtvačnice 
u Selinama.  
Rashodi i izdaci proračunskog korisnika DV Osmjeh ostvareni su u iznosu od 326.876,80 
EUR, od toga su rashodi i izdaci koji su financirani sredstvima Općine Starigrad 286.447,96 
EUR, te rashodi financirani vlastitim sredstvima iznose 40.428,84 EUR. 
 
3.2.1. Rashodi poslovanja 
 
Rashodi poslovanja ostvareni su u iznosu od 2.439.126,20 EUR 64,28 % od planiranih 
3.794.800,00 EUR.  
 
Rashodi za zaposlene iznose 520.785,19 EUR, a u njih su uključeni i rashodi za zaposlene u 
proračunskom korisniku Dječji vrtić "Osmjeh" u dijelu koji se financira iz proračuna Općine. 
Navedeni rashodi uključuju plaće za redovan rad (Općina Starigrad 208.289,87 EUR, Dječji 
vrtić Osmjeh 208.805,78 EUR), doprinose na plaće (Općina Starigrad 31.229,60 EUR, Dječji 
vrtić Osmjeh 34.702,74 EUR), te ostale rashode za zaposlene (Općina Starigrad 17.255,76 
EUR, Dječji vrtić Osmjeh 20.501,44 EUR). 
 
Materijalni rashodi su najznačajnija stavka među rashodima poslovanja i ostvareni su u 
iznosu od 1.347.741,97 EUR. Odnose se na naknade troškova zaposlenima (službena 
putovanja, stručno usavršavanje zaposlenika i slično) u iznosu od 12.950,29 EUR, rashode za 
materijal i energiju u iznosu od 109.766,37 EUR (električna energija, uredski materijal, sitni 
inventar i auto gume, materijal i sirovine za Dječji vrtić „Osmjeh“, a najveći dio odnosi se na 
električnu energiju za javnu rasvjetu), rashode za usluge koji čine najveći dio ovih rashoda u 
iznosu od 1.150.292,92 EUR (odnose se na troškove odvoza smeća, troškova vode, telefona i 
ostalih redovnih troškova, komunalne usluge, tekuće i investicijsko održavanje, intelektualne 
usluge, računalne usluge i ostale usluge – najveći dio rashoda za usluge odnosi se na troškak 
održavanja komunalne infrastrukture), te na ostale nespomenute rashode poslovanja (troškovi 
javnih radova i građanskih akcija, naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela i 
povjerenstava, reprezentacija, pristojbe i naknade, premije osiguranja i slično) u iznosu 
74.732,39 EUR.  
 
Financijski rashodi ostvareni su u iznosu od 18.719,58 EUR a odnose se na plaćanje kamate 
za bankarske usluge, zatezne kamate te naknadu Poreznoj upravi za utvrđivanje i naplatu 
prihoda od poreza.  
 
Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna ostvarene su u iznosu od 73.033,53 
EUR (isplaćena sredstva Gradskoj knjižnici Zadar za sufinanciranje Bibliobusa i sredstva za 
troškove zajedničkog upravnog odjela komunalnog redarstva), a Naknade građanima i 
kućanstvima u iznosu od 125.954,06 EUR (stipendije studentima, naknade za novorođenu 
djecu, sufinanciranje prijevoza vode, jednokratne novčane naknade i ostale naknade).  
 
Ostali rashodi ostvareni su u iznosu od 352.891,87 EUR i odnose se na tekuće donacije 
(političkim strankama, vjerskim zajednicama, osnovnoj školi, DVD-u i ostalim udrugama), 
kapitalne pomoći (kapitalne pomoći za Argyruntum d.o.o. i sufinanciranje vodnih građevina 
sa tvrtkom Vodovod d.o.o.). 
 
 
 
 



3.2.2. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 
 
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine ostvareni su u iznosu od 850.142,65 EUR što je 
38,34% od planiranih 2.217.200,00 EUR. Navedeni rashodi odnose se na radove za projekte 
uređenja Središnjeg obalnog pojasa naselja Starigrad Paklenica, na rashode za projektne 
dokumentacije (projektna dokumentacija Vatrogasni dom), te ulaganja u računalnu opremu, 
nabavku aqualiftera te opremanje Interpretacijskog centra mora i mrtvačnice u Selinama. 
 
3.3. Rezultat poslovanja  
 

NAZIV 
UKUPNI 
PRIHODI I 
PRIMICI 

UKUPNI 
RASHODI I 
IZDACI 

VIŠAK/MANJAK 
PRIHODA I 
PRIMITAKA 

VIŠAK/MANJAK 
PRIHODA/PRENESENI 

VIŠAK/MANJAK 
PRIHODA 
RASPOLOŽIVIH 
/ZA POKRIĆE 

Općina 
Starigrad  4.066.127,14 2.962.392,05 1.103.735,09 1.286.851,73 2.390.586,82 

Dječji vrtić 
Osmjeh 45.549,52 326.876,80 -281.327,28 15.962,73 -265.364,55 

Eliminacija 
367 i 671 263.548,58 263.548,58 0,00 0,00 0,00 

UKUPNO: 4.111.676,66 3.289.268,85 822.407,81 1.302.814,46 2.125.222,27 

 
 
Općina Starigrad je u 2025. godini ostvarila 4.066.127,14 EUR ukupnih prihoda i primitaka, 
te 2.962.392,05 EUR ukupnih rashoda i izdataka što dovodi do ostvarenog financijskog 
rezultata viška prihoda i primitaka u iznosu od 1.103.735,09 EUR. S obzirom na preneseni 
višak iz prethodnih godina u iznosu od 1.286.851,73 EUR, raspoloživ višak prihoda za 2026. 
godinu iznosi 2.127.038,24 EUR (nakon odbitka prenesenih sredstava iz nadležnog 
proračuna DV Osmjeh).   
 
Proračunski korisnik Dječji vrtić „Osmjeh“ u 2025. godini ostvario je 45.549,52 EUR 
vlastitih prihoda i primitaka, te 326.876,80 EUR rashoda i izdataka što dovodi do ostvarenog 
financijskog rezultata manjka prihoda i primitaka u iznosu od 281.327,28 EUR. S obzirom na 
preneseni višak iz prethodnih godina u iznosu 15.962,73 EUR, raspoloživ manjak prihoda za 
2026. godinu iznosi 1.815,97 EUR (nakon odbitka prenesenih sredstava iz nadležnog 
proračuna). 
 
Obrazloženje posebnog dijela: 
 
Obrazloženje posebnog dijela izvještaja o izvršenju proračuna za proračunsku godinu temelji 
se na obrazloženju proračuna i financijskih planova proračunskih korisnika, a sadrži 
obrazloženje izvršenja programa koje se daje kroz obrazloženje izvršenja aktivnosti i 
projekata zajedno s ciljevima koji su ostvareni provedbom programa i pokazateljima 
uspješnosti realizacije tih ciljeva koji se sastoje od pokazatelja učinka i pokazatelja rezultata. 
 
3.4. Izvršenje po programima iz Posebnog dijela proračuna  
 
Program Redovna djelatnost  Općinskog vijeća obuhvaća naknade za rad predstavničkog 
tijela, izdatke za proslavu Dana općine Starigrad i za javna priznanja. Općinsko vijeće 
predstavničko je tijelo građana i tijelo lokalne samouprave koje donosi odluke i akte u okviru 
prava i dužnosti Općine te obavlja i druge poslove u skladu sa Ustavom, zakonom i Statutom. 



Općinsko vijeće dodjeljuje i javna priznanja za osobita postignuća i doprinos od značaja za 
razvitak i ugled Općine, a osobito za naročite uspjehe ostvarene u području gospodarstva, 
znanosti, kulture, zaštite i unapređivanja čovjekovog okoliša, ljudskih prava, sporta, tehničke 
kulture, zdravstva i drugih javnih djelatnosti. Program je izvršen u iznosu od 10.508,98 EUR. 
 
 
Naziv programa 

 
1001 Redovna djelatnost Općinskog vijeća 

 
 
 
 
 
Zakonska osnova 

• Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 
137/15, 123/17, 98/19, 144/20) 

• Statut Općine Starigrad (Službeni glasnik Zadarske županije 03/18, 
08/18, 03/20, 3/21, 20/23) 

• Odluka o utvrđivanju naknade članovima Općinskog vijeća Općine 
Starigrad (Službeni glasnik Zadarske županije 19/21) 

• Poslovnik Općinskog vijeća Općine Starigrad (Službeni glasnik 
Zadarske županije 19/21) 

• Odluka o javnim priznanjima Općine Starigrad (Službeni glasnik 
Zadarske županije 03/18) 

 
Opis programa  

• Aktivnost A100001 Predstavnička tijela 
• Aktivnost A100002 Dan Općine Starigrad 
• Aktivnost A100003 Javna priznanja Općine Starigrad 

 
Ciljevi programa 

Optimizacija i digitalizacija usluga i procesa Općine i povezanih javnopravnih 
tijela; Djelotvorno izvršavanje funkcije Općinskog vijeća Općine Starigrad; 
Aktivno sudjelovanje vijećnika u radu Općinskog vijeća; Obilježavanje Dana 
Općine Starigrad; Dodjela javnih priznanja Općine Starigrad. 

Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godina = 28.000,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina =  10.508,98 EUR 

Pokazatelj rezultata Redovito održavanje sjednica Općinskog vijeća; Obračun i uplata zakonskih 
davanja vijećnicima; Dodjela javnih priznanja. 

Ostvareni ciljevi i 
rezultati  

Redovito su održane sjednice Općinskog vijeća; Obračunata su i uplaćena 
zakonska davanja vijećnicima; Obilježen je Dan Općine Starigrad, ali su 
sredstva srezana u korist drugih proračunskih stavki. 

 
Program političkih stranaka obuhvaća sredstva za financiranje političkih stranaka u iznosu 
od 7.300,00 EUR. Pravo na redovito godišnje financiranje iz sredstava proračuna jedinice 
imaju političke stranke koje su prema konačnim rezultatima izbora dobile mjesto člana u 
predstavničkom tijelu jedinice i nezavisni vijećnici. Program je izvršen u iznosu 5.808,69 
EUR.  
 
 
Naziv programa 

 
1002 Program političkih stranaka 

 
Regulatnorni okvir 

• Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 
137/15, 123/17, 98/19, 144/20) 

• Zakon o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i 
referenduma (NN 29/19, 98/19) 

• Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i 
predstavnika izabranih sa liste grupe birača za naredne godine 
pojedinačno koje će biti objavljene u Službenom glasniku Zadarske 
županije 

Opis programa 
(aktivnosti)  

• Aktivnost A100001 Redovan rad političkih stranaka 
 

Ciljevi programa Financijska potpora političkim strankama i nezavisnim vijećnicima. 



Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godina = 7.300,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina =  5.808,69 EUR 

Pokazatelj rezultata Aktivno sudjelovanje vijećnika i nezavisnih vijećnika u radu Općinskog vijeća. 
Ostvareni ciljevi i 
rezultati 

Aktivno sudjelovanje vijećnika i nezavisnih vijećnika u radu Općinskog vijeća; 
Isplaćena financijskih potpora u skladu sa Odlukom. 

 
Program Provođenje izbora obuhvaća rashode za provođenje Lokalnih izbora u 2025. 
godini. Izvršenje iznosi 28.328,14 EUR. 
 
Naziv programa 

 
1003 Provođenje izbora  

 
 
 
 
 
Regulatorni okvir 

• Zakon o lokalnim izborima (NN 144/12, 121/16, 98/19, 42/20, 144/20, 
37/21) 

• Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 
137/15, 123/17, 98/19,144/20) 

• Zakon o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i 
referenduma (NN 29/19, 98/19) 

Opis programa 
(aktivnosti) 

• Aktivnost A100003 Lokalni izbori 
 

 
Ciljevi programa 

Provođenje lokalnih izbora; Isplata izborne promidžbe; Isplata naknada 
članovima izbornog povjerenstva i članovima biračkih odbora; Nabava 
potrebnih materijala za provođenje izbora; Objave u novinama. 

Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godina = 29.600,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina = 28.328,14 EUR 

Pokazatelj rezultata Održani izbori; Isplaćene naknade članovima izbornog povjerenstva i 
članovima biračkih odbora; Isplaćena sredstva izborne promidžbe. 

Ostvareni ciljevi i 
rezultati 

Provedeni Lokalni izbori 2025. u suradnji sa svim partnerima. 

 
 
 
 
Program Redovna djelatnost Jedinstvenog upravnog odjela obuhvaća rashode za 
zaposlene, rashode za materijal i energiju, rashode za usluge, financijske rashode, tekuću 
zalihu proračuna, lokalne radne akcije i proslave, uredsku opremu, računala i računalnu 
opremu i programe, telekomunikacijske uređaje i opremu i božićno ukrašavanje. Ovim 
programom se osiguravaju materijalni uvjeti za rad, aktivnosti kojima se osiguravaju sredstva 
za redovno financiranje prava zaposlenika iz radnog odnosa, aktivnosti za podmirenje 
materijalnih rashoda i rashoda za usluge, te nabavu opreme i programa za stvaranje 
kvalitetnijih uvjeta za rad. Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Općine te 
obavljanje poslova državne uprave koji su zakonom preneseni na Općinu, ustrojava  se 
Jedinstveni upravni odjel. Jedinstveni upravni odjel u okviru svoga djelokruga neposredno 
izvršava  i nadzire provođenje zakona i općih i pojedinačnih akata tijela Općine te poduzima 
propisane mjere: neposredno izvršava i osigurava provedbu zakona, odluka, općih i 
pojedinačnih akata Općinskog vijeća i Općinskog načelnika; neposredno izvršava poslove 
državne uprave prenijete u djelokrug Općine; prati stanje u područjima iz svog djelokruga i o 
tome izvještava Općinskog načelnika; priprema nacrte odluka i drugih općih akata koje 
donosi Općinsko viječe, nacrte akata koje donosi Općinski načelnik, te izvješća, analize i 
druge materijale iz svog djelokruga za potrebe Općinskog vijeća i Općinskog načelnika; pruža 
stručnu pomoć građanima u okviru prava i ovlasti Općine; podnosi izvješća Općinskom 
načelniku o svom radu; obavlja i druge poslove u skladu sa zakonom. Program je izvršen u 
iznosu od 468.032,91 EUR. 
 



 
Naziv programa 

 
0100 Redovna djelatnost Jedinstvenog upravnog odjela 

 
 
 
 
 
Regulatorni okvir 

• Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 
137/15, 123/17, 98/19,144/20) 

• Zakon o proračunu (NN 144/21) 
• Odluka o ustrojstvu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Starigrad 

(Službeni glasnik Zadarske županije 06/06) 
• Pravilnik o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine 

Starigrad (Službeni glasnik Zadarske županije 06/06), Izmjene i dopune 
Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine 
Starigrad (Službeni glasnik Zadarske županije 07/16) i II. Izmjene i 
dopune pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela 
Općine Starigrad (Službeni glasnik Zadarske županije 17/17) 

• Odluka o visini osnovice i koeficijentima za obračun plaće / naknade za 
dužnosnike Općine Starigrad Starigrad (Službeni glasnik Zadarske 
županije 08/19) 

• Odluka o visini osnovice za obračun plaća službenika i namještenika 
(Službeni glasnik Zadarske županije 12/22) 

• Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u 
Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Starigrad (Službeni glasnik 
Zadarske županije 17/23) 

 
Opis programa 
(aktivnosti) 

• Aktivnost A100001 Rashodi za zaposlene 
• Aktivnost A100002 Rashodi za materijal i energiju 
• Aktivnost A100003 Rashodi za usluge 
• Aktivnost A100004 Financijski rashodi 
• Aktivnost A100005 Tekuća zaliha proračuna 
• Aktivnost A100011 Lokalne radne akcije i proslave 
• Kapitalni projekt K100001 Uredska oprema 
• Kapitalni projekt K100002 Računala, računalna oprema i programi 
• Kapitalni projekt K100003 Telekomunikacijski uređaji i oprema 

 
Ciljevi programa 

Jačanje ljudskih potencijala Općine i povezanih javnopravnih tijela; Jačanje 
kapaciteta za učinkovito korištenje fondova EU te pripremu i provedbu 
razvojnih projekata; Unaprjeđenje sustava upravljanja imovinom u vlasništvu 
Općine i povezanih javnopravnih tijela; Osiguravanje materijalnih uvjeta za rad 
općinske uprave radi zadovoljavanja potreba građana u okviru zakonom 
utvrđenih zadaća koje obavlja jedinica lokalne samouprave; Pravovremeno 
izvršavanje aktivnosti iz nadležnosti općinske uprave; Poboljšanje kvalitete i 
brzine radnih procesa i postupaka rada kroz nabavku modernije opreme i 
stvaranje kvalitetnijih uvjeta rada djelatnika. 

Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godina = 683.400,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina =  468.032,91 EUR 

Pokazatelj rezultata Pravovremeno doneseni akti; Pravovremeno obavljanje djelatnosti iz 
nadležnosti Jedinstvenog upravnog odjela. 

Ostvareni ciljevi i 
rezultati 

Pravovremeno su se obavljale djelatnosti i poslovi iz djelokruga rada 
Jedinstvenog upravnog odjela; Osigurani su materijalni uvjeti za rad; Isplaćene 
su plaće i podmireni rashodi za materijal i energiju, usluge te financijski 
rashodi; Poboljšavani su uvjeti za rad. 

 
Program Financiranje udruga i ostale donacije obuhvaća sredstva dodijeljena udrugama, 
vjerskim zajednicama i Crvenom križu temeljem Zakona i Pravilnika o financiranju javnih 
potreba. Program je izvršen u iznosu od 28.791,40 EUR i odnosi se na izvršena sredstva za 
Crveni križ sukladno Zakonu o Hrvatskom crvenom križu, obilježavanje obljetnica i 



spomendana Domovinskog rata te tekuće donacije braniteljskim udrugama sukladno 
Pravilniku o financiranju javnih potreba Općine Starigrad.  
 
 
Naziv programa 

 
0101 Financiranje udruga i ostale donacije 

 
Regulatnorni okvir 

• Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 
137/15, 123/17, 98/19,144/20) 

• Zakon o Hrvatskom crvenom križu (NN 71/10, 136/20) 
• Zakon o udrugama (NN 74/14, 70/17, 98/19, 151/22) 
• Uredba o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja 

programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge 
(NN 26/15, 37/21) 

• Pravilnik o financiranju javnih potreba Općine Starigrad (Službeni 
glasnik Zadarske županije 16/16) 

Opis programa 
(aktivnosti)  

• Aktivnost A100001 Tekuće donacije vjerskim zajednicama 
• Aktivnost A100002 Tekuće donacije Crveni križ 
• Aktivnost A100003 Tekuće donacije braniteljske udruge 
• Aktivnost A100004 Tekuće donacije udrugama 
• Aktivnost A100008 Obilježavanje obljetnica i spomendana Dom. rata 

 
Ciljevi programa 

Razvoj civilnog društva i osnaženje kapaciteta i suradnje među svim akterima 
razvoja; Financiranje prijavljenih programa i projekata; Sufinanciranje 
izgradnje zvonika Sv. Jurja; Obilježavanje datuma i obljetnica Domovinskog 
rata.  

Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godina = 67.800,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina = 28.791,40 EUR 

Pokazatelj rezultata Broj uspješno provedenih programa i projekata; Zadovoljstvo građana kroz 
sufinanciranje udruga. 

Ostvareni ciljevi i 
rezultati 

Financirani su prijavljeni programi temeljem Javnog natječaja; Obilježeni su 
datumi i obljetnice Domovinskog rata; Isplaćena su sredstva Crvenom križu 
sukladno Zakonu. 

 
Program Poticanje razvoja gospodarstva obuhvaća sredstva za LAG Bura i FLAG 3 mora. 
LAG Bura pokriva područje devet jedinica lokalne samouprave (JLS): Grad Obrovac i Općine 
Jasenice, Novigrad, Poličnik, Posedarje¸ Ražanac, Starigrad, Vrsi i Zemunik Donji i osnovan 
je kao organizacija civilnog društva i predstavlja partnerstvo između lokalnih samouprava, 
poduzetnika i civilnog društva područja kojeg obuhvaća u svrhu održivog razvoja. 
LAGUR/FLAG "Tri mora" nalazi se u Zadarskoj županiji na središnjem dijelu Jadranske 
Hrvatske. Područje LAGUR-a obuhvaća administrativna područja sedam jedinica lokalne 
samouprave i to Grad Obrovac i Općine Jasenice, Novigrad, Posedarje, Poličnik, Ražanac i 
Starigrad i predstavlja partnerstvo gospodarskog, javnog i civilnog sektora. Program je 
izvršen u iznosu od 1.200,00 EUR. 
 
 
Naziv programa 

 
0102 Poticanje razvoja gospodarstva 

 
Regulatnorni okvir 

• Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 
137/15, 123/17, 98/19, 144/20) 

• Statut Lokalne akcijske grupe Bura (Godišnja skupština Lokalne 
akcijske grupe Bura, 18.12.2017. godine) 

• Statut Lokalne akcijske grupe u ribarstvu „Tri mora“ (Osnovačka 
skupština FLAG Tri mora, 12.01.2016. godine) 

Opis programa • Aktivnost A100001 Članstvo u lokalnim akcijskim grupama 



(aktivnosti)   

 
Ciljevi programa 

Jačanje kapaciteta za učinkovito korištenje fondova EU te pripremu i provedbu 
razvojnih projekata;  Razvoj ruralnog područja podržavanjem lokalne 
poljoprivrede i malih poduzetnika; Napredak ruralnog lokalnog kraja i 
stanovništva; Razvoj ribarskog gospodarstva. 

Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godina = 2.400,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina =  1.200,00 EUR 

Pokazatelj rezultata Uplaćena članarina za tekuću godinu; Sudjelovanje u radu akcijskih grupa. 
Ostvareni ciljevi i 
rezultati 

Uplaćena je članarina; Aktivno se sudjelovalo u radu FLAG 3 mora i LAG 
Bura. 

 
Program Turizam obuhvaća projekt Destinacija aktivnog turizma, izradu strategije razvoja 
turizma, sufinanciranje projekata Turističke zajednice i usluge oglašavanja Turističke 
zajednice Zadarske županije  (Ryanair). Jedinica lokalne samouprave u okviru svog 
samoupravnog djelokruga posebno vodi brigu o osiguranju uvjeta za razvoj turizma, a osobito 
o uređenju naselja, javnoj turističkoj infrastrukturi, zaštiti okoliša, prirodnoj i kulturnoj baštini 
i slično stoga se sufinanciraju projekti Turističke Zajednice Općine Starigrad. Sa Turističkom 
zajednicom Zadarske županije ugovorena je međusobna suradnja na realiziciji marketinških 
aktivnosti putem kanala strateških partnera, poglavito inozemnih avio-kompanija. Program je 
izvršen u iznosu od 11.610,00 EUR. 
 
 
Naziv programa 

 
0103 Turizam 

 
Regulatnorni okvir 

• Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 
137/15, 123/17, 98/19, 144/20) 

• Ugovor o suradnji na udruženim marketinškim aktivnostima između 
Općine Starigrad i Turističke zajednice Zadarske županije 

• Zakon o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 
52/19, 42/20)  

Opis programa 
(aktivnosti)  

• Aktivnost A100001 Poticanje razvoja turizma 
• Aktivnost A100003 Turistička zajednica Općine Starigrad 
• Kapitalni projekt K100002 Destinacija aktivnog turizma 
• Tekući projekt T100001 Strategija razvoja turizma 

 
Ciljevi programa 

Poticanje daljnjeg razvoja turizma; Pozicioniranje Općine Starigrad kao vodeće 
destinacije aktivnog turizma 

Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godine = 89.000,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godine =  11.610,00 EUR 

Pokazatelj rezultata Unapređenje turističkih sadržaja; Izrada projektne dokumentacije za projekt 
AAA destinacije; Povećanje broja noćenja turista. 

Ostvareni ciljevi i 
rezultati 

Sufinancirani su projekti TZ Općine Starigrad te su time unaprijeđeni turistički 
sadržaji; Ostvareni dobri rezultati u broju noćenja i dolazaka turista. 

 
Program Sufinanciranje ureda, poduzeća i drugih subjekata obuhvaća sufinanciranje 
upravnih odjela Zadarske županije, sufinanciranje Županijske uprave za ceste, sufinanciranje 
projekata Vodovoda d.o.o., sufinanciranje skloništa za pse, sufinanciranje komunalnog 
poduzeća Argyruntum d.o.o., sredstva za Pročišćivač otpadnih voda Benkovac i Aglomeraciju 
Karinskog i Novigradskog mora, Podvelebitskog kanala te zapadnog dijela zadarskog zaleđa 
za izgradnju vodno-komunalne infrastrukture, sredstva za sufinanciranje Županijske lučke 
uprave vezano za izradu projektne dokumentacije za Luku Starigrad, te sufinanciranje 



Zajedničkog upravnog odjela za komunalno gospodarstvo. Program je izvršen u iznosu od 
198.769,58 EUR. 
 
 
Naziv programa 

 
0104 Sufinanciranje ureda, poduzeća i drugih subjekata 

 
Regulatnorni okvir 

• Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 
137/15, 123/17, 98/19, 144/20) 

• Zakon o financiranju vodnoga gospodarstva (NN 153/09, 90/11, 56/13, 
154/14 , 119/15, 120/16, 127/17, 66/19, 36/24) 

• Zakon o zaštiti životinja (NN 102/17, 32/19, 78/24) 
Opis programa 
(aktivnosti)  

• Aktivnost A100001 Sufinanciranje UO Zadarske županije 
• Aktivnost A100002 Sufinanciranje Županijske uprave za ceste 
• Aktivnost A100003 Sufinanciranje projekata Vodovod d.o.o. 
• Aktivnost A100005 Sufinanciranje skloništa za pse  
• Aktivnost A100006 Sufinanciranje komunalnog poduzeća Argyruntum 

d.o.o. 
• Aktivnost A100009 Pročišćivać otpadnih voda Benkovac 
• Aktivnost A100010 Aglomeracija Karinsko i Novigradsko more, 

Podvelebitski kanal i zapadni dio zadarskog zaleđa 
• Aktivnost A100011 Sufinanciranje Županijske lučke uprave 
• Aktivnost A100012 Sufinanciranje Zajedničkog upravnog odjela za 

komunalno gospodarstvo 
 
Ciljevi programa 

Unaprjeđenje kvalitete i održivo upravljanje sustava vodoopskrbe i odvodnje 
(vodnog gospodarstva); Unapređenje infrastrukture i organizacije cestovnog 
prometa i prometa u mirovanju; Osiguranje razvoja određenih područja i 
zadovoljenje zakonskih propisa kroz zajedničko financiranje. 

Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godina = 416.879,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina =  198.769,58 EUR 

Pokazatelj rezultata Gradnja vodnih građevina; gradnja skloništa za pse na prostoru Zadarske 
županije; Poboljšanje funkacioniranja pročišćavanja otpadnih voda; . 

Ostvareni ciljevi i 
rezultati 

Sufinanciranj je Zajednički upravni odjel za komunalno gospodarstvo, 
isplaćena je kapitalna pomoć komunalnom poduzeću Argyruntum d.o.o.; 
isplaćena su sredstva za korištenje pročišćivača otpadnih voda Benkovac; 
sufinancirana je gradnja vodnih građevina. 

 
Program Zaštita okoliša obuhvaća nabavku komunalnih strojeva i opreme, te nastavak 
aktivnosti vezano za provedeni projekt sanacije odlagalište otpada Samograd koji u narednom 
razdoblju obuhvaća uslugu provedbe praćenja stanja okoliša te izrade izvješća o stanju 
saniranog odlagališta otpada Samograd. Program je izvršen u iznosu od 7.000,00 EUR. 
 
 
Naziv programa 

 
0105 Zaštita okoliša 

 
Regulatnorni okvir 

• Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 
137/15, 123/17, 98/19, 144/20) 

• Zakon o gospodarenju otpadom (NN 84/21, 142/23) 
• Zakon o Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (NN 

107/03, 144/12) 
• Zakon o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18) 

Opis programa 
(aktivnosti)  

• Aktivnost A100001 Gospodarenje otpadom 
• Kapitalni projekt K100003 Odlagalište otpada Samograd 

 Unaprjeđenje sustava gospodarenja komunalnim otpadom i poticanje prijelaza 



Ciljevi programa na kružno gospodarstvo; Razvoj zelene infrastrukture na urbanim područjima i 
stvaranje zelenih općina; Uspostava odvajanja otpada na mjestu nastanka kako 
bi se smanjila količina miješanog komunalnog otpada koji nastaje; Monitoring 
saniranog odlagališta otpada Samograd; Izrada projektne dokumentacije 
Reciklažno dvorište; Provedba ciljeva i zadaća iz plana gospodarenja otpadom. 

Planirana i izvršena 
sredstva  

• Planirano 2025. godina = 32.300,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina =  7.000,00 EUR 

Pokazatelj rezultata Uspostavljanje prakse odvajanja otpada; Monitoring i izrada izvješća o stanju 
saniranog odlagališta otpada Samograd. 

Ostvareni ciljevi i 
rezultati 

Proveden monitoring i izrađeno izvješće o stanju saniranog odlagališta otpada 
Samograd. 

 
Program Održavanje općinskih objekata obuhvaća održavanje općinskih objekata te 
uređenje općinskih objekata. Projektom Sanacija zgrade stare škole u Selinama planirana je 
izrada projektne dokumentacije. Sanacija i uređenje zgrade bivšeg Matičnog ureda 
(Interpretacijski centar mora) podrazumijeva sanaciju koja je dovršena te opremanje zgrade i 
uređenje okoliša oko zgrade u vlasništvu Općine Starigrad koja se nalazi u ulici Sv. Jurja. 
Program je izvršen u iznosu od 21.790,25 EUR. 
 
 
Naziv programa 

 
0106 Održavanje općinskih objekata 

 
Regulatnorni okvir 

• Zakon o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19, 145/24) 
• Zakon o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 

98/19, 67/23) 
• Zakon o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje (NN 

78/15, 118/18, 110/19) 
Opis programa 
(aktivnosti)  

• Kapitalni projekt K100002 Sanacija zgrade stare škole u Selinama 
• Kapitalni projekt K100004 Sanacija i uređenje zgrade bivšeg Matičnog 

ureda (Interpretacijski centar mora) 
• Tekući projekt T100001 Tekuće i investicijsko održavanje općinskih 

objekata 
 
Ciljevi programa 

Povećanje energetske učinkovitosti infrastrukture i zgrada u javnom i 
privatnom sektoru; Unaprjeđenje dostupnosti društvene infrastrukture za mlade 
i obitelji;  Održavanje općinskih objekata u urednom stanju; Uređenje 
općinskih objekata. 

Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godina = 320.000,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina =   21.790,25 EUR 

Pokazatelj rezultata Izrađena projektna dokumentacija za sanaciju zgrade Stare škole u Selinama; 
Dovršen projekt Interpretacijski centar mora; Tekuće održavanje općinskih 
objekata. 

Ostvareni ciljevi i 
rezultati 

Izvršeno je tekuće održavanje općinskih objekata koji se drže u urednom 
stanju; dovršena je nabava klima uređaja za projekt Interpretacijski centar 
mora. 

 
Program Uređenje centra Starigrad Paklenica obuhvaća uređenje Trga u centru mjesta kao 
temelj uređenja centra Starigrad Paklenica odnosno područja oko Trga Stjepana Radića koje 
bi se poboljšao funkcionalni i sadržajni nivo.  
 
 
Naziv programa 

 
1007 Uređenje centra Starigrad Paklenica 

 
Regulatnorni okvir 

• Pravilnik o jednostavnim i drugim građevinama i radovima (NN 
112/17, 34/18, 36/19, 98/19, 31/20, 74/22, 155/23) 

• Zakon o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19, 145/24) 
• Zakon o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 



98/19, 67/23) 
• Zakon o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje (NN 

78/15, 118/18, 110/19) 
Opis programa 
(aktivnosti)  

• Kapitalni projekt K100001 Uređenje trga Stjepana Radića 

 
Ciljevi programa 

Razvoj i unaprjeđenje turističke infrastrukture; Uređenje centra mjesta 
Starigrad Paklenica. 

Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godina = 50.000,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina =           0,00 EUR 

Pokazatelj rezultata Uređenje centra mjesta Starigrad Paklenica. 
Ostvareni ciljevi i 
rezultati 

U 2025. godini nije stvaren cilj uređenja centra mjesta, te su sredstva planirana 
proračunom za narednu godinu. 

 
Program Unapređenje stanovanja odnosi se na uređenje dječjih igrališta, opreme za 
pomorsko dobro i urbane opreme čime se poboljšavaju uvjeti stanovanja i osiguravaju dodatni 
sadržaji. Program je izvršen u iznosu od 26.927,01 EUR za nabavu urbane opreme. 
 
 
Naziv programa 

 
1010 Unapređenje stanovanja 

 
Regulatnorni okvir 

• Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 
137/15, 123/17, 98/19,144/20) 

Opis programa 
(aktivnosti)  

• Aktivnost A100001 Poboljšanje sadržaja stanovanja 

 
Ciljevi programa 

Unaprjeđenje dostupnosti društvene infrastrukture za mlade i obitelji; 
Osiguranje dodatnih sadržaja; Poboljšanje uvjeta stanovanja.  

Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godina = 47.600,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina =  26.927,01 EUR 

Pokazatelj rezultata Nabava dječjeg igrališta; Nabava urbane opreme. 
Ostvareni ciljevi i 
rezultati 

Nabavljena dodatna urbana oprema i oprema za pomorsko dobro – Aqualifter. 

 
Program Održavanje društvenih i sakralnih objekata obuhvaća održavanje drušvenih i 
sakralnih objekata. Program je izvršen u iznosu od 1.897,09 EUR. 
 
 
Naziv programa 

 
1011 Održavanje društvenih i sakralnih objekata 

 
Regulatnorni okvir 

• Zakon o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19, 145/24) 
• Zakon o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 

98/19, 67/23) 
• Zakon o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje (NN 

78/15, 118/18, 110/19) 
Opis programa 
(aktivnosti)  

• Tekući projekt T100001 Tekuće i uređenje društvenih i sakralnih 
objekata 

 
Ciljevi programa 

Unaprjeđenje dostupnosti društvene infrastrukture za mlade i obitelji;  
Održavanje društvenih i sakralnih objekata u urednom stanju; Uređenje 
društvenih i sakralnih. 

Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godina = 24.971,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina =   1.897,09 EUR 

 
Pokazatelj rezultata Tekuće održavanje drušvenih i sakralnih objekata 
Ostvareni ciljevi i 
rezultati 

Izvršeno je tekuće održavanje sakralnih objekata. 



 
Program Protupožarna zaštita izvršen je u iznosu od 110.000,00 EUR i odnosi se na tekuće 
donacije DVD-u Starigrad Paklenica i projektnu dokumentaciju Vatrogasni dom. 
 
 
Naziv programa 

 
1000 Protupožarna zaštita  

 
Regulatnorni okvir 

• Zakon o zaštiti od požara (NN 92/10, 114/22) 
• Zakon o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19, 145/24) 
• Zakon o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 

98/19, 67/23) 
• Zakon o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje (NN 

78/15, 118/18, 110/19) 
Opis programa 
(aktivnosti)  

• Aktivnost A100001 Osnovna djelatnost DVD-a Starigrad 
• Kapitalni projekt K100001 Vatrogasni dom 

 
Ciljevi programa 

Jačanje kapaciteta sigurnosnih službi i sustava civilne zaštite kroz ulaganja u 
razvoj infrastrukture i primjenom novih tehnika i tehnologija; Jačanje ljudskih 
kapaciteta i uvjeta rada sigurnosnih službi i sustava civilne zaštite; Postizanje 
učinkovite protupožarne zaštite.  

Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godina = 500.000,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina =  110.000,00 EUR 

Pokazatelj rezultata Isplaćena sredstva za poslovanje DVD-a; projekt uređenja Vatrogasnog doma. 
Ostvareni ciljevi i 
rezultati 

Isplaćena su sredstva za poslovanje DVD-a, plaćena druga situacija za 
projektnu dokumentaciju Vatrogasni dom. 

 
Program Civilna zaštita i Hrvatska gorska služba spašavanja odnosi se na sredstva za 
HGSS sukladno Zakonu o hrvatskoj gorskoj službi spašavanja, te izdatke za poslove civilne 
zaštite i izvršen je u iznosu od 4.325,00 EUR. 
 
 
Naziv programa 

 
1001 Civilna zaštita i Hrvatska gorska služba spašavanja  

 
Regulatnorni okvir 

• Zakon o sustavu civilne zaštite (NN 82/15, 118/18, 31/20, 20/21, 
114/22) 

• Zakon o Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja (NN 79/06, 110/15) 
Opis programa 
(aktivnosti)  

• Aktivnost A100001 Civilna zaštita 
• Aktivnost A100002 Aktivnosti HGSS-a 

 
Ciljevi programa 

Jačanje ljudskih kapaciteta i uvjeta rada sigurnosnih službi i sustava civilne 
zaštite; Edukacija i osposobljavanje jedinice civilne zaštite; Djelotvorno 
izvršavanje poslova iz djelokruga rada HGSS-stanica Zadar. 

Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godina = 9.700,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina =  4.325,00 EUR 

Pokazatelj rezultata Broj provedenih vježbi i osposobljavanja civilne zaštite; Djelotvorno 
izvršavanje poslova iz djelokruga rada HGSS-stanica Zadar.  

Ostvareni ciljevi i 
rezultati 

Izrađeni planovi vezani za civilnu zaštitu; Isplaćana sredstva za rad HGSS-
stanica Zadar. 

 
Program Održavanje komunalne infrastrukture odnosi se na održavanje javne rasvjete, 
nerazvrstanih cesta, groblja, igrališta, deponija otpada, javnih površina, plaža i obalnog 
pojasa, te usluge deratizacije i dezinsekcije, veterinarsko higijeničarski poslovi, prigodno 
ukrašavanje naselja i sanacija i asfaltiranje nerazvrstanih cesta. Komunalna infrastruktura 
održava se u skladu s programom održavanja komunalne infrastrukture ili u skladu s 
ugovorom ili drugim aktom određenim ovim Zakonom ili posebnim zakonom i ostvaren je u 
iznosu od 1.010.202,90 EUR. 
 



 
Naziv programa 

 
0100 Održavanje komunalne infrastrukture 

 
Regulatnorni okvir 

• Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20, 145/24) 
• Zakon o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19, 145/24) 
• Zakon o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 

98/19, 67/23) 
• Zakon o cestama (NN 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19, 

144/21, 114/22, 04/23, 133/23) 
• Zakon o zaštiti životinja (NN 102/17, 32/19, 78/24) 
• Zakon o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti (NN 79/07, 113/08, 

43/09, 130/17, 114/18, 47/20, 134/20, 143/21) 
• Odluka o komunalnim djelatnostima na području Općine Starigrad 

Opis programa 
(aktivnosti)  

• Aktivnost A100001 Održavanje javne rasvjete 
• Aktivnost A100002 Održavanje nerazvrstanih cesta 
• Aktivnost A100003 Održavanje i uređenje javnih površina 
• Aktivnost A100004 Održavanje groblja 
• Aktivnost A100005 Deratizacija i dezinsekcija 
• Aktivnost A100006 Održavanje deponija otpada 
• Aktivnost A100008 Održavanje plaža i obalnog pojasa 
• Aktivnost A100011 Sanacija i asfaltiranje nerazvrstanih cesta 
• Aktivnost A100012 Veterinarsko higijeničarski poslovi 
• Aktivnost A100013 Održavanje javnih površina na kojima nije 

dopušten promet motornim vozilima 
• Aktivnost A100014 Održavanje čistoće javnih površina 
• Aktivnost A100015 Prigodno ukrašavanje naselja 

 
Ciljevi programa 

Unaprjeđenje kvalitete i razvoj male komunalne infrastrukture i usluga; 
Održavanje prometnica; održavanje funkcionalnosti javne rasvjete i plaćanje 
troškova energenta; održavanje zelenih površina, šetnica, dječjih igrališta u 
funkcionalnom stanju; održavanje groblja u funkcionalnom stanju, čišćenje i 
odvoz krupnog otpada; provođenje mjera DDD; provođenje veterinarsko-
higijeničarskih usluga; sanacija i asfaltiranje nerazvrstanih cesta. 

Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godina = 1.516.050,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina =  1.010.202,90 EUR 

Pokazatelj rezultata Održavanje komunalne infrastrukture u urednom stanju i unapređenje 
postojećeg stanja. 

Ostvareni ciljevi i 
rezultati 

Održavane su nerazvrstane ceste, groblja, javne površine i javna rasvjeta: 
Održavane su plaže i obalni pojas; Provedene su DDD mjere i veterinarsko 
higijeničarske uslugem te prigodno ukrašavanje naselja. 

 
Program Izgradnja komunalne infrastrukture obuhvaća sredstva za sljedeće projekte: 
Novo groblje Starigrad, Groblje i mrtvačnica Seline, plaža Jaz, Središnji obalni pojas, 
izgradnja javne rasvjete, Dječje igralište Trg Stjepana Radića, Ugostiteljsko turistička zona 
Pod Bucića Podi, Groblje Tribanj, Objekti javne namjene na području Općine Starigrad te 
Izradu projektnih dokumentacija za buduće projekte. Građenje komunalne infrastrukture 
obuhvaća sljedeće radnje i radove: rješavanje imovinskopravnih odnosa na zemljištu za 
građenje komunalne infrastrukture; uklanjanje i/ili izmještanje postojećih građevina na 
zemljištu za građenje komunalne infrastrukture i radove na sanaciji tog zemljišta; pribavljanje 
projekata i druge dokumentacije potrebne za izdavanje dozvola i drugih akata za građenje i 
uporabu komunalne infrastrukture te građenje komunalne infrastrukture u smislu zakona 
kojim se uređuje gradnja građevina. Komunalna infrastruktura gradi se u skladu s programom 
građenja komunalne infrastrukture ili u skladu s ugovorom ili drugim aktom određenim 



posebnim zakonom. Program je ostvaren u iznosu od 789.210,82 EUR i odnosi se na Groblje 
Seline, Dječje igralište Trg Stjepana Radića i Središnji obalni pojas. 
 
 
Naziv programa 

 
0101 Izgradnja komunalne infrastrukture 

 
Regulatnorni okvir 

• Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20, 145/24) 
• Zakon o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19, 145/24) 
• Zakon o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 

98/19, 67/23) 
• Pravilnik o jednostavnim i drugim građevinama i radovima (NN 

112/17, 34/18, 36/19, 98/19, 31/20, 74/22, 155/23) 
• Zakon o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje (NN 

78/15, 118/18, 110/19) 
Opis programa 
(aktivnosti)  

• Kapitalni projekt K100001 Novo groblje Starigrad 
• Kapitalni projekt K100002 Groblje Seline 
• Kapitalni projekt K100003 Izgradnja javne rasvjete 
• Kapitalni projekt K100006 Plaža Jaz Kulina 
• Kapitalni projekt K100008 Središnji obalni pojas 
• Kapitalni projekt K100012 Dječje igralište Trg S. Radića 
• Kapitalni projekt K100014 Izrada projektnih dokumemntacija za 

prijavu projekata 
• Kapitalni projekt K100015 Ugostiteljsko turistička zona Pod Bucići 

Podi 
• Kapitalni projekt K100016 Reciklažno dvorište 
• Kapitalni projekt K100017 Groblje Tribanj 
• Kapitalni projekt K100018 Objekti javne namjene na području Općine 

Starigrad 
 
Ciljevi programa 

Razvoj i unaprjeđenje turističke infrastrukture; Unaprjeđenje dostupnosti 
društvene infrastrukture za mlade i obitelji; Realizacija pojedinačnih projekata 
u sklopu programa; Poboljšanje uvjeta stanovanja; Kvalitetnija turistička 
ponuda. 

Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godina = 1.257.600,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina = 789.210,82 EUR 

Pokazatelj rezultata Izgradnja komunalne infrastrukture kroz predložene projekte u cilju povećanje 
kvalitete života i stanovanja.  

Ostvareni ciljevi i 
rezultati 

Završeni radovi na 3. podfazi uređenja Središnjeg obalnog pojasa, nabavljena 
oprema za mrtvačnicu Seline. 

 
Program Prostorno i urbanističko planiranje odnosi se na izradu prostorno planske 
dokumentacije i izvršen je u iznosu od 4.943,93 EUR.  
 
 
Naziv programa 

 
0102 Prostorno i urbanističko planiranje 

 
Regulatnorni okvir 

• Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20, 145/24) 
• Zakon o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 

98/19, 67/23) 
Opis programa 
(aktivnosti)  

• Kapitalni projekt K100001 Prostorno planska dokumentacija 
 

 
Ciljevi programa 

Izrada dokumenata prostorno planske dokumentacije. 

Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godina = 50.000,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina =  4.943,93 EUR 



Ostvareni ciljevi i 
rezultati 

U tijeku je izrada izmjena i dopuna prostornog plana. 

 
Program Otkup zemljišta odnosi se na otkup zemljišta za potrebe Općine Starigrad i nije bilo 
izvršenja.  
 
 
Naziv programa 

 
0104 Otkup zemljišta 

 
Regulatnorni okvir 

• Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20, 145/24) 
• Zakon o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19, 145/24) 
• Zakon o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 

98/19, 67/23) 
Opis programa 
(aktivnosti)  

• Kapitalni projekt K100001 Otkup zemljišta 
 

 
Ciljevi programa 

Otkup zemljišta za buduće projekte. 

Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godina = 20.000,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina =           0,00 EUR 

Pokazatelj rezultata Povećanje površine otkupljenog zemljišta. 
Ostvareni ciljevi i 
rezultati 

Nisu ostvareni – nije bilo potrebe za otkup zemljišta. 

 
Program Građevine za javnu vodoopskrbu i javnu odvodnju obuhvaća sredstva za 
građevine javne vodoopskrbe koji se odnose na projektne dokumentacije i radove na 
vodovodnoj mreži na području Općine Starigrad i nije bilo izvršenja. 
 
 
Naziv programa 

 
Program 1001 Građevine za javnu vodoopskrbu i javnu odvodnju 

 
Regulatnorni okvir 

• Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20, 145/24) 
• Zakon o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19, 145/24) 
• Zakon o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 

98/19, 67/23) 
• Zakon o vodnim uslugama (NN 66/19) 

Opis programa 
(aktivnosti)  

• Kapitalni projekt K100001 Građevine javne vodoospkrbe 
 

 
Ciljevi programa 

Unaprjeđenje kvalitete i održivo upravljanje sustava vodoopskrbe i odvodnje 
(vodnog gospodarstva); Realizacija radova i izrada projektnih dokumentacija 
koje se odnose na građevine javne vodoopsrkbe i javne odvodnje. 

Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godina = 70.000,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina =           0,00 EUR 

Pokazatelj rezultata Izrađena projektna dokumentacija i odrađeni radovi po planu. 
 

Ostvareni ciljevi i 
rezultati 

Započeta je izrada projektnih dokumentacija za vodovodnu mrežu. 

 
Program Javne potrebe u kulturi ostvaren je u iznosu od 35.663,62 EUR koje su 
raspoređena za Turistički zajednicu Općine Starigrad, Gradsku knjižnicu Zadar – 
Sufinanciranje Bibliobusa, te tekuće donacije u kulturi. 
 
 
Naziv programa 

 
0100 Javne potrebe u kulturi 

 
Regulatnorni okvir 

• Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 



60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 
137/15, 123/17, 98/19, 144/20) 

• Zakon o udrugama (NN 74/14, 70/17, 98/19, 151/22) 
• Uredba o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja 

programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge 
(NN 26/15, 37/21) 

• Pravilnik o financiranju javnih potreba Općine Starigrad (Službeni 
glasnik Zadarske županije 16/16) 

• Zakon o financiranju javnih potreba u kulturi (NN 47/90, 27/93, 38/09) 
Opis programa 
(aktivnosti)  

• Aktivnost A100001 Tekuće donacije u kulturi 
• Aktivnost A100002 Sufinanciranje bibliobusa 

 
Ciljevi programa 

Unapređenje sustava upravljanja, očuvanja i valorizacije kulturne i povijesne 
baštine; Poboljšanje kvalitete i dostupnosti kulturnih sadržaja izvan urbanih 
područja; Ostvariti zadovoljstvo građana kroz poticanje i sufinanciranje; 
Zadovoljavanje kulturnih potreba građana kroz ostvarenje redovitog rada 
bibliobusa, poticanje kulturnog amaterizma i stvaralaštva, provođenje kulturnih 
projekata i programa, zaštitu kulturnih dobara i očuvanje kulturne baštine; 
Sufinanciranje djelovanje udruga koje u slobodno vrijeme okupljaju djecu, 
mlade i odrasle osobe sa svrhom izvođenja i poticanja aktivnosti na području 
glazbe, glazbeno scenske umjetnosti, dramske i likovne umjetnosti i sl. 

Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godina = 43.500,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina =  35.663,62 EUR 

Pokazatelj rezultata Povećanje kulturnih događanja na području Općine i posjetitelja istih; Povećan 
broj aktivnih članova udruga, posebice djece i mladih: Veća zaštita tradicije i 
baštine, Broj organiziranih nastupa. 

Ostvareni ciljevi i 
rezultati 

Raspoređena su sredstva za TZ Općine Starigrad za održana događanja; 
Isplaćena su sredstva za Gradsku knjižnicu Zadar za sufinanciranje Bibliobusa. 

 
Program Javne potrebe u sportu ostvaren je u iznosu od 20.922,55 EUR koje su raspoređene 
korisnicima temeljem javnog natječaja raspisanog tokom 2025. godine sukladno Pravilniku o 
financiranju javnih potreba Općine Starigrad i to za sportske udruge i sportska događanja: 
MNK Paklenica, PK Gorštak Velebit i Karate klub Velebit te NK Hrvatski vitez Posedarje. 
 
 
Naziv programa 

 
0101 Javne potrebe u sportu 

 
Regulatnorni okvir 

• Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 
137/15, 123/17, 98/19, 144/20) 

• Zakon o udrugama (NN 74/14, 70/17, 98/19, 151/22) 
• Uredba o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja 

programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge 
(NN 26/15, 37/21) 

• Pravilnik o financiranju javnih potreba Općine Starigrad (Službeni 
glasnik Zadarske županije 16/16) 

• Zakon o sportu (NN 141/22) 
Opis programa 
(aktivnosti)  

• Aktivnost A100001 Tekuće donacije u sportu 
• Kapitalni projekt K100001 Uređenje vanjskog sportskog igrališta 

Seline 
• Kapitalni projekt K100002 Uređenje igrališta u Tribnju 

 
Ciljevi programa 

Poticanje i unaprjeđenje dostupnosti rekreacije i tjelesnog vježbanja građana; 
Ostvariti zadovoljstvo građana kroz poticanje i sufinanciranje; Zadovoljavanje 
sportskih potreba građana; Uključivanju djece, mladih i ostalih građana u 
sportske programe. 



Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godina = 100.000,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina =  20.922,55 EUR 

Pokazatelj rezultata Broj aktivnih klubova, broj djece i mladih u sportskim aktivnostima i 
klubovima, broj utakmica i organiziranih  natjecanja, broj nagrada, te 
postizanje sportskih rezultata kao i promicanje Općine Starigrad kroz sportska 
natjecanja i sportske klubove. 

Ostvareni ciljevi i 
rezultati 

Uključena su djeca i mladi u sportske programe; Odobrena su sredstva za 
djelovanje sportskih klubova temeljem javnog natječaja; Uređeno je  vanjsko 
sportsko igralište Seline. 

 
Program Javne potrebe u školstvu ostvaren je u iznosu od 53.627,70 EUR i odnosi se na 
sufinanciranje potreba u osnovnom školstvu, stipendije, sufinanciranje prijevoza učenika 
srednjih škola te sufinanciranje radnih materijala učenicima osnovne škole. 
 
 
Naziv programa 

 
0100 Javne potrebe u školstvu 

 
Regulatnorni okvir 

• Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 
137/15, 123/17, 98/19, 144/20) 

• Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 
86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 
07/17, 68/18, 98/19, 64/20, 151/22, 155/23, 156/23) 

• Pravilnik o stipendiranju i odobravanju drugih oblika potpore 
učenicima i studentima u Općini Starigrad (Službeni glasnik Zadarske 
županije 20/15) 

• Odluka o kriterijima i načinu financiranja troškova javnog prijevoza 
redovitih učenika srednjih škola za školsku godinu 2024./2025. 

Opis programa 
(aktivnosti)  

• Aktivnost A100001 Sufinanciranje potreba u osnovnom školstvu 
• Aktivnost A100002 Stipendije i školarine 
• Aktivnost A100003 Sufinanciranje prijevoza učenika  
• Aktivnost A100004 Sufinanciranje radnih materijala učenicima 

osnovne škole 
• Kapitalni projekt K100001 Nova zgrada Osnovne škole 

 
Ciljevi programa 

Povećanje dostupnosti i osiguravanje jednakih uvjeta za sudjelovanje u 
programima ranog i predškolskog odgoja te svim razinama obrazovanja; 
Ostvariti zadovoljstvo građana kroz poticanje i sufinanciranje; Kvalitetnije 
provođenje programa i dodatnih programa osnovne škole; Dodjela stipendija 
studentima; Osiguravanja radnih materijala učenicima osnovne škole; 
Osiguravanja besplatnog prijevoza učenicima srednje škole. 

Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godina = 114.400,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina =  53.627,70 EUR 

Pokazatelj rezultata Broj dodijeljenih stipendija; Broj dodijeljenih radnih materijala; Broj 
subvencija prijevoza učenicima srednje škole; Uspješno stjecanje 
srednjoškolskog i akademskog obrazovanja za što veći broj djece i mladih; 
Osiguravanje dodatnih programa u osnovnoj školi. 

Ostvareni ciljevi i 
rezultati 

Dodijeljeni stipendije studentima; Dodijeljeni radni materijali učenicima 
osnovne škole; Sufinancirani su dodatni programi osnovne škole; Sufinanciran 
prjevoz učenika srednje škole. 

 
Program Predškolski odgoj ostvaren je u iznosu od 350.968,64 EUR i odnosi se na sredstva 
Proračunskog korisnika dječji vrtić „Osmjeh“i od toga su rashodi i izdaci koji su financirani 
financirani sredstvima Općine Starigrad 286.447,96 EUR, te rashodi financirani vlastitim 



sredstvima 40.428,84 EUR. 24.091,84 EUR odnosi se na projekt Opremanja dječjeg vrtića 
Osmjeh koje je sufinancirano sredstvima MZOM. 
 
 
Naziv programa 

 
0101 Predškolski odgoj 

 
Regulatnorni okvir 

• Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 
137/15, 123/17, 98/19, 144/20) 

• Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97,107/07,94/13, 
98/19, 57/22, 101/23) 

Opis programa 
(aktivnosti)  

• Aktivnost A100001 Dječji vrtić Osmjeh 
• Projekt T100002 Opremanje dječjeg vrtića Osmjeh 

 
Ciljevi programa 

Povećanje dostupnosti i osiguravanje jednakih uvjeta za sudjelovanje u 
programima ranog i predškolskog odgoja te svim razinama obrazovanja; 
Sufinancirati djelatnost predškolskog odgoja i obrazovanja radi što većeg 
obuhvata djece predškolskim programima i što kvalitetnijeg provođenja 
programa. 

Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godina = 383.000,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina =  350.968,64 EUR 

Pokazatelj rezultata Broj upisane djece, uz poštivanje propisima određenih standarda, kroz 
kvalitetne programe koji se provode u vrtiću. 

Ostvareni ciljevi i 
rezultat 

Sufinanciran je program dječjeg vrtića Osmjeh te je uspješno opremljen DV. 

 
Program Socijalna zaštita ostvaren je u iznosu od 92.201,46 EUR i odnosi se na 
sufinanciranje prijevoza vode, naknade za novorođenu djecu, sufinanciranje troška dječjeg 
vrtića za djecu s posebnim potrebama, božićnice umirovljenicima, te naknade građanima i 
kućanstvu (troškovi stanovanja, jednokratne novčane naknade i slično).  
 
 
Naziv programa 

 
0100 Socijalna zaštita 

 
Regulatnorni okvir 

• Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 
137/15, 123/17, 98/19, 144/20) 

• Zakon o socijalnoj skrbi (NN 18/22, 46/22, 119/22, 71/23, 156/23, 
61/25) 

• Odluka o socijalnoj skrbi Općine Starigrad (Službeni glasnik Zadarske 
županije 7/16) 

• Odluka o o jednokratnoj novčanoj potpori za novorođeno dijete 
(Službeni glasnik Zadarske županije 26/19) 

• Odluka i izmjene odluke o sufinanciranju prijevoza vode na području 
Općine Starigrad 

Opis programa 
(aktivnosti)  

• Aktivnost A100001 Naknade građanima i kućanstvima 
• Aktivnost A100002 Naknade za novorođenu djecu 
• Aktivnost A100003 Sufinanciranje prijevoza vode   
• Aktivnost A100004 Sufinanciranje troška dječjeg vrtića za djecu s 

posebnim potrebama 
• Aktivnost A100006 Božićnice za umirovljenike   
• Aktivnost A100007 Sufinanciranje pražnjenja septičkih jama 

 Unaprjeđenje razine zdravstvene zaštite i socijalne skrbi na otocima i u 



Ciljevi programa ruralnim 
područjima; Razvoj i unaprjeđenje sustava potpora i programa temeljenim na 
istraživanju životnih navika i stavova mladih obitelji o demografskim 
kretanjima u Zadarskoj županiji; Povećanje osnovnih životnih uvjeta socijalno 
ugroženim obiteljima i kućanstvima; Povećanje zadovoljstva stanovništa.  

Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godina = 137.000,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina = 92.201,46 EUR 

Pokazatelj rezultata Isplata naknada prema programu socijalne zaštite.  

Ostvareni ciljevi i 
rezultati 

Isplaćene su naknade prema programu socijalne zaštite. 

 
Program Zdravstvena zaštite ostvaren je u iznosu od 6.538,18 EUR i odnosi se na 
sufinanciranje rada dodatnog tima hitne pomoći u turističkoj sezoni. 
 
 
Naziv programa 

 
0100 Zdravstvena zaštita 

 
Regulatnorni okvir 

• Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 
137/15, 123/17, 98/19, 144/20) 

• Zakon o zdravstvenoj zaštiti (NN 100/18, 125/19, 147/20, 119/22, 
156/22, 33/23, 36/24, 102/25) 

• Ugovor o organiziranju  i financiranju dodatnog tima za vrijeme 
turističke sezone u Ispostavi Starigrad Zavoda za hitnu medicinu 
Zadarske županije 

Opis programa 
(aktivnosti)  

• Aktivnost A100001 Pomoć za rad zdravstvenih službi 

 
Ciljevi programa 

Razvoj i modernizacija zdravstvene infrastrukture i usluga u skladu sa 
standardima 
kvalitete i potrebama zajednice, i razvoj telemedicine; Unaprjeđenje razine 
zdravstvene zaštite i socijalne skrbi na otocima i u ruralnim područjima; 
Osigurati potrebnu zdravstvenu zaštitu sufinanciranjem dežurstava; 
Sufinanciranje nabavke opreme za Opću bolnicu Zadar; povećanje zdravstvene 
zaštite stanovništva. 

Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godina = 8.000,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina = 6.538,18 EUR 

Pokazatelj rezultata Rad turističke ambulante; Kupljeni uređaji zdravstvene zaštite.  

Ostvareni ciljevi i 
rezultati 

Sufinanciran je rad dodatnog tima hitne pomoći. 

 
Program Poljoprivredni i gospodarski resursi odnosi se na sredstva potpore u poljoprivredi 
za pčelare i nije bilo izvršenja. 
 
 
Naziv programa 

 
0101 Poljoprivredni i gospodarski resursi 

 
Regulatnorni okvir 

• Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 
137/15, 123/17, 98/19, 144/20) 

• Zakon o poljoprivredi (NN 118/18, 42/20, 127/20, 52/21, 152/22, 
152/24) 

• Program potpora u poljoprivredi Općine Starigrad 



Opis programa 
(aktivnosti)  

• Aktivnost A100001 Sufinanciranje-potpore 

 
Ciljevi programa 

Poticanje uvođenja novih tehnologija i proizvodnih praksi za potrebe povećanja 
otpornosti, produktivnosti i održivosti poljoprivredne proizvodnje i prerade; 
Osigurati potpore za poljoprivrednike. 

Planirana i izvršena 
sredstva 

• Planirano 2025. godina = 3.500,00 EUR 
• Izvršenje 2025. godina =         0,00 EUR 

Pokazatelj rezultata Broj isplaćenih potpora za poljoprivredu.  

Ostvareni ciljevi i 
rezultati 

Nisu ostvareni. 

 
 
4. POSEBI IZVJEŠTAJI 
 
Posebni izvještaji iz članka 4. ovoga Pravilnika u godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna 
su: 

– izvještaj o korištenju proračunske zalihe, 
– izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala, 
– izvještaj o danim jamstvima i plaćanjima po protestiranim jamstvima, 
– izvještaj o korištenju sredstava fondova Europske unije, 
– izvještaj o danim zajmovima i potraživanjima po danim zajmovima i 
– izvještaj o stanju potraživanja i dospjelih obveza te o stanju potencijalnih obveza po 

osnovi sudskih sporova 
 
4.1. Izvještaj o korištenju proračunske zalihe 
 
U izvještajnom razdoblju nisu realizirana sredstva proračunske zalihe.  
 
4.2. Izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala 
 
U izvještajnom razdoblju Općina Starigrad se nije zaduživala, te ne postoje niti obveze za 
zaduživanja iz prethodnih godina. Proračunski korisnik Općine Starigrad Dječji vrtić Osmjeh 
također se nije zaduživao niti ima obveze za zaduživanja iz prethodnih godina. 
 
4.3. Izvještaj o danim jamstvima i plaćanjima po protestiranim jamstvima 
 
U izvještajnom razdoblju Općina Starigrad nije davala jamstva, te ne postoje ni izdaci po 
jamstvima. 
 
4.4. Izvještaj o korištenju sredstava fondova Europske unije  
 
Izvještaj o korištenju sredstava fondova Europske unije jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave sadrži podatke o evidentiranim prihodima i primicima te rashodima i 
izdacima iz fondova Europske unije za proračunsku godinu po fondovima Europske unije i 
stanje obveza i potraživanja po sredstvima iz fondova Europske unije na kraju proračunske 
godine. 
 
Za proračunsku 2025. godinu kod Općine Starigrad evidentirani su prihodi i primici iz 
fondova Europske unije kako slijedi: 
 



• 35.535,63 EUR – sa konta 638 Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava. Navedena 
sredstva odnose se na projekt uređenja dječjeg igrališta – Trg Stjepana Radića. 
Sredstva su ostvarena iz fonda 565 – Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj. 
Projekt je završen u 2024. godini.  

• 39.293,38 EUR – sa konta 633 Pomoći proračunu i izvanproračunskim korisnicima iz 
drugih proračuna, udio nacionalnih sredstava u EU projektu uređenja dječjeg igrališta 
– Trg Stjepana Radića. Projekt je završen u 2024. godini. 

 
Također u 2025. godini Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije u 
sklopu Javnog poziva „Jačanje kapaciteta za protupožarnu zaštitu na brdsko-planinskim i 
potpomognutim područjima – faza 2“ odobrilo je Općini Starigrad financiranje projekta 
„Izgradnja i opremanje vatrogasnog doma u Općini Starigrad“ u ukupnom iznosu od 
1.739.942,13 EUR. Projekt se financira iz fonda 563 - Europskog fonda za regionalni razvoj. 
U 2025. godini za navedeni projekt potraživana su sredstva: 

• 12.500,00 EUR za projektnu dokumentaciju za projekt izgradnje. 
 

Proračunski korisnik Dječji vrtić Osmjeh nije koristio sredstva fondova Europske unije. 
 

4.5. Izvještaj o danim zajmovima i potraživanja po danim zajmovima  
 
U izvještajnom razdoblju kao niti u prethodnim godinama  Općina Starigrad niti proračunski 
korisnik Općine Starigrad Dječji vrtić Osmjeh nisu ugovarali zajmove. 
 
4.6. Izvještaj o stanju potraživanja i dospjelih obveza te o stanju potencijalnih obveza po 
osnovi sudskih sporova  
 
Izvještaj o stanju potraživanja i dospjelih obveza te o stanju potencijalnih obveza po osnovi 
sudskih sporova sadrži: podatke o stanju nenaplaćenih potraživanja za prihode proračuna i 
proračunskih korisnika na kraju proračunske godine; podatke o stanju nepodmirenih dospjelih 
obveza proračuna i proračunskih korisnika na kraju proračunske godine, te podatke o stanju 
potencijalnih obveza po osnovi sudskih sporova proračuna i proračunskih korisnika na kraju 
proračunske godine 
 
4.6.1. Stanje nenaplaćenih potraživanja 
 
Kod Općine Starigrad, potraživanja za prihode poslovanja (konto 16) odnose se na 
potraživanja za poreze, potraživanja za kapitalne pomoći iz drž. proračuna temeljem prijenosa 
EU, potraživanja za prihode od imovine, potraživanja za upravne i administrativne pristojbe, 
pristojbe po posebnim propisima i naknade i potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i 
robe te pruženih usluga. 
 
Potraživanja za poreze (161) odnose na potraživanja za porez na potrošnju, porez na tvrtku, 
porez na kuće za odmor, porez na promet nekretnina, porez na nekretnine i porez na dodanu 
vrijednost. Navedena potraživanja iznose 334.468,51 EUR, a Porezna uprava Zadar obavlja 
poslove vezano za utvrđivanje i naplatu općinskih poreza. 
 
Potraživanja za prihode od imovine (164) iznose 166.822,94 EUR i većina potraživanja 
odnosi se na potraživanja od zakupa i iznajmljivanja imovine, odnosno na zakup kampa iz 
prijašnjih godina u kojem je bio i sudski proces te presuda u korist Općine Starigrad, te se 
čeka naplata po toj osnovi u iznosu od 139.292,59 EUR. Ostatak potraživanja odnosi se na 
potraživanja za dane koncesije, potraživanja za zatezne kamate, te potraživanja za ostale 
prihode od nefinancijske imovine (naknada za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada).  



 
Najveći dio potraživanja za prihode poslovanja odnosi se na potraživanja za upravne i 
administrativne pristojbe, pristojbe po posebnim propisima i naknade (165) u ukupnom iznosu 
od 348.486,15 EUR, odnosno najvećim dijelom na potraživanja za komunalne doprinose i 
naknadu za uređenje voda. Ostatak potraživanja odnosi se na komunalne naknade. 
 
Potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i za povrat po 
protestiranim jamstvima (166) odnose se na fakturirani iznos za Hrvatske vode u iznosu od 10 
posto uplaćene naknade za uređenje voda. 
 
Navedena potraživanja kod Dječjeg vrtića Osmjeh odnose se na potraživanja za prihode od 
prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i za povrat po protestiranim jamstvima (166) za 
usluge vrtića u iznosu od 4.835,71 EUR. 
 
Člankom 37.a Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o proračunskom računovodstvu 
i računskom planu propisani su uvjeti za provođenje ispravka vrijednosti potraživanja na kraju 
godine te je navedeno i provedeno i iznosi 582.412,09 EUR sa datumom 31.12.2024. godine. 
Iznos ispravka korigiran je za naplaćena otpisana potraživanja te sada iznosi 482.745,72 eura 
na datum 31.12.2025., a kod Dječjeg vrtića Osmjeh nije provedeno s obzirom da ne postoje 
uvjeti za navedeno. 
 
Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine odnose se u cijelosti na Općinu Starigrad te 
podrazumijevaju potraživanja za prihode od prodaje građevinskog zemljišta i potraživanja za 
prodane grobnice.  
 
Potraživanja  za prihode od prodaje građevinskog zemljišta (171) iznose 75.666,47 EUR i 
znatno su niža u odnosu na prethodnu godinu radi prodaje zemljišta u velikoj vrijednosti na 
kraju 2024. godine što je naplaćeno odmah početkom 2025. godine. Potraživanja za prodane 
grobnice (172) iznose 40.319,46 EUR. 
 
Člankom 37.a Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o proračunskom računovodstvu 
i računskom planu propisani su uvjeti za provođenje ispravka vrijednosti potraživanja na kraju 
godine te je navedeno i provedeno i iznosi 78.510,20 EUR sa datumom 31.12.2024. godine. 
Iznos ispravka korigiran je za naplaćena otpisana potraživanja te sada iznosi 65.210,27 eura 
na datum 31.12.2025., kod Dječjeg vrtića Osmjeh potraživanje nije provedeno s obzirom da 
ne postoje uvjeti za navedeno. 
 
 
Potraživanja po osnovi poreza na tvrtku 797,72 
Potraživanja za porez na kuće za odmor 61.345,94 
Potraživanja po osnovi poreza na potrošnju 3.498,75 
Potraživanja po osnovi poreza na promet nekretnina 152.220,57 
Potraživanja po osnovi poreza na nekretnine 115.537,96 
Porez na dodanu vrijednost 1.067,57 
Ukupno Potraživanja za poreze: 334.468,51 
Potraživanje za projekt Vatrogasni dom 12.500,00 
Ukupno Potraživanja za kap. pom. iz drž. pror. tem. prij. EU  12.500,00 
Potraživanja za kamate 3.257,85 
Potraživanja za koncesijska odobrenja 1.858,12 
Potraživanja od zakupa i iznajmljivanja imovine 153.868,04 
Potraživanja za NZN 7.838,93 
Ukupno Potraživanja za prihode od imovine  166.822,94 



Potraživanja po osnovi komunalnih doprinosa 121.639,65 
Potraživanja po osnovi komunalnih naknada  87.925,50 
Potraživanja po osnovi za priključak na vodovodnu mrežu 0,08 
Potraživanja Naknada za uređenje voda 138.920,92 
Ukupno Potraživanja za upravne i administrativne pristojbe, 
pristojbe po posebnim propisima i naknade 

348.486,15 

Potraživanja za prihode od pruženih usluga 1.387,77 
Ukupno Potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i robe te 
pruženih usluga  

1.387,77 

Potraživanja od prodaje građevinskog zemljišta 75.666,47 
Potraživanja za grobnice 40.319,46 
Ukupno Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine  115.985,93 
Ostala potraživanja 138,46 
Ukupno Ostala potraživanja  138,46 
 
 
4.6.2. Stanje obveza 
 
Obveze za rashode poslovanja Općine Starigrad iznose 142.571,06 EUR i od toga dospjele 
obveze iznose 3.329,12 EUR i nedospjele obveze 139.241,94 EUR.  
 
Dospjele obveze u cijelosti se odnose na Općinu Starigrad a odnose se na obveze za 
materijalne rashode u iznosu od 394,62 EUR (odnose se na obvezu u prekoračenju od 181 do 
360 dana u iznosu od 2,00 EUR a koja se odnosi na dio omaškom neplaćenog računa 
isporučitelju električne energije a što će biti plaćeno u 2026. godini, iznos od 392,62 EUR u 
cijelosti se odnosi na prekoračenje  preko 360 dana, a radi se o spornim računima sa društvom 
Vodovod d.o.o. Sa navedenim društvom morat će se dodatno usklađivati konto kartica u 
2026. godini), ostale tekuće obveze u iznosu od 2.934,50 EUR koji se odnosi na prekoračenje 
preko 360 dana jer se radi o starim godinama i nekim očigledno pogrešnim knjiženjima i 
obveze za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 2.105,06 EUR (iznos od 0,07 EUR 
odnosi se na ostatak za ratu otplate za telekomunijacijski uređaji i iznos od 2.104,99 EUR 
odnosi se na prekoračenje preko 360 dana jer se radi o starim godinama i nekim očigledno 
pogrešnim knjiženjima te je isto potrebno provjeriti i postupiti prema pravilniku što ćemo 
rješiti u 2026. godini). 
 
Ostale tekuće obveze, najvećim dijelom odnosi se na Obveze za porez na dodanu vrijednost i 
naknadu za uređenje voda za prosinac čija su dospijeća plaćanja u siječnju 2026. godine i 
neznatno su povećani u odnosu na prethodnu godinu a sve radi veće obveze za PDV za 
prosinac 2025.  
Naplaćeni prihodi budućih razdoblja odnose se na prihode od jamčevina u iznosu od 
137.430,17 EUR koja će biti raspoređena u 2026. godini te na iznos neprepoznatih uplata u 
iznosu od 33.896,87 EUR a što će se knjižiti na pripadajući prihod nakon usuglašavanja 
uplata sa Poreznom upravom. 
Kod Dječjeg vrtića Osmjeh iznos obveza od 23.065,34 eura u cijelosti se odnosi na obveze za 
rashode poslovanja. Sve iskazane obvezu su nedospjele. 
 
4.6.3. Stanje potencijalnih obveza po osnovi sudskih postupaka  
 
Popis sporova koje za Općinu Starigrad kao tuženika vodi Odvjetničko društvo Franko 
Kotlar, Ana Vidov i partneri koji predstavljaju potencijalne obveze po sudskim sporovima te 
je uspostavljena izvanbilančna evidencija navedenih sporova u ukupnom iznosu od 30.115,94 
EUR: 



 

Sudski sporovi u tijeku koji mogu postati obveza za Općinu Starigrad 

Redni 
broj  Poslovni broj Tuženik  Tužitelj Opis VPS 
 
1. P-2124/22 

Općina 
Starigrad  

Turk Karmela i 
Marijan Utvrđivanje prava vlasništva 1.459,95 EUR 

 
2. P-56/2024 

Općina 
Starigrad 

Republika 
Hrvaatska 

Utvrđivanje prava 
vlasništva i uknjižba 1.327,33 EUR 

 
3. P-594/24 

Općina 
Starigrad  Mile Jurlina Utvrđivanje prava vlasništva 1.400,00 EUR 

4. P-110/2024 
Općina 
Starigrad 

Republika 
Hrvaatska Utvrđivanje prava vlasništva 1.333,33 EUR 

5. 113/2024 
Općina 
Starigrad 

Republika 
Hrvaatska Utvrđivanje prava vlasništva 1.333,33 EUR 

6. P-37/2024 
Općina 
Starigrad 

Republika 
Hrvaatska Utvrđivanje prava vlasništva 10.000,00 EUR 

7. N-DO-23/23 
Općina 
Starigrad 

Republika 
Hrvaatska 

Zahtjev za mirno rješavanje 
spora sa RH 13.262,00 EUR 

  30.115,94 EUR 
 
Proračunski korisnik Dječji vrtić „Osmjeh“ nema potencijalnih obveza po osnovi sudskih 
postupaka. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 
ZADARSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA STARIGRAD 

Općinsko vijeće 

KLASA: 400-03/24-01/02 
URBROJ: 2198-9-1-26-3 

Starigrad Paklenica, 26. ožujka 2026. godine 

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 
33/01, 60/01, 129/05, 109/07,125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), 
članka 71. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne Novine“ broj 68/18, 110/18, 32/20 i 
145/24),  te članka  30. Statuta Općine Starigrad (“Službeni glasnik  Zadarske županije” broj 3/18, 8/18, 
3/20, 3/21 i 20/23) Općinsko vijeće Općine Starigrad na svojoj 6. sjednici održanoj 26. ožujka 2026. 
godine, donosi 

Odluku o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa građenja 
komunalne infrastrukture na području Općine Starigrad za 2025. godinu 

Članak 1. 

Ovom odlukom usvaja se Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području 
Općine Starigrad za 2025. godinu (dalje: Program). Program je donesen na 23. sjednici Općinskog 
vijeća 29. studenoga 2024. godine, I. (prve) izmjene i dopune Programa donesene su na 4. sjednici 
Općinskog vijeća 12. prosinca 2025. godine. 

Članak 2. 

Sredstva za Program građenja komunalne infrastrukture na području Općine Starigrad u Proračunu 
Općine Starigrad za 2025. godinu predviđena su u ukupnom iznosu od 1.562.600,00 EUR, potom I. 
Izmjenama i dopunama smanjena na iznos od 1.277.600,00 EUR, a izvršena su u iznosu od 789.210,82 
EUR. 

Za ostvarivanje ovog programa predviđena su i izvršena sredstva iz sljedećih izvora: 

 

Vrsta prihoda: Plan I. izmjene i dopune Izvršenje 

Pomoći iz županijskog i 
državnog proračuna i EU 

i FZOEU 
590.000,00 335.000,00 214.075,00 

Prihodi od komunalnog 
doprinosa 100.000,00 90.000,00 0,00 



Službeni glasnik Općine Starigrad Izdavatelj: Općina Starigrad  Kontakt telefon: 023/369-387 
Broj 5/26, datum objave: 01.travnja 2026. ISSN publikacije: 3043-7636  e-mail: info@opcina-starigrad.hr 

 

Prihodi za posebne 
namjene 23.600,00 23.600,00 0,00 

Prihodi od financijske i 
nefinancijske imovine 0,00 0,00 0,00 

Ostalih prihodi od 
prodaje nefin. imovine 50.000,00 50.000,00 0,00 

Prihodi od poreza 92.000,00 97.000,00 15.775,00 

Ostali opći prihodi i 
primici 50.000,00 15.000,00 0,00 

Višak prihoda iz 
prethodnih godina 457.000,00 457.000,00 349.360,82 

Prihodi od prodaje 
građevinskog zemljišta 200.000,00 210.000,00 210.000,00 

Ukupno 1.562.600,00 1.277.600,00 789.210,82 

 

Izvješće o Izvršenju Programa prikazano je u tablici kako slijedi: 

 

Program građenja komunalne infrastrukture 

 Plan I. izmjene i dopune Izvršenje 

Novo groblje u Starigradu 

Radovi na Novom 
groblju u Starigradu 

100.000,00 55.000,00 0,00 

Groblje Seline 

Radovi groblje i 
mrtvačnica Seline 

80.000,00 80.000,00 9.075,00 

Usluge stručnog nadzora 
i zaštite na radu 

2.000,00 2.000,00 0,00 

Izgradnja javne rasvjete 

Izgradnja javne rasvjete 100.000,00 100.000,00 20.713,96 
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Plaža Jaz Kulina 

Projektna dokumentacija 23.600,00 23.600,00 0,00 

Središnji obalni pojas 

Središnji obalni pojas 
radovi 

980.000,00 790.000,00 738.646,86 

Usluge stručnog nadzora 20.000,00 25.000,00 15.775,00 

Izrada projektnih dokumentacija za buduće projekte 

Izrada projektne 
dokumentacije 

15.000,00 15.000,00 5.000,00 

Ugostiteljsko turistička zona Pod Bucića Podi 

Projektna dokumentacija 50.000,00 50.000,00 0,00 

Reciklažno dvorište 

Radovi 50.000,00 10.000,00 0,00 

Projektna dokumentacija 32.000,00 17.000,00 0,00 

Groblje Tribanj 

Projektna dokumentacija 20.000,00 20.000,00 0,00 

Objekti javne namjene na području Općine Starigrad 

Objekti javne namjene 70.000,00 70.000,00 0,00 

Otkup zemljišta 

Otkup zemljišta 20.000,00 20.000,00 0,00 

UKUPNO: 1.562.600,00 1.277.600,00 789.210,82 

 

Obrazloženje za značajnija odstupanja ostvarenih rashoda u odnosu na planirana: 
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Novo groblje u Starigradu – Nisu ostvareni rashodi za nove radnje na Novom groblje, samo se kroz 
program održavanja groblja radilo na održavanju postojećeg stanja, dok će se novi radovi odviti u 
narednom razdoblju. 

Groblje Seline – Odrađene su aktivnosti na nabavki opreme za mrtvačnicu dok dodatna ulaganja nisu 
ostvarena u ovom razdoblju. 

Izgradnja javne rasvjete – Nisu ostvareni značajniji rashodi iz razloga što se radilo na održavanju 
postojeće javne rasvjete kroz program održavanja javne rasvjete, a nova javna rasvjeta odrađena je u 
jednoj ulici – Ulici Alojzija Stepinca. 

Plaža Jaz Kulina – navedenim projektom uređena je i opremljena navedena plaža, a u planu je izrada 
projektne dokumentacije za daljnje uređenje, no isto nije odrađeno već je planiranom proračunom za 
iduću godinu radi mogućnosti pronalaska dodatnih izvora financiranja prijavama na javne pozive. 

Izrada projektnih dokumentacija za buduće projekte – nisu ostvareni značajniji rashodi već samo 
rashodi za projektnu dokumentaciju uređenja okoliša Interpretacijskog centra mora. 

Ugostiteljsko turistička zona Pod Bucića Podi – za navedeni projekt započete su projektne 
dokumentacije za EKI i javnu rasvjetu, vodnogospodarsku infrastrukturu i prometnu infrastrukturu u 
obuhvatu UPU Pod Bucića Podi, no u izvještajnom razdoblju nije fakturirano ništa, već će biti u 
narednom razdoblju. 

Groblje Tribanj – Nisu ostvareni rashodi za projektnu dokumentaciju za Groblje Tribanj, već će biti u 
narednom razdoblju. Kroz program održavanja groblja radilo se na održavanju postojećeg stanja. 

Objekti javne namjene na području Općine Starigrad – nisu ostvareni rashodi, pa su daljnji objekti javne 
namjene planirani u narednom razdoblju. 

Otkup zemljišta – nije postojala potreba za otkupom zemljišta stoga nisu ostvareni rashodi. 

Članak 3. 

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u “Službenom glasniku Općine Starigrad.” 

PREDSJEDNIK 
Marko Marasović, v.r. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 
ZADARSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA STARIGRAD 

Općinsko vijeće 

KLASA: 400-03/24-01/03 
URBROJ: 2198-9-1-26-4 

Starigrad Paklenica, 26. ožujka 2026. godine 

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 
33/01, 60/01, 129/05, 109/07,125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), 
članka 74. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne Novine“  broj 68/18, 110/18, 32/20 i 
145/24), te članka 30. Statuta Općine Starigrad (“Službeni glasnik  Zadarske županije” broj 3/18, 8/18, 
3/20, 3/21 i 20/23) Općinsko vijeće Općine Starigrad na svojoj 6. sjednici održanoj 26. ožujka 2026. 
godine, donijelo je 

Odluku o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja 
komunalne infrastrukture na području Općine Starigrad za 2025. godinu 

Članak 1. 

Ovom odlukom usvaja se Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na 
području Općine Starigrad za 2025. godinu (dalje: Program). Program je donesen na 23. sjednici 
Općinskog vijeća 29. studenoga 2024. godine, I. (prve) izmjene i dopune Programa donesene su na 26. 
sjednici Općinskog vijeća 04. travnja 2025. godine, a II. (druge) izmjene i dopune Programa donesene 
su na 4. sjednici Općinskog vijeća 12. prosinca 2025. godine. 

Članak 2. 

Sredstva za Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Starigrad u Proračunu 
Općine Starigrad za 2025. godinu predviđena su u ukupnom iznosu od 1.181.000,00 EUR, I. Izmjenama 
i dopunama povećana na iznos od 1.276.000,00 EUR, potom II. izmjenama i dopunama povećana na 
iznos od 1.516.050,00 EUR, a izvršena su u iznosu od 1.010.202,90 EUR. 

Za ostvarivanje ovog programa predviđena su i izvršena sredstva iz sljedećih izvora: 

 

Vrsta prihoda Plan I. izmjene i 
dopune 

II. izmjene i 
dopune Izvršenje 

Prihod od komunalne 
naknade 150.000,00 150.000,00 150.000,00 95.981,96 

Prihod od komunalnog 
doprinosa 200.000,00 200.000,00 360.000,00 235.518,39 
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Naknada za zadržavanje 
nezakonito izgrađenih 

zgrada u prostoru 
5.000,00 5.000,00 5.000,00 0,00 

Ostali prihodi proračuna: 
prihodi od poreza, ostali 

prihodi za posebne 
namjene, prihodi od 

financijske i 
nefinancijske imovine, 

višak prihoda iz 
prethodnih godina, 
kapitalne pomoći iz 
državnog proračuna 

826.000,00 921.000,00 1.001.050,00 678.702,55 

Ukupno 1.181.000,00 1.276.000,00 1.516.050,00 1.010.202,90 

 

Izvješće o izvršenju programa prikazano je u tablici kako slijedi: 

 

Održavanje komunalne infrastrukture 

Održavanje javne rasvjete Plan I. izmjene i 
dopune 

II. izmjene i 
dopune 

Izvršenje 

Električna energija za javnu 
rasvjetu 

120.000,00 120.000,00 120.000,00 56.783,54 

Održavanje javne rasvjete 80.000,00 80.000,00 140.000,00 84.041,17 

Održavanje nerazvrstanih cesta 

Održavanje i sanacija 
nerazvrstanih cesta 

50.000,00 50.000,00 50.000,00 25.784,02 

Održavanje i uređenje javnih površina 

Održavanje javnih površina 100.000,00 100.000,00 145.000,00 110.465,99 

Usluge tekućeg i investicijskog 
održavanja igrališta 

20.000,00 20.000,00 20.000,00 4.352,26 

Održavanje groblja 

Održavanje grobalja na 
području OS 

35.000,00 60.000,00 115.000,00 66.343,74 
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Deratizacija i dezinsekcija 

Deratizacija i dezinsekcija 14.000,00 14.000,00 17.000,00 13.159,05 

Održavanje deponija otpada 

Usluge održavanja deponija 
otpada 

7.000,00 7.000,00 7.000,00 998,29 

Održavanje plaža i obalnog pojasa 

Tekuće i investicijsko 
održavanje plaža 

40.000,00 40.000,00 40.000,00 1.593,75 

Uređenje i sanacija obalnog 
pojasa 

130.000,00 130.000,00 130.000,00 62.123,74 

Sanacija i asfaltiranje nerazvrstanih cesta 

Sanacija i asfaltiranje 
nerazvrstanih cesta 

200.000,00 200.000,00 200.000,00 135.138,64 

Usluge stručnog nadzora nad 
radovima 

7.500,00 7.500,00 7.500,00 0,00 

Veterinarsko higijeničarski poslovi 

Veterinarsko higijeničarski 
poslovi 

2.500,00 2.500,00 4.500,00 4.061,30 

Održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima 

Održavanje javnih površina 30.000,00 30.000,00 30.000,00 13.931,45 

Održavanje čistoće javnih površina 

Krupni otpad 85.000,00 85.000,00 120.000,00 103.109,45 

Usluge čišćenja i uređenja 
javnih površina 

250.000,00 320.000,00 360.050,00 319.891,51 

Prigodno ukrašavanje naselja 

Postavljanje i uklanjanje ukrasa 10.000,00 10.000,00 10.000,00 8.425,00 

UKUPNO: 1.181.000,00 1.276.000,00 1.516.050,00 1.010.202,90 
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Obrazloženje za značajnija odstupanja ostvarenih rashoda u odnosu na planirana: 
 
Električna energija za javnu rasvjetu – zbog velikog poskupljenja cijena električne energije za 
2025. godinu su planirana veća sredstva te nisu ostvarena u planiranom iznosu zbog smanjenih 
iznosa računa za električnu energiju sukladno Uredbi Vlade RH o otklanjanju poremećaja na 
domaćem tržištu energije. 
 
Održavanje nerazvrstanih cesta – izvršenje je odrađeno u skladu sa potrebama mjera i radnji 
koje se obavljaju tijekom cijele godine na nerazvrstanim cestama. 
 
Održavanje grobalja na području OS – Nesrazmjer u odnosu na planirana sredstva odnosi se na 
činjenicu kako se od 2025. godine održava i groblje u Selinama. 
 
Održavanje deponija otpada – U 2025. nije postojala veća potreba za ovim rashodima a 
nesrazmjer planiranih i izvršenih sredstava ogleda se u činjenici kako je za ovu svrhu uvijek 
potrebno planirati sredstva za hitnu sanaciju. 
 
Uređenje i sanacija obalnog pojasa – u 2025. godini predviđena su znatno veća sredstva za 
navedenu aktivnost s obzirom na prirodne nepogode i nevremena prethodnih godina uslijed 
čega je došlo da narušavanja mula i ostalih objekata obalnog pojasa i u skladu sa dinamikom 
planiranja radova nije odrađeno u izvještajnom razdoblju, ali su planirana sredstva za naredno 
razdoblje. 
 
Sanacija i asflatiranje nerazvrstanih cesta – u 2025. godini započeta je nova faza radova te je 
potpisan Ugovor s izvođačem. Do kraja 2025. radovi nisu u cijelosti izvršeni, te se prenose u 
sljedeća razdoblja. 
 
Održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima – navedeni 
rashodi su ostvareni u manjem iznosu od planiranog s obzirom na održavanje javnih površina 
kroz druge programe održavanja javnih površina. 
 

Članak 3. 
 
Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u “Službenom glasniku Općine 
Starigrad.” 
 

PREDSJEDNIK 
Marko Marasović, v.r. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 
ZADARSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA STARIGRAD 

Općinsko  vijeće 

KLASA: 400-03/24-01/05 
URBROJ: 2198-9-1-26-2 

Starigrad Paklenica, 26. ožujka 2026. godine 

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 
33/01, 60/01, 129/05, 109/07,125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), 
članka 75. Zakona o sportu (“Narodne novine” broj 141/22)  i članka 30. Statuta Općine Starigrad 
(„Službeni glasnik Zadarske županije“, broj 3/18, 8/18, 3/20, 3/21 i 20/23) Općinsko vijeće Općine 
Starigrad na svojoj 6. sjednici održanoj dana 26. ožujka 2026. godine, donijelo je 

Odluku o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa 
javnih potreba u sportu u 2025. godini 

Članak 1. 

Ovom odlukom usvaja se Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu u 2025. godini (dalje: 
Program). Program je donesen na 23. sjednici Općinskog vijeća 29. studenoga 2024. godine. 

Članak 2. 

Sredstva za program javnih potreba u području sporta u Proračunu Općine Starigrad za 2025. godinu 
predviđena su u ukupnom iznosu od 100.000,00 EUR, a izvršena su u iznosu od 20.922,55 EUR. 
Sredstva u iznosu od 17.000,00 EUR raspoređena su korisnicima temeljem javnog natječaja raspisanog 
tokom 2024. i  2025. godine sukladno Pravilniku o financiranju javnih potreba Općine Starigrad i to za 
NK Hrvatski vitez Posedarje, planinarski klub Gorštak – Highlander Velebit, MNK Paklenica i Karate 
klub Velebit. Izvješće o izvršenju Programa prikazano je u tablici kako slijedi: 

 

 Plan 2025. Izvršenje 2025. 

Program 0101 Javne potrebe u sportu 

Aktivnost A1000001 Tekuće donacije u sportu 

Sportska događanja 5.000,00 0,00 

Sportske udruge 15.000,00 17.000,00 
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Memorijalni turnir D. T. Gavran 5.000,00 3.922,55 

Kapitalni projekt K100002 Uređenje igrališta u Tribnju 

Uređenje igrališta 75.000,00 0,00 

 

Članak 3. 

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u “Službenom glasniku Općine Starigrad.” 

PREDSJEDNIK 
Marko Marasović, v.r. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 
ZADARSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA STARIGRAD 

Općinsko  vijeće 

KLASA: 400-03/24-01/04 
URBROJ: 2198-9-1-26-2 

Starigrad Paklenica, 26. ožujka 2026. godine 

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 
33/01, 60/01, 129/05, 109/07,125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), 
članka 5. i 6. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi  (“Narodne novine” 
broj 83/22), članka 20. Zakona o tehničkoj kulturi  (“Narodne novine” 76/93, 11/94 i 38/09) i članka 30. 
Statuta Općine Starigrad („Službeni glasnik Zadarske županije“, broj 3/18, 8/18, 3/20, 3/21 i 20/23) 
Općinsko vijeće Općine Starigrad na svojoj 6. sjednici održanoj dana 26. ožujka 2026. godine, donijelo 
je 

Odluku o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa 
javnih potreba u kulturi za 2025. godinu 

Članak 1. 

Ovom odlukom usvaja se Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi u 2025. godini (dalje: 
Program). Program je donesen na 23. sjednici Općinskog vijeća 29. studenoga 2024. godine. 

Članak 2. 

Sredstva za program javnih potreba u području kulture u Proračunu Općine Starigrad za 2025. godinu 
predviđena su ukupnom iznosu od 43.500,00 EUR a izvršena su u iznosu od 35.663,62 EUR. Sredstva u 
iznosu od 35.000,00 EUR raspoređena su Turističkoj zajednici Općine Starigrad, dok su sredstva u 
iznosu od 663,62 EUR raspoređena Gradskoj knjižnici Zadar za sufinanciranje Bibliobusa. Sredstva 
namijenjena za udruge i muzej nisu raspoređena budući se nitko nije javio na raspisani Javni poziv za 
predlaganje javnih potreba u kulturi za 2025. godinu. Izvješće o izvršenju Programa prikazano je u 
tablici kako slijedi: 

 

 Plan 2025. Izvršenje 2025. 

Program 0100 Javne potrebe u kulturi 

Aktivnost A1000001 Tekuće donacije u kulturi 

Tekuće donacije 
udrugama/korisnicima 

5.500,00 0,00 
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Arheološki muzej Zadar 2.300,00 0,00 

Turistička zajednica Općine 
Starigrad 

35.000,00 35.000,00 

Aktivnost A1000003 Sufinanciranje Bibliobusa 

Sufinanciranje Bibliobusa 700,00 663,62 

 

Članak 3. 

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u “Službenom glasniku Općine Starigrad.” 

PREDSJEDNIK 
Marko Marasović, v.r. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 
ZADARSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA STARIGRAD 

Općinsko  vijeće 

KLASA: 400-03/24-01/07 
URBROJ: 2198-9-1-26-3 

Starigrad Paklenica,  26. ožujka 2026. godine 

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 
33/01, 60/01, 129/05, 109/07,125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), 
članka 49. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ broj 10/97, 107/07, 94/13, 
98/19, 57/22 i 101/23), članka 141. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 
(„Narodne novine“ broj 87/08 do 156/23) te članka 30. Statuta Općine Starigrad („Službeni glasnik 
Zadarske županije“, broj 3/18, 8/18, 3/20, 3/21 i 20/23) Općinsko vijeće Općine Starigrad na svojoj 6. 
sjednici održanoj dana  26. ožujka 2026. godine, donijelo je 

Odluku o usvajanju izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu, 
predškolskom odgoju i naobrazbi Općine Starigrad u 2025. godini 

Članak 1. 

Ovom odlukom usvaja se Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu, predškolskom 
odgoju i naobrazbi Općine Starigrad u 2025. godini (dalje: Program). Program je donesen na 23. 
sjednici Općinskog vijeća 29. studenoga 2024. godine, I. (prve) izmjene i dopune Programa donesene su 
na 4. sjednici Općinskog vijeća 12. prosinca 2025. godine. 

Članak 2. 

Sredstva za program javnih potreba u školstvu, predškolskom odgoju i naobrazbi u Proračunu Općine 
Starigrad za 2025. godinu predviđena su u ukupnom iznosu od 422.500,00 EUR, I. Izmjenama i 
dopunama povećana su na iznos od 497.400,00 EUR, a izvršena su u ukupnom iznosu od 404.596,34 
EUR. 

Izvješće o izvršenju Programa prikazano je u tablici kako slijedi: 

 

 Plan 2025. I. izmjene i dopune 
2025. 

Izvršenje 2025. 

Program 0100 javne potrebe u školstvu 

Aktivnost A100001 Sufinanciranje potreba u osnovnom školstvu 

Sufinanciranje projekata O.Š. 
Starigrad 

2.000,00 2.000,00 2.000,00 
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Tekuće donacije O.Š. 
Starigrad 

8.900,00 8.900,00 8.862,50 

Sufinanciranje projekta rano 
učenje njemačkog 

7.600,00 9.500,00 9.012,60 

Aktivnost A100002 Stipendije i školarine 

Stipendije studentima 15.000,00 30.000,00 20.850,00 

Aktivnost A100003 Sufinanciranje prijevoza učenika 

Sufinanciranje troškova 
prijevoza učenika SŠ 

6.000,00 6.000,00 5.101,27 

Kapitalni projekt K100001 Nova zgrada osnovne škole 

Sufinanciranje izgradnje 
nove zgrade osnovne škole 

50.000,00 50.000,00 0,00 

Aktivnost A100004 Sufinanciranje radnih materijala učenicima osnovne škole 

1.Sufinanciranje radnih 
materijale učenicima OŠ 

8.000,00 8.000,00 7.801,33 

Program 0101 Predškolski odgoj 

Tekući projekt T100002 Opremanje dječjeg vrtića Osmjeh 

Opremanje dječjeg vrtića 0,00 25.000,00 24.091,84 

Aktivnost 100001 Dječji vrtić Osmjeh 

1. Dječji vrtić „Osmjeh“ 325.000,00 358.000,00 326.876,80 

1.1.Sredstva iz općinskog 
proračuna 

278.500,00 298.500,00 286.447,96 

1.2. Vlastita sredstva DV 
„Osmjeh“ 

46.500,00 59.500,00 40.428,84 

Članak 3. 

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u “Službenom glasniku Općine Starigrad.” 

PREDSJEDNIK 
Marko Marasović, v.r. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 
ZADARSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA STARIGRAD 

Općinsko  vijeće 

KLASA: 400-03/24-01/06 
URBROJ: 2198-9-1-26-4 

Starigrad Paklenica,  26. ožujka 2026. godine 

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 
33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), 
članka 289. Zakona o socijalnoj skrbi  (“Narodne novine” broj 18/22, 46/22, 119/22, 71/23 i 156/23, 
61/25) i članka 30. Statuta Općine Starigrad („Službeni glasnik Zadarske županije“, broj 3/18, 8/18, 
3/20, 3/21 i 20/23) Općinsko vijeće Općine Starigrad na svojoj 6. sjednici održanoj dana 26. ožujka 
2026. godine, donijelo je 

Odluku o usvajanju Izvješća o izvršenju 
Programa socijalne skrbi Općine Starigrad za 2025. godinu 

Članak 1. 

Ovom odlukom usvaja se Izvješće o izvršenju Programa socijalne skrbi Općine Starigrad za 2025. 
godinu (dalje: Program). Program je donesen na 23. sjednici Općinskog vijeća 29. studenoga 2024. 
godine, I. (prve) izmjene i dopune Programa donesene su na 26. sjednici Općinskog vijeća 04. travnja 
2025. godine, II. (druge) izmjene i dopune Programa donesene su na 4. sjednici Općinskog vijeća 12. 
prosinca 2025. godine. 

Članak 2. 

Sredstva za program socijalne skrbi u Proračunu Općine Starigrad za 2025. godinu predviđena su u 
ukupnom iznosu od 142.500,00 EUR, potom I. Izmjenama i dopunama povećana na iznos od 
162.500,00 EUR, te konačno II. Izmjenama i dopunama smanjena na 137.000,00 EUR, a izvršena su u 
iznosu od 92.201,46 EUR. Izvješće o izvršenju Programa prikazano je u tablici kako slijedi: 

 

 Plan 2025. I. izmjene i 
dopune 
2025. 

II. izmjene i 
dopune 
2025. 

Izvršenje 
2025. 

 Program 0100 Socijalna zaštita 

Aktivnost A100001 Naknade građanima i kućanstvima 

Ostale naknade i pomoći 
stanovništvu 

4.000,00 4.000,00 8.500,00 9.485,22 
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Komunalno opremanje – Zakon o 
hrvatskim braniteljima 

2.000,00 2.000,00 2.000,00 0,00 

Aktivnost A100002 Naknade za novorođenu djecu 

Naknade roditeljima novorođene 
djece 

9.000,00 29.000,00 39.000,00 25.990,74 

Aktivnost A100003 Sufinanciranje prijevoza vode 

Sufinanciranje prijevoza vode 50.000,00 50.000,00 50.000,00 41.940,50 

Aktivnost A100004 Sufinanciranje troška dječjeg vrtića za djecu s posebnim potrebama 

Sufinanciranje troška dječjeg 
vrtića za djecu s posebnim 

potrebama 
2.000,00 2.000,00 2.000,00 0,00 

Aktivnost A100006 Božićnice za umirovljenike 

Božićnice umirovljenicima 25.500,00 25.500,00 25.500,00 14.785,00 

Aktivnost A100007 Sufinanciranje pražnjenja septičkih jama 

Sufinanciranje pražnjenja septičkih 
jama 

50.000,00 50.000,00 10.000,00 0,00 

 

Članak 3. 

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Starigrad“. 

PREDSJEDNIK 
Marko Marasović, v.r. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 
ZADARSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA STARIGRAD 

Općinsko vijeće 

KLASA: 400-03/24-01/08 
URBROJ: 2198-9-1-26-2 

Starigrad Paklenica, 26. ožujka 2026. godine 

Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne 
novine“ broj 86/12, 143/13, 65/17 i 14/19) i članka 30. Statuta Općine Starigrad („Službeni glasnik 
Zadarske županije“ broj  3/18, 8/18, 3/20, 3/21 i 20/23), Općinsko vijeće Općine Starigrad na svojoj 6. 
sjednici održanoj 26. ožujka 2026. godine, donijelo je 

Odluku o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja naknade 
za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2025. godinu 

Članak 1. 

Ovom odlukom usvaja se Izvješće o izvršenju Programa korištenja naknade za zadržavanje nezakonito 
izgrađenih zgrada u prostoru za 2025. godinu. Program je donesen na 23. sjednici Općinskog vijeća 29. 
studenoga 2024. godine. 

Članak 2. 

Prihod proračuna Općine Starigrad za 2025. godinu od naknada za zadržavanje nezakonito izgrađenih 
zgrada u prostoru, a kao 30% ukupnog iznosa naknade, planiran je u iznosu 5.000,00 EUR, a ostvaren u 
iznosu od 570,51 EUR. 

Članak 3. 

Ostvareni prihod od naknada za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru nije utrošen u 
2025. godini radi niskog ostvarenja prihoda, te se ostvareni prihodi u cijelosti prenose u 2026. godinu 
kao višak prethodne godine. Utrošak je prvotno planiran u posebnom dijelu proračuna Program 0100 
Održavanje komunalne infrastrukture, Aktivnost A1000011 Sanacija i asfaltiranje neravrstanih cesta. 

Članak 4. 

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Starigrad“. 

PREDSJEDNIK 
Marko Marasović, v.r. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 
ZADARSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA STARIGRAD 

Općinsko vijeće 

KLASA: 400-02/24-01/01 
URBROJ: 2198-9-1-26-10 

Starigrad Paklenica, 26. ožujka 2026. godine 

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 
33/01, 60/01, 129/05, 109/07,125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), 
članka 41. Stavak 2. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ broj 10/97, 
107/07, 94/13, 98/19, 57/22, 101/23, 22/26), te članka 30. Statuta Općine Starigrad (“Službeni glasnik  
Zadarske županije” broj 3/18, 8/18, 3/20, 3/21 i 20/23) Općinsko vijeće Općine Starigrad na svojoj 6. 
sjednici održanoj 26. ožujka  2026. godine, donijelo je 

Odluku o davanju suglasnosti na Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog 
plana Dječjeg vrtića „Osmjeh“ za 2025. godinu 

Članak 1. 

Daje se suglasnost na Godišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića „Osmjeh“ za 
2025. godinu kojeg je utvrdilo Upravno vijeće Dječjeg vrtića Osmjeh na 41. sjednici održanoj dana 27. 
veljače 2026. godine. 

Članak 2. 

Ova suglasnost stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Starigrad“. 

PREDSJEDNIK 
Marko Marasović, v.r. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 
ZADARSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA STARIGRAD 

Općinsko vijeće 

KLASA: 601-01/26-01/03 
URBROJ: 2198-9-1-26-1 

Starigrad Paklenica, 26. ožujka 2026. godine 

Temeljem članka 20. stavka 3. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ broj 
10/97, 107/07,94/13, 98/19, 57/22,101/23 i 22/26), te članka 30. Statuta Općine Starigrad („Službeni 
glasnik Zadarske županije“ br. 3/18, 8/18, 3/20, 3/21 i 20/23) Općinsko vijeće Općine Starigrad, na 6. 
sjednici održanoj 26. ožujka 2026. godine donijelo je 

ODLUKU 
o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić „Osmjeh“ 

l. OPĆE ODREDBE 

Članak 1. 

Ovom Odlukom utvrđuje se način ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić „Osmjeh“ ( u 
daljnjem tekstu: Vrtić), čiji je osnivač Općina Starigrad. 

Članak 2. 

Riječi i pojmovi koji imaju rodno značenje korišteni u ovoj Odluci odnose se jednako na muški i ženski 
rod bez obzira jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu. 

II. UTVRĐIVANJE PREDNOSTI PRI UPISU 

Članak 3. 

Svako dijete rane i predškolske dobi ima pravo upisa u dječji vrtić u kojoj se izvodi rani i predškolski 
odgoj i obrazovanje. 

Za dijete koje je obvezno pohađati predškolu jedinica lokalne ili područne (regionalne) samouprave   
dužna je osigurati mjesto u dječjem vrtiću ili osnovnoj školi koja provodi obvezni program predškole. 

Članak 4. 

Prednost pri upisu djece u dječji vrtić kojem je osnivač Općina Starigrad,  imaju djeca roditelja invalida 
Domovinskoga rata, djeca iz obitelji s troje ili više djece, djeca obaju zaposlenih roditelja, djeca s 
teškoćama u razvoju i kroničnim bolestima koja imaju nalaz i mišljenje tijela vještačenja ili potvrdu 
izabranoga pedijatra ili obiteljskoga liječnika da je razmjer teškoća u razvoju ili kronične bolesti okvirno 
u skladu s listom oštećenja funkcionalnih sposobnosti sukladno propisu kojim se uređuje metodologija 
vještačenja, djeca samohranih roditelja, djeca jednoroditeljskih obitelji, djeca osoba s invaliditetom 
upisanih u Hrvatski registar osoba s invaliditetom, djeca koja su ostvarila pravo na socijalnu uslugu 
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smještaja u udomiteljskim obiteljima, djeca koja imaju prebivalište ili boravište na području dječjega 
vrtića, djeca roditelja koji primaju doplatak za djecu ili roditelja korisnika zajamčene minimalne 
naknade.“. 

Članak 5. 

Prije upisa u dječji vrtić provodi se inicijalni razgovor s roditeljem i djetetom, odnosno provodi se 
opažanje djetetova ponašanja i komuniciranja uz nazočnost roditelja, a koje provodi stručno 
povjerenstvo dječjeg vrtića (stručni suradnici, viša medicinska sestra i ravnatelj). 

Članak 6. 

Prosudbu o uključivanju djece u odgojno-obrazovne skupine s redovitim ili posebnim programima za 
djecu s teškoćama u razvoju iz stavka 1. ovoga članka, djece sa zdravstvenim teškoćama i neurološkim 
oštećenjima, kao i djece koja pri upisu imaju priložene preporuke stručnjaka donosi stručno 
povjerenstvo dječjeg vrtića. 

Upisi u dječje vrtiće mogu se provoditi elektroničkim putem. 

Ako se sva prijavljena djeca mogu upisati u Vrtić, neće se primjenjivati kriteriji za ostvarivanje 
prednosti. 

U slučaju upisa djece čiji roditelji, odnosno skrbnici imaju prebivalište izvan područja Općine Starigrad, 
roditelji –skrbnici plaćaju punu cijenu usluge za program u koji se dijete upisuje, a od svojeg nadležnog 
tijela lokalne samouprave na čijem području imaju prebivalište mogu tražiti suglasnost za 
sufinanciranje. 

Članak 7. 

Ukoliko se sva prijavljena djeca ne mogu upisati u Vrtić, primjenjivati će se  zakonski kriteriji i 
redoslijed za ostvarivanje prednosti  pri upisu primjenom modela bodovanja, kako slijedi: 

 

  KRITERIJI DOKUMENTACIJA MJERILA 
BODOVANJA 

1. Djeca invalida domovinskog 
rata 

Rješenje o statusu  HR VI, preslika 
smrtnog lista ili izvadak iz matice 

umrlih 
10 

2. Djeca iz obitelji s troje ili 
više djece 

Za svako dijete rodni list ili izvadak 
iz Matice rođenih ili potvrda o 

rođenju djeteta 

8 ( za svako 
malodobno dijete po 

8 bodova) 

3. Djeca oba zaposlena 
roditelja 

Original potvrda poslodavca o 
zaposlenju roditelja 20 

4. 

Djeca s teškoćama u razvoju 
i kroničnim bolestima koja 

imaju nalaz i mišljenje tijela 
vještačenja ili potvrdu 

Preslika zdravstvene i druge 
dokumentacije ( sukladno članku 6. 
Državnog pedagoškog standarda ) 

12 
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pedijatra ili obiteljskog 
liječnika da je razmjer 
teškoća u razvoju ili 

kronične bolesti okvirno u 
skladu s listom oštećenja 

funkcionalnih sposobnosti 
sukladno propisu kojim se 

uređuje metodologija 
vještačenja 

5. 
  

6. 

Djeca samohranih roditelja 
  

Dijete jednoroditeljskih 
obitelji 

Pravomoćna presuda o razvodu 
braka, rodni list djeteta ne stariji od 

3 mjeseca, odluka o roditeljskoj 
skrbi, izvod iz matice umrlih za 

drugog roditelja, uvjerenje 
nadležnog Hrvatskog zavoda za 

socijalni rad o privremenom 
uzdržavanju ili druga isprava kojom 
se dokazuje da roditelj sam skrbi i 

uzdržava dijete 

14 

  
14 

7. 

Djeca osoba s 
invaliditetom  Upisanih u 
Hrvatski registar osoba s 

invaliditetom 

Rješenje o invalidnosti 14 

8. 

Djeca koja su ostvarila 
pravo na socijalnu uslugu 
smještaja u udomiteljskim 

obiteljima 

Preslika rješenja da je dijete u 
udomiteljskoj obitelji 14 

9. 
Djeca koja imaju 

prebivalište ili boravište na 
području dječjeg vrtića 

Potvrda o mjestu prebivališta, 
boravišta djeteta 

  40 

10. 

Djeca roditelja koja 
primaju  doplatak za djecu 

ili roditelja korisnika 
zajamčene minimalne 

naknade 

Važeće rješenje o primanju dječjeg 
doplatka, 

važeće rješenje roditelja korisnika 
zajamčene minimalne naknade. 

  

2 

 

Način ostvarivanja prednosti iz pri upisu djece u dječji vrtić uređuje osnivač dječjeg vrtića ovom 
Odlukom. 

Roditelji koji se pozivaju na neki od kriterija za ostvarivanje prednosti, prijavi za upis dužni su priložiti 
dokumentaciju kako je navedeno u tablici. 
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Za točnost podataka iz prethodnog stavka ovog članka odgovorne su osobe koje su izdale dokumente, 
odnosno podnositelj zahtjeva. U slučaju osnovane sumnje u točnost podataka iz priloženih dokumenata 
Povjerenstvo koje obavlja upis može obaviti provjeru. 

Podnositelji prijava koji nisu priložili odgovarajuće dokaze ne mogu se pozivati na prednost pri upisu. 

Prednost pri upisu unutar pojedinih skupina djece ima dijete koje se može razvrstati u više navedenih 
skupina, čime prikuplja veći broj bodova. 

Članak 8. 

Bodovi utvrđeni po kriterijima iz članka 7.  ove Odluke zbrajaju se i na temelju ukupnog broja bodova 
utvrđuje se lista prioriteta na koju se redom stavljaju prijave podnositelja od većeg broja bodova do 
najmanjeg. 

Ako i nakon primjene utvrđenih kriterija više prijava podnositelja ostvaruje isti broj bodova svrstavanje 
se obavlja po datumu rođenja djeteta, od najstarijeg ka mlađemu. 

Članak 9. 

Djeca koja se tijekom godine ispišu iz Vrtića, u novoj pedagoškoj godini nemaju nikakvu prednost pri 
upisu. Za njih će se utvrđivati broj bodova kao i za svu novoprimljenu djecu po kriterijima utvrđenom 
Odlukom. 

Izuzetak iz pravila iz prethodnog stavka ovog članka su djeca koja zbog svog trenutnog psihofizičkog 
stanja nisu mogla pohađati vrtić više mjeseci ili cijelu pedagošku godinu. 

III. ZAVRŠNE ODREDBE 

Članak 10. 

Mjerila i postupak upisa djece u Vrtić, organizacija prijema novoupisane djece, prava i obveze roditelja 
djece – korisnika usluga Vrtića te uvjeti pod kojim dijete može biti ispisano iz vrtića utvrđuje se 
Pravilnikom kojeg donosi Upravno vijeće Dječjeg vrtića uz prethodnu suglasnost osnivača. 

Članak 11. 

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u 
Dječji vrtić („Službeni glasnik Zadarske županije br. 6/23). 

Članak 12. 

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave  u „Službenom glasniku Općine Starigrad“. 

PREDSJEDNIK 
Marko Marasović, v.r. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 
ZADARSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA STARIGRAD 

Općinsko vijeće 

KLASA: 402-07/26-01/02 
URBROJ: 2198-9-1-26-2 

Starigrad Paklenica, 26. ožujka 2026. godine 

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 
33/01, 60/01, 129/05, 109/07,125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i 
članka 30. Statuta Općine Starigrad (“Službeni glasnik  Zadarske županije” broj 3/18, 8/18, 3/20, 3/21 i 
20/23) Općinsko vijeće Općine Starigrad na svojoj 6. sjednici održanoj 26. ožujka 2026. godine, 
donijelo je 

Odluku o davanju suglasnosti na Sporazum o sufinanciranju projekta Izgradnja nove školske 
zgrade s jednodijelnom dvoranom OŠ Starigrad 

Članak 1. 

Ovom Odlukom daje se suglasnost na Sporazum o sufinanciranju projekta Izgradnja nove školske 
zgrade s jednodijelnom dvoranom OŠ Starigrad; NPOO.C3.1.R1-I2.01-V1.0169, koji je sastavni dio ove 
Odluke. 

Članak 2. 

Ovlašćuje se općinski načelnik Općine Starigrad za potpis Sporazuma iz članka 1. ove Odluke. 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Starigrad“. 

PREDSJEDNIK 
Marko Marasović, v.r. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 
ZADARSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA STARIGRAD 

Općinsko vijeće 

KLASA: 402-07/26-01/04 
URBROJ: 2198-9-1-26-1 

Starigrad Paklenica, 26. ožujka 2026. godine 

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 
33/01, 60/01, 129/05, 109/07,125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i 
članka 30. Statuta Općine Starigrad (“Službeni glasnik  Zadarske županije” broj 3/18, 8/18, 3/20, 3/21 i 
20/23) Općinsko vijeće Općine Starigrad na svojoj 6. sjednici održanoj 26. ožujka 2026. godine, 
donijelo je 

Odluku 
o davanju suglasnosti za sufinanciranje izgradnje zvonika crkve sv. Jurja 

Članak 1. 

Ovom Odlukom daje se suglasnost za sufinanciranje izgradnje zvonika crkve sv. Jurja u naselju 
Starigrad Paklenica, u ukupnom iznosu od 60.000,00 EUR. 

Članak 2. 

Sredstva iz članka 1. ove Odluke osigurana su u Proračunu Općine Starigrad za 2026. godinu na poziciji 
R0076 Zvonik Sv. Jurja. 

Članak 3. 

Ovlašćuje se općinski načelnik Općine Starigrad za potpis Sporazuma za potrebe sufinanciranja 
izgradnje iz članka 1. ove Odluke. 

Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Starigrad“. 

PREDSJEDNIK 
Marko Marasović, v.r. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 
ZADARSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA STARIGRAD 

Općinsko vijeće 

KLASA: 342-02/26-01/01 
URBROJ: 2198-9-1-26-9 

Starigrad Paklenica, 26. ožujka 2026. godine 

Na temelju članka 71. stavka 3. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“ broj 
83/23), članka 15. Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Starigrad za razdoblje 
2024.- 2028.(„Službeni glasnik Zadarske županije“ broj 8/24) i članka 30. Statuta Općine Starigrad 
(„Službeni glasnik Zadarske županije“ br. 3/18, 8/18, 3/20, 3/21 i 20/23) Općinsko vijeće Općine 
Starigrad, na svojoj 6. sjednici održanoj 26. ožujka 2026. godine, donijelo je 

ODLUKU 
o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za dodjelu dozvole na pomorskom 

dobru na području Općine Starigrad 

Članak 1. 

Na temelju zaprimljenih ponuda po raspisanom javnom natječaju objavljenog dana 30. siječnja 2026. 
(„Službeni glasnik Općine Starigrad“ broj 3/26), a prema zapisniku Povjerenstva za pregled i ocjenu 
dozvola na pomorskom dobru, utvrđuje se najpovoljniji ponuditelj za dodjelu dozvole  na pomorskom 
dobru na području Općine Starigrad, kako slijedi: 

 

  
R
b 

Najpovol
jniji 

ponuditel
j 

Naziv 
mikrolok

acije 

Broj 
mikrolok

acije 

k.č./k.
o. 

Djelatno
st 

Sredstvo 
(količina/po
vršina m2) 

Broj 
dozv
ola 

Rok 

Količin
a/Br. 

površin
a 

Godiš
nja 

nakna
da 

1. 
  

KRŠEV
AN, obrt 

za 
ugostitelj
stvo, vl. 

Stipe 
Marasovi
ć, Ulica 

dr. 
Franje 

Tuđmana 
14b, 

23244 
Starigrad 
Paklenic

a 

Starigrad 
– pored 
uprave 

NP 
Paklenic

a 

SD-17 

k.č. 
5125 

i 
5092/
4 k.o. 
Starig

rad 

Ugostite
ljska 

djelatno
st 

Pripadajuća 
terasa 

objekta 130 
m2 

1 
3 

godi
ne 

1 

7.800
,00 

EUR 
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Članak 2. 
 
Ovlašćuje se općinski načelnik Općine Starigrad za donošenje rješenja o davanju dozvole na 
pomorskom dobru najpovoljnijem ponuditelju iz članka 1. ove Odluke. 
 

Članak 3. 
 

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine 
Starigrad“. 
 

Obrazloženje 
 
Zakonom o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“ broj 83/23) (dalje u tekstu: Zakon) 
uređen je pojam i pravni status pomorskog dobra, zaštita pomorskog dobra, određivanje njegovih 
granica, evidencija i upis pomorskog dobra u katastru i zemljišnoj knjizi, imovinskopravna pitanja, 
upravljanje, upotreba pomorskog dobra, koncesije za gospodarsko korištenje pomorskog dobra, morske 
plaže, sidrišta i privezišta, pojam i razvrstaj morskih luka, lučko područje, lučke djelatnosti, luke 
otvorene za javni promet i osnivanje lučkih uprava, luke posebne namjene te nadzor nad provedbom 
Zakona. 
 
Cilj Zakona je uspostavljanje integralnog, kvalitetnog i transparentnog sustava zaštite, upravljanja i 
korištenja pomorskog dobra u Republici Hrvatskoj. 
 
Odredbom članka 39. Zakona propisan je postupak i rokovi donošenja plana upravljanja pomorskim 
dobrom za iduće razdoblje od pet godina. Temeljem odredbi Zakona, Općinsko vijeće Općine Starigrad 
donijelo je dana 13. ožujka 2024. godine Plan upravljanja pomorskim dobrom na području Općine 
Starigrad za razdoblje 2024.-2028. („Službeni glasnik Zadarske županije“ broj 8/24) (dalje u tekstu: 
Plan), kojim se uređuju planirane aktivnosti na pomorskom dobru i prioriteti njihove realizacije, izvori 
sredstava za njihovu realizaciju, plan održavanja pomorskog dobra u općoj upotrebi, plan gradnje na 
pomorskom dobru građevina koje ostaju u općoj upotrebi, plan davanja dozvola na pomorskom dobru i 
plan nadzora ovlaštenika dozvola na pomorskom dobru na području Općine Starigrad za propisano 
razdoblje. 
 
Navedenim Planom propisane su, između ostalog, i mikrolokacije i djelatnosti za koje se planira davanje 
dozvola na pomorskom dobru. Ujedno je propisano da se dozvola na pomorskom dobru izdaje na rok od 
dvije do pet godina na temelju javnog natječaja. 
 
Člankom 15. propisano je da se javni natječaj za dodjelu dozvola na pomorskom dobru objavljuje u 
„Službenom glasniku“, na oglasnoj ploči, na mrežnim stranicama i najmanje u jednom dnevnom glasilu. 
Javni natječaj provodi prikupljanjem pisanih ponuda u zatvorenim omotnicama, a isti provodi 
Povjerenstvo. Članove Povjerenstva imenuje Općinski načelnik. 
 
Općinski načelnik je Odlukom KLASA: 342-02/26-01/01, URBROJ: 2198-9-2-26-4 od 30. siječnja 
2026. godine imenovao Povjerenstvo za provedbu postupka javnog natječaja za dodjelu dozvola na 
pomorskom dobru Općine Starigrad. 
 
Sukladno odredbama Plana, najpovoljnijom ponudom smatrat će se ona ponuda koja, uz ispunjavanje 
uvjeta iz natječaja, sadrži najveći broj bodova prema kriterijima za ocjenjivanje ponuda. U slučaju da 
dva ili više ponuditelja, koji ispunjavaju uvjete iz natječaja i ostvare jednak broj bodova, ponude će se 
rangirati po načelu prvenstva prema datumu i vremenu zaprimanja u pisarnici Općine Starigrad. 
 
Javni natječaj za dodjelu dozvola na pomorskom dobru na području Općine Starigrad (u daljnjem tekstu: 
Natječaj) je objavljen dana 30. siječnja 2026. godine u „Službenom glasniku Općine Starigrad“ broj 
3/26, na mrežnim stranicama Općine Starigrad, na oglasnoj ploči Općine Starigrad i u dnevnom listu 
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„Zadarski list“ dana 31. siječnja 2026. godine. Ponude za dodjelu dozvola na pomorskom dobru 
podnosile su se od dana objave natječaja pa zaključno s danom 04. ožujka 2026. godine do 12:00 sati. 
 
Predmet Natječaja je dodjela dozvola na pomorskom dobru na području Općine Starigrad za 1 
mikrolokaciju. Javno otvaranje ponuda održano je dana 04. ožujka 2026. godine u 12:00 sati. 
Povjerenstvo je utvrdilo da je na javni natječaj u zadanom roku pristigla 1 ponuda koja zadovoljava 
uvjete propisane natječajom. 
 
Sukladno članku 42. stavku 1. Zakona o upravnim sporovima („Narodne novine“ broj 36/24), tužba 
nema odgodni učinak.Općinski načelnik može donijeti Rješenje o dodjeli dozvole, kad nastupi izvršnost 
Odluke, odnosno nakon što Odluka bude dostavljena najpovoljnijem ponuditelju. 
 
Uputa o pravnom lijeku: 
 
Protiv ove odluke žalba nije dopuštena, ali se može pokrenuti upravni spor pred Upravnim sudom 
Republike Hrvatske u roku od 30 dana od dana objave odluke. 
 

PREDSJEDNIK 
Marko Marasović, v.r. 


